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i

ER

PROOF. (By {HHiza3e82#) 3

L]

f(z) € C*[0,7], f(0) = f(n)

Problem 1

= f(0) =0,|f"(x)| < M

ugy,
s gM
HEFMESK
/ﬂf(x)sin(m)d " (—cos —|—2:22—f+1>dx
0
/ﬂf(x)sin(:r:)d <M/ | — cos (x +2i—4£+1|dx—§M
0
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Problem 2
ic
5= {f(x)] e Rla,b: |f(@)| < a/ sin(f (@ }
o b
sup [ ftaras

PROOF. (By {ifHisa 36 40F) HIEi Ao > 1 BT FEAYR:

1
VA2 -1 —arccos(x) +A— g =0

IR
/ f(z)dz = CXg +/ f(z) = Aosin(f(x))dx

ERE GRS
) < L[]
0

[Es]
/f arccos(;)—k A2 —1)(b—a)+ \C = (b—a)—)\o(b—a—C)

B4 5, lXIFRIE R AR T A, A

e e A, 4

—arccos(s-) € {a, —(1>—c)>\0+a;/,\gj
folo) = : vV
x <(b C),\o+a,/,\ 1 )
2 Aot
B
/fo b—a) Ao(b—a—0>
¢
?clég/f b—a) A(b—a—C)
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Problem 3
BWIEHS a, #EHET 0, IERH
Z” n— ns1) <oo<:>Zan<oo
=il =il

PROOF. (By {fHBise#e402%) R HMH%

Z k(ar — k1) =ar — (n+1) anyr + Zak-i-l
k=1

k=1

an < 00, AN

o
118

3
Il
-

2n 2n+1
O<na2n< Z ak70< (n+1)a2n+1 < Z ag
k=n-+1 k=n+1

FIIH cauchy WS %

lim na,, =0

n— oo
00
> n(an — apyr) < 00.
n=1
%“ Z n(an - an+1) < oo, ﬁ%ﬁiﬂ%%ﬁ
n=1
Zak:Zak—!— Z ay = Zak+(n_m)an> Yn>=m
k=1 k=1 k=m+1 k=1
R

m
E ap < man—i-g ai — Na,,¥n =

k=1 k=1
B A SO —AMESER,
JA > O,Zak —na, <A Vn>1

k=1

NI

3 REBIEATEFEINE WAL TR 959089479



1o SR P 21

K14 n — +oo 15

ik i ap < 00.
k=1
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Problem 4

B C s o +yn = 1,48 L R EIKE, IEW

lim [,, =8
n—oo
x = cos™(0)
PROOF. (By J§Hisasesis:) 4 .0 €[0,27] Zy

y = sin"(0)

27
l, = / n |cos (0) sin (0)] \/cos2=2 (0) + sin®* 2 (0)dH =
0

= /2 n |cos (0) sin (0)] y/cos27=2 (#) + sin®" "2 (0)dO =

0

1 1
Qn/ \/(1 — )" 4 a2y =2 n (n—2) / \/(1 — )" a2y
0 0

n—2

AT AT

! 3
lim n/ /(1 —2)" +27dr = lim 2n/ \V(1—2)" +znde =4

FELEAMAE Ve Fy <V + Yy, A

1 1
n n 4Tl

n lxn+$”dx<n/ 1—2)2 +22dx =
| = ) —

H—Jr, A

3 3 4 1\ 2
Qn/o \/(1—:B)n—|—.’£"dx>2n/0 \/(1—x)"dac:nf2 (1—<2> )

H e i i BRI

lim I, =8
n—oo
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Problem 5
it
S — {3; cR: Zsin(n!mc)} IIEie
n=1
WERA

(R—Q)NS#0

PROOF. (By {ifHisa3644°7) H taylor H{EEH, 1A

(=)t et (—=1)"F?

n+1 (n+2)(n+1)

sin (nlme™") = sin( )0, € (—1,0)

A taylor 223K peano A0 (JEITH] 3 Bird b 21) FIEARIBAIMITA

m(—1)"+ i ( 1 >) G A G 1

. —1\ _ s
sin (nlre™") = sin( ] e ] 6t 1) o

e les.
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Problem 6

W A, B,C 525 n PrafFrAERE, Uk
tr((ABC)?) < tr(A’BC?B)
PRrROOF. (By iH#Hi3e3e507) TR
tr((ABC)?) < tr(A?BC?B)

& tr(ABCCBA — ABCABC) >0
& tr(ABC[CBA — ABC]) > 0

HFABCHTR, XEBEE < tr([ABC — CBA|CBA) >0

& tr(CBA[ABC — CBAJ]) > 0

A HIE S
_zTHy
r=Yy= 5
it =X
& tr ([ABC — CBA][CBA — ABC)) > 0
HEE
P = CBA — ABC, PT PR IF @4
it
tr (P"P) = tr ((ABC — CBA][CBA — ABC]) >0
FAT5E W T IEH.
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Text Box
由于ABC对称，这里转置
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Problem 7
T
Unt2 = |an+1| - |an|
JERA

n— 00

PROOF. (By {HHiTee48) ic

|an| + |an+1| + |an+2|
2

by, = max{|ani1l, lan|} =

)
0 <lanta| <bp <bnps
#
(] = [ans] = 2l Flanel & lansal _ Janeal & lansel & lansal
2 2
[t T

lim |a3n_2| =A
n— o0
lim |a3n,1\ =B
n—00

lim |a3n| =C
n— oo

HRE A B,C 2T

A=|B-C]|
B=|A-C]|
C=|A- B
N
A>B>C>0
TR IR
A=B,C=0
(&5

n— 00
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Problem 8
FHR 15
Unt2 = |an+1| - |an|
PAS
az
P ¢Q
JERH

lim |a,| =0
n—oo

PROOF. (By WHizese4y) XM RELAPHE Biz ek, BT, F5MIRIL
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Problem 9
WA RBEE F Erg n AR, H A WEHMEZ0IAE F BT, %

oa: M, (C)— M,(C)
X s A'X-XxA
i

dim(keros N Imo,)

PROOF. (By {EHLae47) HIL A MFHEZIATE F _EATAEWRE A WRAEZ IR N2 1
KM, HAE C EICEMR, Hit AF n ASAFBAE 0 FHIEE. Hef

ker o4 = span (E, A, A2, ..., A" 1) It is trivial.

B f R n — 1 TR (ARG REE N 0), BAEE X, i3 oaX = f(A), B tr(f(A)F) =
0,k =0,1,2,... # f(A) =0

dim(keros N Imos) =0

2 IRAIR I 2 AT DA IE R Y.
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Text Box
It is trivial.
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Problem 10

Bm>1H f(z) e C?™0,1] WA:

n . 1 m (2k—1) _ p(2k-1) .
i§jf<z>—f“gnﬂm*;£f@W“+§:(f (1) Q% m»bam+o%;J

XH

k+1 oo

( 1) cos (2nmx)
by, () = 2k Z n2k

PROOF. (By iHize 38 47) t1 B — M 23U BAEWISF 0 S B Bk, FA = 204 i fE 45X

18 k f(0 f(2k D(1) — £ (0)) by (0) 1 1 .
n§f<n> ) / f(z d:r+z — ) 2k _nzm/o bgm(nx)f( )(x)da:

HEREE] b (2) RFAH L ERECHA [, bom (z) do = 0, fIBLSEIIT, FATH

1 1 1
lim bom (nz) f*™ (z) dz = / bom, () dx/ &™) (2)dx =0
0 0 0

n—oo

WA

n _ 1 m (2k—1) (1Y) __ £(2k—1) .
5 (£) TS0 [ a5 OO0
k=1 0 k=1

FATHTE R T UEM.
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Problem 11

B A2 n Bk, B A® = A, I H 2
Ve e R, 2T AT Az < 27

UER
A= AT

PROOF. (By W§Hisae4#) h Vo € R* 2" AT Az < oo J ATA FHEMENT 0 8] 1 208, AT
B (F I, A~ IEA L)
C 0
ATA =
0 0
XHL C AR HITRNT 0 8] 1 Z AR Al 18 A X Hus

A A Ay
As Ay

A% = Al,AQ = A4 = O,A{Al +A§A3 = C,AgAl = A3

RAFA A WS

XEFRAEHEE X, 20 r (X) = tr (X) 8

BT & R ERET I 24N
AR = CIHIB AL = r (C) =1 (ATA) =r (A) = tr (A) = tr (Ay) = (4))
trivial,since A4=0 trivial,since A4=

e Ay AL
Al :E,AgAg :C*E

1 IEEAERE=C-EfTi#
IK YLK IESE R AT As FFIEMAN 0, i AT As = 0, I A5 = 0,

FAMT5E R TR,
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Text Box
trivial,since A4=0


Text Box
trivial,since A4=0


Text Box
trivial,since A4=0


Text Box
该半正定矩阵=C-E可逆
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Problem 12
& f(z) € C*[0,1],t > 5 REEHEEF(1) = f/(1) =0 UEBA 3¢, d, 1 > ¢ > d > 0 f§if5
f(c) = (c+1) f(d)

PROOF. (By i Hisa3e40%) Mt ¢ > 5, §OTH d € (0,1) flifg

6

1 —d=3t+2

it
F(e) = (@) = 5 (o= 1 (e + 36 +2) £ (&

BRI

F(1)=F (1)=F(d) =0

PR B IR PEEBEEIS 3e, 1> ¢ > d > 0 ffifg F"(c) = 0 A

f'(e) = (c+1t) f(d)

FAMT5E R TIER.
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Problem 13
# f(z) € C*[0,2], ikH]

|1 @F &> 51 )+ £) - 20)F

PROOF. (By {FHZEHEY) 2 f(0) + f(2) —2f(1) = 0 B, Fldhe BAAKY).
FMIAWGE f(0) = f(2) =0,f(1) =1.
AN, HEH a,b, ¢ 15 g(z) = cf(z) — ax — b WRFKM, KRN FRLIET FRAR R EATHIR R 0

-2 -1 f2)) [a
0 -1 fO | |v]=
-1 -1 f(/ \ec 1

1 2 1
/ :czdx—/ (x—2)°de = =
0 1 3

0
0
HRE

FIH cauchy REEXAH

2 2

;/02|f”(x)|2dx> [/lef”(m)dx} + [/12 (z —2) f"(2)dz

i 2
/|ﬂ@ﬁ>6
0

FAMT5E R TIER.
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Problem 14

i f(z) € C* (R?) HGi:

(1) : f(@) = f(le]), Vo € R.

@): lim f (@)=

3) : [ s |V f] da < 0.
EELEARRIT £ IERH C, i

sup (o’ 11@)) <€ [[[ 19110

MHTERAHRRSE, IR SRR
LA =4 rise it /o—4%
g(r) = f(rsin(¢) cos (0),rsin (¢)sin (0) , 7 cos (¢))
LE@EEnabla%?
RAVE rg/(r) = 22 +y2L + 220 5

PROOF. (By I§Hizades) 4

9 r>|</ gt |dtr2|g<><r/°ot|g<>|dt<r/t|g<t>|dt
XEAZERERILHS
HATAE
2*21m

/:ﬂdﬁ/oﬁsin() lg (r)|do = 4mr® |g (r |</ d@/ sin ( dqs/mg )| dt
</O%d"/owsin(@dcb/Rv“zIVfdlt://w IV f| de < oo

" RERIIEA
sup [ef? |7(z)] = supr®g ()] < // IV f|de

z€R3
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Text Box
进行球坐标替换，这样 操作可以将三维问题转化为一维


Text Box
这是我们的目的


Text Box
这里就是nabla算子


Text Box
这差不多是题目的LHS


Text Box
2*2π
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Problem 15

2 oan, by, >0,Yn>1, HAf

n bn
lim aH:aGRJr, lim = = p e RT

n—00 NGy, n—oo nb,

e

- > (axbi)*
1/ (n!)” k=1

ERRFRFERR, MATLAEES
PROOF. (By HFEFEAE) M Vnl ~ 2 Hel {/(n)” ~ 25, T

1
lim
n— o0

e? lim
n—00 n3

n—o0o 3In2 - 3 n—oo

n L . 1
421@:1 <akbk)k —e3 lim M — e’ Ii an+1bn+1 B
stolz n2nh)

AEE{Hi ] stolz . .
XEBEEWATIESI SR stolz

1
e’ Gpt1bpt B e . an+1bn+1n2” edab . n2(n+1)
3 s (n + 12+ ) fim 2(nt1) 3 lim 2(n+1)
[
1 eab n2(n+1) abe
lim (arby,) k = lim - o
n—00 7\L/7.k 1 3 n—ooo (n+ 1) (n+ ) 3
AT T IHE.
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Text Box
stolz


Text Box
这里是化为了指数形式后使用 stolz


Text Box
在题目中是乘法关系，故可以直接渐进
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Problem 16
_i/ﬁ
Gpi1 = ap+e€ " ag=1
WER
) In (n)
lim e* —n — —27FHE

n— o0 2
PRrOOF. (By {HHizeesy) BA

lim a, = 00, G411 > an,Vn 20
n— o0

=2 XEERTE E%?*ﬂ?ﬁéﬂlﬁ’]’cﬂfﬁ? %‘ﬁ

e " ettt — e = e > 1 0 ¢ (an, anat)
EEEH:F'{EIEIE
(V&5
e">=n+e *)
IZR T E%‘#Fﬂiiﬁ

ARG A
EEtaylor ﬁ“‘Bﬁ:‘t&ﬁ&

egeanﬂ_n—léi(e'vie—l) )+Zk+ <C+In(n+e)

. SR, BEIRA RHTERIE
e ~n trivial
HEH
e —+ In (n) *
— " _0( ) B (%) fhit
N
elntl = gne " = <1—|—e_“ + e 40 (e )) —|—1—|—%e + O (e7)
[i14
An4+1 _ ,0n _ 1 __ i _ e — rlz —2a
e e 1 o = 5 + 0 ( )
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Text Box
这里运用了题目关系和指数的切线不等式


Text Box
题目+中值定理


Text Box
运用了题目条件+递推


Text Box
题设条件取倒数，再列项求和


Text Box
由taylor，这部分收敛


Text Box
用积分不等式证


Text Box
trivial


Text Box
（*）


Text Box
由（*）估计
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NI

BERATA

1 1
ean+1 _ ea" _ 1 _ 7‘ — O < n (n))
2n

n2

In (n)

o0
Z|cn+1—cn| < 00,C, = e —n —

2
B S NITRO InE5BS> PR

1
lim e —n — —Y (n)
n— oo 2

1
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Text Box
ln部分用到估阶


Text Box
显然，每一个数项趋近0


1o SR P 21

Problem 17

R LR ook
A e oT
T = IE(U,'U) Y = y(U,U)

A
|det J| - [ D]l

/ f(z,y)ds = / f(x(u,v),y(u,v)) ——————ds
F(x,9)=0 F(a(u,0) y(u,0))=0 || - Dp||

Fx xu ‘r’U
Dp = ||Dp|| = \/F2+ F2,J =
F,

Yy Yu Yo

PROOF. (By iHHi3EFe40F) IATEIE MM LB Z 1 S0 a0 R U I_ L
(i) etgoe:

xr=a+ru,y=>b+rv,abecRreR—{0)
oy

deu | Del| _
||J - Drl|

SEBR_EAE— A 0 4R TR A TT, U2 e A S (™ [ A DT R AR A T,
ZrEA TR "
FERL B FATHE M AR A3 R M T i AN A8 S i LU 1) r #RAHIRIRY, X2 R QR FLBIANIR], ik
AFFAE (ER TR SR, Rt

r=a+ruy=>b+rw

H
|det J|||Dpl| _ rirey/Fp + FF
17 Drll - fr2F2 4 92 F2
R LI AN .

(2) gk (i) B RS HAAYE (GEFERD): WRHICHHERT LUALRE J 8 2

JYJ=F
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HB 2,
det J|[IDel
17Dl

BT IE A IE ARV (At A IESORAS ) SRR AT TA W R HEIE (possion): ffifoT
(x) - (\/ﬁ \/azaw) <u> ,a2 : b2 # :

/ flax+by)ds = / f (\/WU) ds
x24y2=r2 w2 4p2=r2

s

KBRS R FAT AT PARE— AR AR AT 3, SRR AT DARF BT Y possion 224z {f

// f(am+by+cz)d5—// f(\/a2+b2+02z)d5
I2+y2+22:r2 ZE2+y2+Z2:T‘2

/// f(ax + by + cz) dedydz = /// f <\/CLQ + b2+ czz> dxdydz
$2+y2+22<T2 w2+y2+Z2<T2

// f (azx + by) dedy = // f (v a? + b2y) dxdy
22 4y2<r2 22 4y2<r2

R FATAT AL Hh 22 5050 — IS T, MHEBAR PRI, PASE—3 il i By A Bl

91 REHCE IR B < Tl 959089479
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Problem 18
55— T AR ATk
A MigdTT

z =z (u,v,w),y =y u,v,w),z=2zwu,v,w)

// f(2,9,2)dS =
F(z,y,2)=0
det J| - ||D]|

// f(x(u,v,w),y(u,v,w),z(u,v,w)) — a5
F(z(u,v,w),y(u,v,w),z(u,v,w))=0 HJ g DFH

A

%
F, Ty By T

Drp = | F, ,||DF||:\/F§+F—;+F3,J: Yo Yo Yu

F, i o G
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1o SR P 21

Problem 19

M #{} FREEICRNE || For L a1 DS E REC N RE).
weyl 85401 R B

W x1, Ty eeny Ty, - € [0, 1], WITFEEREM:

(1):Vk>1,keN, 4

(2):vf(x) € C[0,1], f(0) = fF(1), &

I =y e

TM:

lim

(3):¥(a,b) C[0,1], FH
#{1<j<n:z; €(a,b)}

lim =b—a
n— o0 n
(4):vI C [0,1], [R—A XA, &
<j71<n:xz;
nhjgo#{l\j\nn zJEI}:m

(5):¥f(z) € R[0,1],

En = / S

HAii 2 (3) MFFIFR NS
HT AT, FAIRAF v, 75 R HEUHE, BRAER x, B/NIGT DRS00, AR z, IR 1 <%
oAt
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PROOF.
(1)=(2):
RORSARNY, R EICA 1 S R LAY = A 2 X —BoE i (55 s ).

T 56 3 T A IE PR 2 S AR Y, ORI fejer RSBk —MESFEIT. ()L GTM249).

(2)=(3):
7E S
1 z€(a,b)
X(a,b) -
0 x¢(a,b)
MHEE TR/ N IERL €, FAT4
1 x € [a,b] 1 xz€la+eb—¢

ge (@) = S MR 2 (a—e,a)U(bb+e) he(®) = LM 2c(a,a+e)Ub—-¢b)

1 1
he(x)éf(x)gge(x),/ ge(x)dx:baJre,/ he(z)dr =b—a—e¢
0 0

H (2) TS

Z: e (z5) Z: he ()
lim 2= =b—a+e, lim = =b—a—c¢
n—o0o n n—oo n
HE
> 9e () X flxy) X he(x))
j=1 > j=1 > j=1
n n n

PHLBAN R4 € — 07 RIHIE:

0 x€[0,a—€UDb+e,1] 0 x € [0,a]Ub,1]

U REHCE IR I S T 959089479
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(3)=(4):
HEWH Ve e [0,1] & T}Lrgoi#{l <j<n:z;=x}=0,FELLE:
R € (0,1), W

— 1
2¢ = lim #{1<]<n rj€(r—ex+e}>lim —#{1<j<n:z; =x}
n—oo 1

n—o0 M

4 e— 0% AISHEREE]

1
> lim #{1<]<n z;€[0,1]} > lim —#{1<j<n:z; €(0,1)} =1
n—oo N

n—oo N

S e =0,1 ek,

(4)=(5):

(4) Z5PRBERXS f(x) R T FARAERREL (RIAERKIE] FHL 1, Hadh B 0, 38k xo (z)) v i
1, XA

1
nlggo #{1<3<n x;el} = hm*ZXI z;) —/0 X1 (z)dx = |I|

MR, X BT B ek Rt o7 (o B (E ), 5 f(z) BRE L
HIZE SRR, R Ve > 0, fFAE—FRIZ> 0 =yo <y1 < ... <ym =1 fifF

m

(M —my) (y; —yj-1) < e

j=1

/\qj
M;= sup f(z),m;= inf f(2)

TE[Y;j—1,Y;] z€[Yj-1,Y;]

i
M] 17yj> m; T € [yj—layj) i
o (x) = ,7=12..m—-1
[Ym—1,Ym) My T € [Ym—1, Ym]

HEoEE fu (@) < f(z) < fo(z) IFAA

ﬁ: fu () 1 Zi: fu (x) 1
lim :/0 fr (mj)dx,nlgrolo :/0 fu (x;)dz

n—oo n n
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HEE
1 1
/ fL(ij)de—/ fu(zj)de < e
0 0

4 e— 0" AIf5.
(5)=(1):

FIL.

TR AR T

n

R oy g ]
tim 53 eos ()] = fim 237

-9 1 2
cos <7T‘7> ’ = / |cos (mzx)| dz = —
™ 0 ™

2

VERGKHL £ (2) = [cos (na)| 2y = £ — [£] g {2~ 2] }@1 R ATHIRAE, TR 1M

e
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Problem 20

PROOF.

M #{} FREAITTENEL || LA VAN RBERmAKAE).
weyl 837 [P — LU S5 R I, b — R S0

L1, T2, .0y Tny oo € [0, 1] BEFESHH B2

o #{1<j<n: arjel}

n— 00 n

< |V C [0, 1] 2 KA

DS SER TR/
FEo

:#{1<j<n:xj6[0,l]}< — #{1<j<n: xjel} #{1<]<n xJEK}

n n—)oo n n—>oo n

XFEAFGLIRESFT, H
#{1<j<n:z; €I}

|I| = lim
n—o0 n
PAR
1<K K 1<j<n:x; el
Ko ROSiSnineR) | #si<nineD
n—oo n n— 00 n
g TR R4S
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Problem 21
% f(z) : Rt = R* B2
sup  f'(x)
) o fx) w€lkk+1) =
el >0, T _”+a%ke+«fgﬁﬁfgiﬁigj__l

B {F (n)},e0 JRHE 1 455010,

PROOF.

PN ST
f@+1)

xr——+00 f(:];) xr——+00

X E XS T RAL R RERL m, APAEME— IR RN Ko, A

[z +1)
f'(x)

x€lk,k+1)

=1

28
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Problem 22

e AN

1,heNA
[ R W ]

& {an},>; €R H Vh
{an+h -

M {an}, s, BHE 1 %47

ProOOF.
FATFEANG T AR AL
| XN 2 g Nk
e < e YOS k)| N > H k€ Nk
n=1 h=0 | n=1
D Ey
{an—i-h - an}n>1 %%ﬁ\ﬁ
[ ,
N H N—h
T 1 2nika 4 T 1 2mik(a an) 4
— n < — J— n+h —_ >
im N;e \ngvlirfoo Nn:1€ TR
HH R )
: 1 = 2mika
Glim Nz_:le | =0,vk>1,keN
BN ORIEMIRRATr E A, BlE N > H, &ihd
eQﬂikai 1 < 7 < N
C; =
0 i> Nui#i <0

W
N |2 AN L |N=h N e L )
Sl <Y e, | XEAIRRRa_RKFNMKa_(i+1)-a_ifTEE
< H

i=1 h=0 | n=1
E S
H 2
H2 Z chJrk \ N+H—1 Z chJrk
n=—oo k=1 n=-—oo [k=1
CauchyR%st, THMFRE
EN+H-1I051, HRA0
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Text Box
这里的意思是a_i求和被a_(i+1)-a_i所控制





Text Box
Cauchy不等式，无穷项中只需要N+H-1项为1，其余为0


1o SR P 21

N—|— H 1 +oo N—|— H 1 H—-1 +oo
= 7 > e’ +2 e (H=h)Re | > cpintn
n=-—o0o h=1 n=-—oo
H-1 +o0 H |N-h
N+H-1 h 4N
X 2 o Z (1 - H> Z Cn+hCn g f Z Cn4+hCn
h=1 n=-—oo h=0 | n=1
FAT5E W T IEH.
T YRS B R PR 2 B 1 A, L
(th)’ _n?_2hn W
m 7T - m ™

Gy ABA T EEEER

30 KEHCE IR FIE S T 959089479



1o SR P 21

Problem 23

#IEM f (x) € C[0,4+00), HEL
/$t2f3 (t)dt < xf (z),Vz >0
0

ER
fx)=0

PROOF. (By {§HiseF84e7) Jalk: A%, W

dxg > 0, F (x) :/ 22 (t)dt > 0,Vx > 0
0

[
s,
)
F? (xi D7 _F21(a,~) t (;) )" /;1 ggii))d:r > In (xoi 1) Vo > @+ 1
&, FelT58 i T UER. IXIABAFEEX_0+14b

WREEEI0, (BRIX
5F(x)fEx>x_0ME
IEREN P
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Text Box
这说明F在x_0+1处必须跑到0，但是这与F(x)在x>x_0处恒正的定义矛盾
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Problem 24

BEERREL >0 an KL, H na, #0, iEHA

nz::lmln {an, o ) }
KHK

PROOF. (By JHHFETRE) B 325, min {an, i | < o0, 41

m

> min{an,nlnl(n)}— i imin{namlnin)}z

=[] =[]

ool (1) - e

min {ma,, In (m),1} — 0

¢
dN >1,Yn > N,a, < 1
nln(n)
A I
oo ) 1 (oo}
Zmln{an,nln(n)} = Zan
n=N n=N

KA, ), FAMT5ERE T IEM.
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Problem 25

i

1 1
Ogan+m<am+an+*+f
m n

HIWT Tim S 2 R AFELE

PROOF. (By {ifHisa 36 40F) LR e, FE L
1

HRF SR ERENG 1T Vm > 1, apnn < cpa, + 52, X

n

0 m=1

km =<2 m=2,cp,=mym=1,2,...

m—1
m—i—E2 J%l m > 2
WOE m > 1, A n=mk+r,r=0,1,2,...m—14

amk+r < Amk + [¢29 + 1 + 1
mk+r  mk+r mk+r mk(mk+r) (mk+r)r

< ka,, + % L a, n 1 n 1
mk+r  mk+4+r  mk(mk+r) r(mk+r)
[
m % < 1 (k‘am + % a, n 1 1 ) am, 1
im — < lim = —
n—oo n koo mk+r  mk+4+r  mk(mk+r) (mk+r)r m  m?

X BHE] TR ST In(k), BOW m BURRIRA

I a/n . a/n
lim — < lim —
n—oo 1 n—oo 1

A RIS 2z SR, A58 80T e,
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Problem 26

BV C R B—HA C' SIRIFFE, B f(2) € C' (V),
B g SRR BRIANE RIS § A, HL

(1): 2L g vV _EAKHEH DU I EEFTAR,
@#4%&8VLW%E@ETA

U 7

8fdx:/ f-n;dS
v Ox; v

X O SRR E X
Va € 0V,
ol IFAIRU, Fin : U — R,n € C* (U)

(BEER
(1):VNU={zeU:n(x) <0},
(2):dn (@) = Y, Lda; # 0,V € U.

x AERYERAIANR RS @ e N

on
81‘1‘,

> (22

(=

n;, =

k. (By e 3e8y) (1) BRAEERBE N TR R B LA RA S0 O TR

(2): FIRRAANAEMIGE TALATE AL, 74, PSSR, DA B34 058 T I X
(1 A X)) TR

(3): AIRRALEE B R R ANTE W HUA T RN AEAE BRI R S Z Wi A 3 e, SRR T

(3): XA EHAT AT — e A s e 2 A K

(4): UERARAR AR SE B LAk, SRS MSE Sk, SR TGRS /N DRI — B — B A B, B JE Rtk ok, Sk H
(1) 2 PRAEIR T

(5): IXAGER IR LA AR, A7 7 Il RS AR A =X, LA BT A — s DX, AR ™A I
FIF R o v 00 85 ) P RE 959089479.
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Problem 27

& f(z,y) € C*(R?) Highe

|f:13:v| ) |fyy| 9 |fzy| g 1,V(.’L‘,y) € RQ

PAK
f(lvl) = f(lv_l) = f(_270)
IEH

| fal s | fy] < 2019,V2? 4+ 3% < 1

PROOF. (By j&Hisasekizt) 24 (v,y) € 22+ 9> < 1,

—— ZIneREHtaylor =TT

re =+ a-a+ L a-y g (a-a flra—r Slvra-na-0 2 ) o

=+ La-a-asne g (0-0r L rarn S -20-0 00 2L ) )
T A R Rad (SR SR S IR PLE T JOWS

HIE— DA AT, AT

0
‘ f‘<2 T—2)’ + (49’ +2l—z|[1+y| +2]1 —z|[14+y|+ (1 —y)* <32

12 AT = A TR AT SR AT

N2 2 2 2
OF | NI f Uma) A4y + R Yy g4yl 2 4 0] y] < 24
ox 82/
WA
8f' V(r,y) €x?+y° <1
IXSE A T k.
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Text Box
二元函数的taylor展开
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Problem 28
¥ f(z) € CH(1,00) W2
/ _ z* — f2 (33)
e
kR
A ill=ee
PROOF. (By Itz Fe40) HEF
R o i
I e )
A H B P
lim o — f (2) ) AP
AW

lim z— f(x) =400

r—+0o0

AW FAEZF LA, W 32 > 1,2 — f (x) > 0,Vz € (20, 00).
KU FHHIE f(2) + 2, BOTAYI f(2) 78 (20, 00) 2B, WA

lim f (2) )" XAFLE

Tr—+0o0

LUES

Jm f(z) =A# co
) ey 5 AF4E X

Jm f@) =g +1A2
iyl

lim f(z+1)—f(z)= lim f'(A,)=0

r——+00 r——+00

I BTN,
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Problem 29

= (=1D)" S,
y 5

n=2

ProOF. (By {fHisc38557) B ILHATAIE

=1 /°° 1 1
Z— dx = , M — 00
k:k: 1 n—1

it Z LSS g gl 65, S B TT
1 o0
()= —y- 231
n=2
XH p(2) & digamma R, T

ZUZ:S”:/O <P(x)-i-%+7alac:ln(1-1“(1))—glcig%ln(x.1“(5,3))_FV:7

n=2
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Problem 30

& p(z) 72 k WK >0, N

i (] _

PROOF. (By JHHizee4) SOIE, WRBE S, BRI H stolz EHA
T’ _Ek(1/k)Bt TabelBFF, BSRIREF—IRstolzR IR0

n n—1 k . .

> [sinp (k)| . > . el
lim *=L — lim Z[Smp(k?) _ k=1i=1 ] -0
n—s 00 n n—00 — k n

> Isinp (k)| > |sin (722) |
lim =

n— 00 n n— oo

X T, FATSERT IR

38 MRS IR B < T 959089479



Text Box
乘上k*(1/k)进行abel展开，得到的那一项用stolz发现是0
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Problem 31

& aij = aji,aij,bi,b S R, \V/Z,j = 1,2, ey N, é/ﬁ\ﬁg

f (.’El,LCQ, ,.CCn) = Z Z aijxixj + 2 Z bixi —|— b
i=1

i=1 j=1

HA= (aij)1gz‘,j<n IESE.
;J\z f('rl7x27 71‘71) E"Jﬁ%d\ﬁ

PROOF. (By i§Hirede4#) HEEE]

x1
by
T2
A b
f(xlax%"wxn):x,r IB ZT,Tr = 76: '2
BT b :
T
by,
1
firde oG
T U1
T2 Y2
E, —A7'p . E, —A7'p
0 1 0 1
Tn Yn
1 1
H L R
(A 0
f Wiy, yn) =y Yy
0 b—BTAB
w/ME, Lk
Fi e nyn) =D aiyyiy; +b—BTATB>b—BTATS
i=1 j=1
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S AT HALY

€1

T2

Ty

E,

_A—lﬁ

€1

T2

| | =-A7'8

Ty
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Problem 32
9 1
2 k
e TR (H Cn>
k=1
PROOF. (By i 5e4is) 5L b
n w ki—z Inck ninn-n?+2 3 In ck
lim e %+/n (H C’S) = lime 2yne = = lime e
n—oo Ee1 n—oo n— oo
[T 37 A
n n+1 n
nlnn—n?+23 InC*k In(n+1)+nn(1+3)—-2n+1)+2> InCk, -2 InC}
lim =1 = lim =l =l
n—>00 2n n—>00 2
n XERTHAEAR, BT R n BIEIEXER0
In(n+1)—2n+23% (InCkt , —InCF) \Z ln(n+1)—2n+221n"+1+22(1n6’k 1 —InCF)
s k=1 V..
= Jim 2 o] 2
2n+1)In(n+1)-2n—23 Ink 2n+1)In(n+1) — 2n — 2In[e "n" (\/27m +0 (ﬁ))]
n— oo n—oo

1 n+1
. (2n + )ln(n—l—l)—2n1nn—21n(\/27m+0(\%>) o 2nIn (1+ 1) +1In <2m+o(}l)> 24l

n—oo 2 n—oo 2 o 2

NI

1
n

Jm e 2W<HC’“> U
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Text Box
这里用了组合数公式，降了一级





Text Box
可验证这里是0
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Problem 33

#aec(0,1], 3K
= 1
%any@@g
=il

PROOF. (By {HHISEHEY) 2 o] < 1, SRS, 5 = =1 I, ¥

[627m+% [e2ﬂn+%] 2mn+ T 2Tn
Z coslnk}@ Z 12£[6 ] ﬂ[e ]
ke 2 k™ 2 [e2mn+ %]
k=[e2™n] 11 k=[e2mn]4+1
TRENE
]
5 e a1y
n— o0 k=[e27]+1 e4

BUCITRRORHL, 4 o = —1 i, BARRTFEHIER 2n WA, R

QZn (=1)" cosIn k KN (cosln (2k)  cosln (2k — 1))
— ke " (2k) (2k—1)
PAK
. In (2 In (2k — 1 “~ —sinln 6, — 1
‘cos;];(ak) B COS2I]1€( k:l - )l _ | sin n@kaﬂacos n9k|’9k € (2% —1,2%)
k=1 (2k) (2k—1) k=1 0%
[
"\ cosIn(2k) cosln(2k — 1) - a+1
a - a ~ T _La+1 < +OO
P | (2k) (2k —1) | ,; (2k —1)**

AT IR ASOR S, Ol S 2
[~1.1)
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Problem 34

BETE S an WSk, TR
n=1

Z Ap + Apy1 + ... + G2y, ‘H_:LLI&@Z

n=1

PROOF. (By {HHFEHEE) iC

Rn = Z Q.
k=n
HEH
QZan—Rzkﬂ . - @4_ ~ Rop1 x~ Rawpa
k = 2k 2k —1 k
k=1 k=1 k=1 k=1

R2k+1

R — T B =Z +Z“2’“ ST et o

2n o)

ZG%JFZ“” Z Z 2k—1
kl k=1

FeArT 7 T IER.
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Text Box
把减的那一项分配进去
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Problem 35

& a>0,f 52 (0,+00) EMY— IR HYAE S KA, 2
/Oot“f(t)dt < o0
0

UEHA

/;f(t)dt< <(a+a1) )a/ooot“f(t)dt,vswo

PROOF. (By {§HizeFeE0y) X HRSRME SR, ARSI A A T3 26 9L
HRE = ou W, ATAAYI ¢ =1, i@ f 3, FATTATER R AT AL 2 0ar

8

/Oof(t)dt>f(l)(l—x)—f—/loof(t)dt,VxE (0, 4+00)

T
/t“ t) dt = //at“ Lf (z) dodt
> [ aet (1- )dz| d
>/O at [ t) / f(= x] t
a:l - . a+1
=af (1) i (t 1—t)dt+< ” )/1 f(t)dt
(55" ()] (arry
l a a+1 +< a >/1 f(t)dt
a+1\" [*
_( a) | roa
XREATHE T
Oétlimta/ f(m)dxétli)m/ x
A TE L T IER.
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Problem 36

IR TR XA T IR B A e AR RO W B E 1Y)

B g (2) = 2! — eE a2, FEAREAF:

g(z1) =g (x2),0 <y < 29

Tt
g — ¢
a
BKAH,
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Problem 37

—L&L f(IL‘) ER[_Wyﬂ]af@S) 203(12 17 ﬁEEﬁ

<f:r f () sinxda:)a + (f:r f(x) cosxdx)a < ’;::: <E(§§Eég>a_ll 7 fe(x)dz a€l1,2]
(f:rﬂ f(x) sinxdm)a + (f:r f(z) cosxda:)a <riT <£(§§§;

> i ffﬁ f*(x)dz a€[2,400)

PROOF. (By jHHi3aFE5027)

40— 1 AR (AR EOL e OB, HR Sl

</_:f(x)sinmdx)a— (/03 [f(x)—f(x—7r)—|—f(7r—ac)—f(—x)]sina:dx)a

(] reemes) = ( /

H holder A&, FATH

[ME]

[f(z)—f(z—m)— f(m—2)+ f(-2)] cos:cdx)

(/02 [f(l")_f(fl?—W)-f-f(W—w)—f(—x)]sinxdm) <

jus

Azumﬂ—fu—w»hﬂw—m—f«wwwwazmw%xmw1

W ﬂ a
(/02 [f (x) = f(z—m) —f(ﬁ—:v)—l-f(—x)]cosxdx) <
/2f@ﬂ—f@—ﬂfaﬂﬂ—@+f0ﬂﬁﬁx(/2ww:x%w*
0 0
V] y
g g = (TG
DA R

o —y+z—w"+|r—y—z+wl" <22 +y*+ 2% +w?) a€[1,2]
T, Y, Zz,w >0

o —y+z—w/"+|lr—y—z+w" <27 (2 +y* + 2 +w?) a€[2,+00)
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W4 a>2, 4
(/7r f(x)sina:dx)a + (/Tr f(z:)cosxdx)a <

(i

W [N
NN

) /ﬂﬁtw+fﬂﬂ—@+f%x—ﬂ+f%—@dx

r(z:;))“l .
=7 2 [ (x)dx
(F (3a72) /_ﬂ,

2a—-2

1
2

RUATUEN] 1 < a <2 WHIE, XHEAISEAER 00T UEN:

BRI FRATTA 1%
z—y>0z—w>0,z—y>z—w
ﬂ:[: a a a a
e —y+z—w" +|z—y—2z+w <(x—y+z—w) +(x—y—z+w)
xo+ Yo + 20 + we h (x—y)"+ (z —w)*
=) (=) -1 -
| a IRV RR (i T
4
t+1)"+(t—-1)"
N (2 |t
te+1
A
) - D) (=t
PN )T Ve (2l et O
t(1+te)
PAS
. _ __on—1
t£+mooh(t)_2’h(1)_2
PAS
2141 ol
(t+1)a—1 2 (t—l)a71 aE [1,2} Vt>1
ta71+1 ta71—1
(t_’_l)a—l g (t_l)a—l a’e [27+oo)
Iy

Hoaell,?
h(t)

i
W a € [2,400)

M5 T BATHI A S5 IE R
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Problem 38

s> 0 jERf

S

T

i
e s(s+1)...(s+n)

PROOF. (By iHise 3 4) XSGR LI, M A EREETER, FrAX BUREEH—F (UEEAR
ME—, X FUR UML)
HA%HIE

nln® Jm+1)I(s+1)

1
li = li = i s+1 n(1]— sd
nl—>ngos(s+1)...(s—|—n) oo F'(s+n+1) nmroo /0 v (1 —a) dz

P
1 1 n A\ "
lim ns+1/ 2" (1 —2)°dr = lim nSH/ (1—2z)"2°dz = lim (1 — 7) x*dx
n—oo 0 n—oo 0 n—oo [o n
TRA
) n T n ) oo T n ) o0 iy ’
lim (1 — —) z¥dr = lim X[0,n] (1 — 7) x¥dx = / e “x'de =T (s+1)
n—oo [o n n—oo g n 0
XHEME T

oo

/ IX[0,n] (1 - E) x®|dx < / e *zrdr < oo
0 n 0
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Problem 39
B £ [0,1] - R HIE f) of () do = 0 jEW

=2 |f (@)l

z€[0,1]

/1m2f<ar>dx<2
0

PROOF. (By i§Hize e 4y) HEE

/01:1:2f(:r)d$:/01 (582—?1‘>f(1‘)d56</01 $2—\g§x |f (z)|d
i U.ove U, Ve V2
NG s V2| 2-2
/O o~ Yo |f<x>|d:c<£[g§]|f<x>|/o ot = 2ol do = 2202 e |f ()

HEST T A (B ARG ) w9 A% P AR 2 AR e it o, T AR

RIS T S B AR B R AR
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Problem 40

TR R

k=1 k=1
PA S
0o N, % N, o k Ny, oo
27: —+ Z 7\27_,_ Z / dx—z—i—/ dx
SR N D=kl W T I'(z+1) £ k! ~, I'(z+1)
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Problem 41
& f(z) € C?(0,+00), HiFE

lim /(@)

r—4+o0o er

= LIf" (@) <clf' (z)],vz >0

UEEH
lim f'(@) =3
z—+oo €%
PROOF. (By {555 Fe402%)
é\
g(x) = %
TRA
g/ (z) = ng” (z) = f_:#,zgrfmg(x) =1

A% f/(2) BEAR lim f(2) = +oo. yERE XERGRAAF (X)EIE
|/ @) < 1F7 ()] +c/1 Frlyydy =11 Q) —ef (1) +ef(2),2>1

g"BRTLABRSA DRSS = AA SN
TRAGAE ¢ (x) 4T

fim L@ —F@)
r— 400 ex
Tt
TR A G
z—+o0  er
A58 T IER.
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Text Box
这里说明f'(x)恒正


Text Box
g''有界可以由题设和上述推论结合三角不等式推出
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Problem 42
# f(@} € RO B = i f(z), M —Sl[lpf o f (@) dw = 03EW]
z€[0,1 z€[0,1

/[/ f(y) y} x<i(3M2—8mM+3m2)

6 (M —m)’

PROOF. (By i 58 405)
B m <0< M, FEFH

m(Mf 15—1;/§m) (M +m) (6M7 @m)

—M 7
7m2(3M2—8mM—|—3m2)——m2:— 5
6 (M —m) 12 12(M —m)

Ji ABRATV S B fe R AR A

— I, B

[ L[ s ] ars [ min {350} e 2,07t = i 00

FAMT5E AL TR,
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Problem 43

# feCt(R) Hiff
f (@ +1t) —2f (z) + f (. — t)| < Mt?

IE]
[f' (@ +1t) = [ (2) < M|

PROOF. (By iHHise3e 40

il
. W 1 e zl<1
127\%]%7%? j(l‘) = Ile 1w d
0 lz| > 1
Ffi14
o0 1
f@= [ Je-nidye @@ =1 (1) >0
BIRA

Ife(w+t)—2fe(fﬂ)+fe(m—t)|</_OO [f(@—y+t)=2f (@ —y)+ f (& —y —t)]je (y) dy < Mt

N
g el 0 RO =222 0L o)) <
e
x+t

13x+w—ﬂ@></’|ﬂ%wMy<Muw>0meR

BB A LS o (1
Tim f () = £ (&), lim f!(z) = ' (2)

M FRAT1A5-3)
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Text Box
这是磨光子
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B 0<z<m, JEH

PROOF. (By B #e4057) 2

|
sin 2nx

f'(@) =

sinx

HERUEM f(2) % (0,

7f”(x):

Problem 44

r

in 2nt
S ndt>0

sint

sin 2nt

dt

[

2n cos 2nx sin x — cos x sin 2nx

f(x) =

sint

sin’ x

™) B/ IME R IE, Bl

+

Sln -

% sin 2nt 1 [™s 2t 1 -~ 7 sin 2t 1 > 7 sin 2t
/ = dt:/ n Z/ - tdt+/ =t
0 sint n Jo n sin - n Jaes, sing

[ o

\/0

sin 2nt

sint

k=

XS EERIFS F/% 1 pil2

sin 2t
+3
n

sin 2t
sin E sin

dt >0

ST
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Text Box
这里将后面的积分平移了pi/2
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Problem 45
&
f@) € L1, f ()= (1) = /(1) = £ (1) =0
] o
e f@F < [ 1@ ds

PRrOOF. (By i§HizCFEE) Ak

es[ljrfu |f (@)] = |f (z0)], @0 € [-1,0]

xg—3;50—\/x8—6x3—12:c8—15x3—12x0—2
4

o <<l
p(z) =

xg—3aco—\/x8—6x3—12x8—15x3—12$0+2
4

r—x9 —1<x<x

XA

xh — 62y — 1225 — 1523 — 1229 > 0

M cauchy NEXFEEITHES

/_111?2 (z) alav/_l1 Lf" (x)|2dx > (/_1 p(x) " (x)dx) - |f(x0)2,/1 P (z) da :é

1

FAMT5ERL T IER.
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Problem 46
&
f@) € -1,1],F (1) = f (~1) = /' (1) = ' (~1) = 0
iR 1
o F@F < g [ 1@l
ISgRHLW(xM2<§ét/ilf”(x)2dx

PROOF. (By {i§HisaFe47) FAT4 i — bR aiR, i

f(@) e C™a,b], f9 (a) = P (0) =0, =0,1,2,...,n— 1

sup |[F® @) = [ (20)] , 20 € [a,b]
]

z€la,b

)rl'JTSE?'f Ca,b,k,n,mo > 0, /fEﬁ%"

b
2 2
sup }f(k) (:L’)| < Ca,b,k,n,xo/ ’f(") (:v)| dr,0<k<n
z€la,b] a

iii Oa,b7k7n,x0 >0 ﬁu—Fﬁﬁﬁg%%ﬁ}éga “LE

~ Tog —a
O pr—
b—a
Z
1 1 1
1 2 n
I'n—lc—l ~ 1 1 1
T T > I D . 1
(n—k—1)! 2 3 +1 )
g9(z)= L . JH=|(" ,cl:/ g(t)t'dt,1=0,1,2,...,n—1
4”7‘7—.—‘~ n—krk— ~ . . c. . 0
- (nfrk—rl(;') T < To
r 1 .. 1
n n+1 2n—1
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LEs CaLrR

ES)

1
Cabkin,zo = / [g (t)]2 dt — (Co L e Cp 1 (b . a)2n72k71
0

WS, AWt a = 0,0 = 1(FENIMERTE = = (b — a)y + a) RFEFH cauchy AEX, BT
(= <)

Co
1 o 1
/ g(t)f(l T 1)H_ dt/ |f(") | dt > sup ‘f(k) |
0 : 0 t€[0,1]
Cpn—1
- -2
Co
1 » e
/ g (t) — <1 t ... t”*l) H . dt = CO,Lk,n,zo
0 .
Cn—1

BN hilbert HEFE H— @R, FIAGERINA] AR AR
JEANSE -
Hfilika=—-1,b=1,k=0,1,n =2, N

—3zg+ 222 + 1 —a5 + 323 — 323 + 1

Cf Ty — 707 T —
1,1,1,2,20 ] 1,1,0,2,z0 24
HHIE
—3zg+222+1 1 —x8+3xf - 323 +1 1
C_ zo = 0 0 < = C_ oo = 0 0 0 <
1117112» 0 8 67 17110723 0 24 24

FAT5E TR, F52 ERATRRE T A0 R A 25K

b
sup {f(k) (x)|p g Ca7b7k,n7x0,p/ ‘f(n) (:C)’p dx, 0 < k< n,p 2 1

z€Ja,b]

HRA B E IR BRI, B 25 PR B S8 Al
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Problem 47
_i/ﬁ
1 1
ay=ay=1,a,420=— +
(079 anJrl
JEH:

(1): lim a, = /2.

n— oo

3 Gng1—V2
(2):b, = 22822 g,

PROOF. (By [EHde8) Bk a, > 0,n=1,2, ..., FEEF|

_ . 1 2
im apie < lim + lim — = —
n—oo n—oo an+1 n—00 Oy hm (7%
n—o00

IR
lim a, = B, lim a, = A, BA <2
n—co n—00
Tt
1 1 2
A=liman+2=lim< +>>
n—00 n—oo \ On+1 Qap B
[

AB =2

ST 2R, AT
B= lm api2, M an, 41 = by, UM an, =13, im an,—y =13

1 1 1 1
B:—+f7l2:*+*,A<11312713 <B
ll lg ll l3

H/NEARSER T, A
Lh=lb=Al,=l3=B,A=B=+72

(1) IEHe.
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i
o 1 ) :cn+1—|—i\/—ci+1—4cn . :cn+1—i«/—ci+1—40n _l-ps H@
n \/ﬁanan 9 s 4n 9 y Yn 1_q1i1pz
HEH
1 1
r=—=— —
2 2z

TCSHUR, W lim b, AELE, B A BATIHANE A %

byt =
A ]-_yn

g
~
~.

n—00

(TR
2
n - 1 2v2 1 5v2 -5 50v2 — 59
b <2272 | | a; +i - FC A EE + '
7 H J(W / ” ﬁ> EC PR A~ yR—

(ERFAIRI v BZRERRSF 1 b BOZIR, AT 0 RO, S e A 1o B 5 | B

VRIFH, lim_a, =, {Z at} CINECHS B SR [0, 1]
t=1

_l-pmy7 4% 00 TT .i6) 0, 2,0 0, 2T X T
Un = ' e = e"We i=t | = e"W0e =1
S0 CR)
XH
1 — .
90:arg< p1>’ j:arg<q]>,j:1,2,...
I1—q Dj
HEF
V7
; ; i 0, 1 ;1 arctan %~
lim ¥ — el(”famtan%), lim =L = lim —argq—j =——-— 3 cR-Q
j—+oo pj j—=+oo 2T j—otoo 2T p; 2 27
T

n 0
D oo AR 0.1
j=1

FRIITEN T o BT AR, i 225 4 VOO — 1 SR HFH T il
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#a>0keN, 4

Problem 48

00 ---
HERN: FRAEME—I SR A, (15 A FHEE4AIE, H A* = J.

PROOF. (By {HHZaF4E) 18 Ju(c) BHFHEEN ¢ W) n B jordan H.

k=1 BB RO, 4 k> 1, FEEHEATAS ¢ £ 0, [, (0)]F ~ J, (c), #

P J,(at)FP = J, (a), A= P71, (a%) P
FAEPERIAS, FRATHE SR, IEBIAFAEIXAE—A A WK ERE J M2, FrRAE A 7 sh—Fii
i, 1 o
InJ 1 g 1 > 1 > —1J_ l—Ij,-
A=e¢F —=qFe F :akgi!ki(;( ) j(a ))L:g(J’)
XH g @2, HE A FHEEN IER 532, FREME—M:
WAEH ERHEEMN M B it AF = BF = J, (o), EHEE N IE, RIEETE jordan, BIRUE
B~J, (a%) ~ A
[i14
QilBQ = AaQiljn (a) Q = QilBkQ = Ak - Jn (a)
WAEZ i f s
[i14
FATFERL T UERA.

B=QAQ ' =AQQ~'=A

60
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Problem 49

# a R, Wbl

Z/i sin z®
PROOF. (By {HHFEFE) 24 a > 0,

" sin 2@ B “ I 1
Z/ Z/ de:a+IZW<OO

n=1 n=1 n=1

B a=0, )
i/n L dwziln(l—i-l):oo
n=1"0 1+.’E n=1 n
Ba<0
. ;%T’I/a ﬁﬁB*Dﬁ . .
» sin x¢ _siny cosn ™ = [ COSy((l_E)y @+ 1
Z/ _Z/ 1—— _Z a+1_|_n a_Z/_a 1—1 2
n +y n=1Jmn (y a+y)
ﬁﬁ‘ o0
cosn~? =
§|n a+1+n a‘\an a
RCl

s cosy (1= 1) y~# +1) X e (1-1) < a 1
Z|/ -3 4 dyénz_:l/n_a Y2 +y2—%dyzz(n1—a+a—2n2—“)<

WA S HAXYS a # 0.
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Text Box
漏了1/a


Text Box
分部积分


Problem 50

e AN
_i/ﬁ
feH(B(0,1),f(0)=0,|Ref(2)] <1
TIERH
[Ref (2)] < ~ axctan|2] [T (2)] < hﬁflj
PROOF. (By {H B 5842%) A=
tan |Rez| < |tanz| < 1,Vz € {z € C:|Rez| < }

\/sin? (22) + sinh? (2y)

Xz =a+iy x| < T, H
tan |Rez| =t t
an |Rez| = tan |z, tan ] cos (2z) + cosh (2y)
Rt \/
sin” (2z) + sinh® (2y) T
t < 1L,Vxe[0,—),yeR
e cos (2z) + cosh (2y) v€l0,p)y
sin? (2) + sinh? (2y) — (cos (2z) + cosh (2y))” < sin? (2z) — cos? (2z) — 1 — 2cos (2z) < 0
PAK
9 Lo 2cos(2x) Lo
sin? (2z) + sinh? (2y) — (cos (2z) + cosh (2y))” tan? 5 sinh”y (cos (2z) + cosh (2y)) > 0
cos? x
(0,1) = B(0,1)

9(2) = tan (£ (2))
éaurctan|z|

AT T 77, PR
) <lg ()] < Izl Ref (2)] <
L VI

tan( |Ref (2)]
ARG, A s Br b BOBUH IE ],

B schwarzs 5|3
FATEI T 5 —EB e, 55—
62 REFEFTE S B A AT 959089479

IS\
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Problem 51

g f(x) /& [0, 400) HIE %L, H f(400) =0, ik

lim +°<> f(x)sin(nx)dr =0

n—r oo 0
PROOF. (By i§Hise e ) AN 5a B3t G, A I ARG 2R &5 1B, R f sz nl A
WIFAEE RS A P EER, PR R

+oo

[ (x) sin (nx) dx WS

0
X HLA
UEE (1): PRASETEL, 2 B SR TIOAI AR, (0 s ORI MRS K, 28R e oA A i
S, M R — S B TRAE—ERE B, Hi:

oo
/0 f (z) sin (nz) d __ﬁinoon/ f (2) dcos (nz)
:Siiinoo‘f COS(”S)n (O)COS(OH% /O cos(nz)df () (1)
_ M n %SETM Os cos (nz) df ()
HEH
i | [ costua)df ) < tim [ 1 @) = Jim_f ()~ £0) = £ 0

W4 n — +oo, FATFERL T UER.
WEYE (2): P AEUR RS, 5 AU 2 Beflivt kA, BIEE 4],
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Problem 52

UEH

. Tr2k-1
Jum ] =5 =0

Proor. 3|

2
n 2 o n o n n o
H k—1 g1—[2k: 1 2k _ 2k 1: 1
2k 2k k:12k:+1 2k+1 2n+1

k=1 k=1 k=1
¢ )
ok —1 1
0< fim <;£[1 k:% ) S im0
[3¢

T 2k-—1
Jim 175 =0

64 KAHCE IR I < i 959089479
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Problem 53
W A, B & n BracidibE N 2 AB AE—FHE(E, ik
>\min (ATA) )‘min (BTB) < |/\|2 < )‘max (ATA) /\max (BTB)
PROOF. (By i§Hi e 564027) A1k
ABa = Aa,|a| =1

il
a*BT AT = \a*

L eE]
a*BTATABa = [\” a*a = Amin (ATA) a* BT Ba > Ain (AT A) Ao (BT B) a*a

M
)\min (ATA) )\min (BTB) g |)\|2

RANATUES S, FAT58 W T UER].
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Problem 54

_ 3 _
Qpt1 = @, — 30p, 01 = 3

SE .

ProoF. (By ifHise3e4es) JAIWTE

-1

31vE\" ( 2 )3
a, = +(——
2 345
HAL
3+5
_ _3
“ > 31
VG2 fai B AR Bz BRI,
66 KRR PR LR 959080479
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Problem 55
W A, B & n BracidibE N 2 AB AE—FHE(E, ik
>\min (ATA) )‘min (BTB) < |/\|2 < )‘max (ATA) /\max (BTB)
PROOF. (By i§Hi e 564027) A1k
ABa = Aa,|a| =1

il
a*BT AT = \a*

L eE]
a*BTATABa = [\” a*a = Amin (ATA) a* BT Ba > Ain (AT A) Ao (BT B) a*a

M
)\min (ATA) )\min (BTB) g |)\|2

RANATUES S, FAT58 W T UER].
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Problem 56
& 2 4
S = {f(a:) e Co,1] :/ Fhat>2"2 vre [0,1}}
HE 1
: 2
f(lmr)lgs/o f(x)dx
PROOF. (By I§Hisedesiz¥) & fla)=2€ S, A
/ 2 (z)de = / 2?dr = =
BN} f(x) € S, & ) )
g@)=| fwdy+

f EEERE

T2

g(x) (x%>29(xi)..2g<%) Vn > 1,z € (0,1]
PAL it

g(x)=>g(1),Vz e (0,1]
[
/f(t V:UE[O 1]

TR

HFEHLE

\//1tzdt/1f2(t>dt>/ldx/lf@)dt—/Oltf(t)dt>/01 1_2x2da:—;),Vace 0,1]

2L, FATH

inf /1f2(a:)dx:;

f(x)es 0
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Text Box
直接相减得


Text Box
柯西+化简


1o SR P 21

Problem 57

K any1 =1+ an,ay =1, iR e, £ > 0, {#i15

lim " (¢ — a,) 24 FLARO

PROOF. (By Hizafehiet) Bk a, BT ¢ = 1575, {3

! —a, . E—anH_l

0=y = 1 -
T Al It a, o (—a, 20

PAK
tnp1 = VIF 1+ afj:f — ¢ <1+ ;ﬁ;%) +0 ((an - 0)
[
(20" (€ = anyr) = (20" (€= @) + (20" O ((an — )
ND] i
(20" (¢ = ansr) = €= 1+ (2010 ((ar — )
HEEF N
XGRS BRI 8
‘ o gy 20T ()t 20 1

120" 0 ((ax = %) | < M (20" (¢ = ay)? , Tim. T T e T

WA

lim (20)" (£ — a,) F74E

n—0o0

60 KAHCE IR B < T 959089479



Text Box
这说明后面那一堆收敛


1o SR P 21

Problem 58

f(z) € C*[a,b], WEHA:
(1):

1 sup | ()]
<$6-9)1f ) - f (@) + = ———(b—a)*

/aa;bf(x)dw—/;f(w)dx

(2): FEA [ (252) = 0, ]

/aa;rbf(:c)da:—/;f(a:)da:

PROOF. (By Iif#isa#84#) i c = “3*.

ARHR AN B S — )k B S E K H T LRSS, 265 @ —n LA/ IMET, | K {E3R, BZEY

sup ‘f(‘l) (:U)|

< Lo a)lf )~ F @)+ (b a)

f(x)_w (x—a)(x—c) (z —a)(z—b)

<a—c><a—b>f(a)+(b—a)(b—@f(”)*(c_a)(c_b)f<c>+f'"<9)<“"“‘>6<9”—b><x—0>

PAS
1= =’ O G0t O G >
4[f((:)_—a)1;(b)] (2 —a)(z— ) (x— )+ £ (0) (& — a)QEfC b (- o)

HEEA
/:[mf(a) " Wﬂb) Wf( )dx = b2_4a (5f (a) +8F (¢c) — f (b))
/cb[mf(aHW“b) ((:Z:Z; Ef__:;f(c)}dx b24“ (55 (b) +8f (¢) — f (a))
/ab@,-—a) (b—2)|(@ = )| do = “’;;”4
/ac(xa)(a:b)(xc)dx: (bg4“>4
/Cb(w—a)(ﬂﬁ—b)(x—c)dx:_(bg4a)4
/ab<x—a> (- 2) (@~ ) do = OO

70 REBIEATEFEINE WAL TR 959089479
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B

at

/a;)f(x)dac/(;f(x)dx

-+ [T - e-ale-olw

4
sup | f®) ()]
z€la,b]

192

<

= 7(b=a)[f(b) = f(a)[ + (b—a)*

a+b

/(12 f(x)dx—/a;f(x)dx
o)

g'lw—aHfWWaﬂmﬂ+Lb 24

8
sup |f®) ()]

z€Ja,b]
2880

A~ =

(z—a)(b—z)|(z — )| dx

= LB-a)|f ()~ f (@) + (- a)°

FAMT5E R TUER.

(4)
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UEH

PROOF. (By {§HiseF8505) 3

Problem 59

lim
n— oo

1
"/ndx =1

o

M

7

3\

n
n+ Z 2\/ﬁ+k(k72)
k=2

ko

n
2n Y+
k=2

A

e RN

fln nedx

HEE

A2

<
n

(n—1)-23 1

1 + k=2

n

72
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Text Box
差个常数倍


1o SR P 21

Problem 60

F@ et f@ =10 (250) = (52 (250) = (52

(6) b—
S 24194400, 20, |72 @) (b~ a)

PROOF. (By {55 5e412%)

73 REBIEATEFEINE WAL TR 959089479
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Problem 61

B S = {f (&) € C"[0,1]: £ (0) = f (1) = 0}, ilEWH
5 1 1 ! 5 2
X 5 nh | - d ,V S
F@F < grann (3) [ 1 @)+ 7 G s ) €
TR B R K.
PRrROOF. (By IHHisEFE4) Flihic

|f (o) = sup |f (2)|

z€]0,1]
1Y
6212;0:;@0 e’ ro<xr<l
g (x) N 2x 2
Srmere” 0<z < my
HBEH A
1 1 ) 1 2 )
/ 92(y)dy/ f )+ ()] dy > ‘/ g FW) +9@) W dy =|f (@)l
0 0 0
PAK
1 242z 2 4x 2¢
2 . e 0 _— g% — e*to + e<To
/o 9" (y)dy = 2¢2+2z0 _ 9p2z0
[

62+2I0 _ 62 _ 64513(] + 6210 1

F @ < g A[ﬂ@+f@ﬁ@<2mmél[ﬂw+fwﬁw

FMI5E W TUER, H152 b2

x 2z
= zgizil) 0<a<3
=1
e e —e
T ;<x<1
2e2 +2e?2

SR AR f(2) ¢ CH{0,1] fHE
f (@) € C0,1]( W52 (0,1)

HT AR 8 3 30 SRR L AN 2 2 e fee (Y.
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oL EFAT R AT AR

F@F < g (5) [ 17617 @ dns @) € s
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Problem 62

/OO efn(mfln(lJr:c))dl- — o + i dL 272 + 0 (12>
0 V2on  3n  24n3 n

PROOF. (By iHHisa#e4%) BR

JEAEUERA

b
/ e~ @—In(1+2)) 10. _ <1> WNVE>21,b>a>0

nk

I, FEi G
r——+00 x
A
> 1
/ e @) gy = o <k> Yk >1,a>0
a n

PRI R SR, 508 f (2) = 2 — In (1 + 2), X B In(1 + 2) S2RIBEETHT (—oo, —1) PR 9 FLfE
TR S, HA T

22 2B 1

f(z)= 5 g...,Wz\ <3

FRLAS B H S, AFFEIERR 0,n > 0, FEASHEMT XIS, [w] < 6, Jarg (w)| < m —n WAFFE w = f(2) B
B (e @ B EBEERIR—52) TRz KIS AR, HA

oo 1 dn—l n n 9 \/é 5
20 =2 g {f(CC)Z}C_OwQ = V2wt g+t g +0 ()
TR
N 2 V2w o
Z(M)—E+§+Y+ (w)
Ba 5855/,
|/0 e"wO(w)dw\</0 e"wwdw—0<;2>
M

2n  3n  24n3

o0 2 2 1
[ Eaze o2
0
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Problem 63

o0
>

B Tpy =sinz,,r, = x> 0, &
n
n=1

lim
z—0 €

PROOF. (By {iBise 38 40°7) RAA =, BIEBH lim z, =0, HA lim /nz, = V3

0t
(sinz) = x°. FATWTH — D HEIRALER,

gz =2
BHRA g(x) -
f(z)— f(sinz) = Az’ + 0 (2°)
A
f(x) =6Ax + o(x)
AP A= 0, {WH f(z) — 6Az B, FEL L Ve > 0,36 >0, 152 0 < |z] <o W), f
f(sinz)| < elx)?

() =

o 1f @) = fzar) [ <) laf]

Witk « > 0, T2 L}

HEHAZEK
2 2
sin — < ,n=12,
Vi yn+1
TR
dng > 1 < 2 1,2
No 2 1,Tn & yn=1,2,
0 VN + N
B ng = (2 -1)°], Hugts
e 1 16
lf(z)] <e / sdr = ——¢
;(mﬁ—n% 0 (no+x)% VALY
16|z|e < Celz|

[i14
16
|f(z)] < \ﬁ ﬁ
FATFERL TR, SRR R RN 6
7 KRBT TN G IR AR 959089479
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Problem 64

Bt ZRRE AR AT IR 2K a A2 TR,

PROOF. (By iHize3e ) W v e R AR, WA 0, BAREER

=}

21

202
(407 + 2 x 40)” Z

H'M

1 2
22 > 2021

%E‘? izi

n

n
Z 5 o 5 1 a? 2a
T2 = aZq0 — 26 g — == -
202 2019
E 020 ’ 2 a2 ag

i=1 =1

ARG R BN AR, FATTE R T UER.

78 REFREFATETE
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Problem 65

W By e = 4Eas ) i g A BRTE, S
f(z,y,2) = ar1z* + agy? + azz* + 3a,22y? + 3a5y%2% + 3agxr?2?

T
f(x,y,2)dS

B,

PROOF. (By 5w 3e42%) W 2 il E SR A AR T, |ATH

¢tdS = | [ei¢]*dS =~ | €*dS=0

B4 B B
(=z4+yv-—1, ¢*dS =0= / zt + yt + 4V =123y — 4V —1zy® — 62%y%dS
Bl Bl

1 1
/ z?y%dS = 6/ 2t +ydS = 9/ ot +yt + 21dS
Bl Bl Bl
6
Flrzds =220 [ty
Bl 3 Bl

2
/ ot +yt +24dS = 1—6x2y2d5—47r—3/ ' +y* + 2%dS
Bl Bl

B,
12
/ ot + oyt +Z4dS:?7r

/ f(2,y,2 Zaz
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Problem 66
H k
7}1_{20 n**1sin <27r (n!e — Z ZZ)) TETE
i3

ag, A1, ..., Qg

PROOF. (By {5 HiseFEE)

n!e—iai,))

. ikl 2 a 96l
:nhl&n sin | 27 n!Zﬂ_Z ; +(n+1)(

lim n**'sin <2Tr
n—oo

VR
1
[=)

i=0 i=0

n+2)..(n+k+2)

i 1 il a 2me? ®)
B okl B i
= Jim n"sin (2” <; D). (n+i) ; ) HNCEY) (n+2)...(n+k+2)>
k+1 9 L
= lim n"*'si —2 :
nroo T o0 (2_; (n+1)...(n+19) ”Z_;n>
T IV R 4 (1SR Wt
k k
1 a; 1
; (n+1)...(n+1) 7;5—’—0 <nk+1>
F5: b
1 o Ay
(n+1)...(n+1) _] N+
1< Ay
oné=14d
Jj=1 n
1 7 k—1 je 1 (6>
¢
= ZA”[ (-1) 7#+O<nk>]
7j=1 £=0
k—1 ¢ 1
(-1) .
- Z oy Aij*+0 k1
=0 j=1

S0 KAHCE IR B < T 959089479
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TR

k 1 B k k—1 (_1)6 i » 1
Z(n+1)(n+2)...(n+i)_§:: it 2 AiijMO(nkH)

i=1

[

k k (71)1'71

weZae= (0D Aud T A = I T - G- G= G G0

=1 i=j

XH =12, k. B ERATERETTT a0, € = 0,1,2, .. k BERURHEL, % ERIHRAREREM, ¥
PN

I ARSI B < Tl 959089479
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Problem 67

lim n**lsin | 27 [ nle —
n— oo

ER

k
i)

Ak+1 k: l—xz—e™ *

k!

k=0

PROOF. (By J§Hisase4ey) IR0 F—ES0irid

k

k+1

wn =)' T 7

i eriacesiJ

j=1

x

fl@)= e fla) = (<1477 £ (@)

k—1
FO)=1=a1,f(0)=0=as, f®(0) = CL_, (=17 fI79(0),Vk > 2

k—1
Qg1 = (—1)k+1 chtc+1 (=) ap1,VE > 1
=0

[i14
A
k k+1
> =0 1
j=1 i=j 0#£5,1<0<i
T L B A
TREANZER T U]

82

REBIEATEFEINE WAL TR 959089479



1o SR P 21

Problem 68

PROOF. (By {HBise3e40%4) 1IE40 E—HESCTit

k+1

Z(n+1).1..(n+z’) :gziJrO(n:H)

i=1
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Problem 69

& f(z) &2 [0, 1] HE KK, Uk

Auu—mfwmx<;[f@wx

PROOF. (By {§HiseFe87) 24 f(x) —HriEgknlflunt, 14

1 1 1
/z(l—x)f(:r)dx—é f(:v)d:v:—% [z(1—a)) f" (x)dz <0
0 0 0
S
- L e 7z <1 .
jle) =4 e s @) =25 (3)
0 lz| > 1
1 [0,1] SMHh g LS £ BRI
[1e-wiwaec=®
i
1 1 1
1— dr < = d
[ea-af@a<g [ paa
YR
>omu/ (@)dz| = 1im |1 f5  fllys o) = 0

T4 6T 0, A5 T UEM.
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Problem 70

i |

2 2
ffsint<m2+y2gt[e(m ) 1]dzdy
t—0+ (tan2 t — sin2 t) ¢

PROOF. (By 5B e te50)

4

22 442)? Vi r
lim ffsint<:62+y2<t[6( +J) B udxdy lim f\/sintdrffb2+92:7"2[e B 1]d8

1 p—
- (tan®¢ — sin®¢) ¢ 107" £
f\/\/s%r (6T4 — 1) dr
=27 lim
t—0+ td
t 2
S (" = 1) ar (8)
= lim
t—0+ t5
e’ —1—cost (esmzt — 1)
= li
TS 5t
o
6
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Problem 71

& f(2z) € C'(R) Highd

[f" (@) = F (W) < MyJz—yl, |f (2)] < Mo

ERA

PROOF. (By iHHiFE4F) id

- % e71 lz| <1 . 1 /x
J (33) = Jae de , Js(x) = 5] <5)
0 |z > 1
/?\\
+oo

fs(z) = ) fW)is(z—y)dy € C* (R)

BATE
+oo
(@) < Mo [ jio = w)dy =y

I H

1 [t e

i@ =5 [ f@ie-wd= [ 5 @iy

TRENA

+oo
|fg<x>—fg<z>|</_ (&= 8y) — ' (= — 89) | () dy < My |z — 7

TRIENTA |f5 (x)| < My, B taylor 243X

i (:si\/ﬁf) = o)+ o) ol 4 2N, e

P ZE A S BT R A 0

| f5 (x)] < /2M; My

86 KAHCE IR B < T 959089479
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AT
Jim f5 (@) = [ (&), lm f3 (@) = f' (@)
A58 T AEW].
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Problem 72
WIE 0 SEXTFRAERE A = (ayy),,,.,, T2

ai; €{0,—1}, Vi#j, Y a;=0,Yi=1,2,..,n

=l

ER

Amax (4) = max a;; + 1

1<isn

XL Amax (4) 28 A BIRRFFALLE.

PROOF. (By {E#ivede8ier) Hag b 7o) 2 15404, FLRAH A A e IF i As, IR TR iy
_L}iL
t—1 j=1

11 = IMax 4, A1; = § —1
1<i<n

88 MRS IR B < T 959089479
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$iiﬁ’ r = ('1"11'1:29 "'axn)t € Rn’ l'% +$% + ‘ng = 1’ &ﬂ‘]ﬁ

n n
a:TAa;zg g Qi T;T

i=1 j=1
= Z a”x + Z Qi T;T;
i£j
DR IEE P
i=1 j#i i#j
= — Z aij:vf + Z aij:vixj
i#£] i#£]
= Z Qi (.’Ej — .’El)
i#] (9)
= > aj; (@ — x5)
i#]
==Y ayw; (x5 — @)
1#]
1 2
=—3 > a (@ — )
iaéj

E G1J —$1
t
=2 (@—m)’

=2
Aogy = — %, Ty =T3... =2 = \/%, Tpy1 = Typo... =2, =0, TRAH
Amax (A) > 2T Az >t=t—1+1=a; +1= Igi\)ila”—l—l
A58 T UER.
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Problem 73

& p(r) & C Emzui, He
Plg : Q — Q 24t

HIERA:
p(z) 2 Q ERj—kZ izt

PROOF. (By {ffisa3e4e) AR p(z) 2 Q EMZ W (B S ARt ierE Q gl &
B0, b, A p(o) RERBZ N, degp(x) > 1. 8 pla) FERBASHRAT ¢> 1, i

p(z) = ans” + ap_12" P+ ... Fag
SR SRR A AT
qan " + qan, 12"t + qarx + (apg — 1)

2 Q EARTYY, MOCA B, SUh p(v) = ¢ T, |1 g (EREMp(r) HRBURESHEMER T, X
FEXJEH. 2 degp(x) = 1, B IRPE R H 20, FM5E 80 T IER.

00 KEHCE IR B < Tl 959089479
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Problem 74

W an € (0,1) j& 2" + 2 =1 AR, UEW: A0 F#rat oz

Inn—Inlnn Z Z (— 1 k+m (Inlnn)™ (lnn)fkfm

an ~1— [$t7] "
k=0 m=1
XHL 7] & stirling cycle mumber.
PROOF. (By {HBise#e40%%) F5< b
In (t,)
th=1—ay, n=—n)
R P
AT Tim £, = 0, D%
nlnty,
nt, 1:1(1—;)
lim — = T int
noeelnn oo In e
rxlnzx
= lim
a—0+ In (1 — z)1n m(h%x)
— lim Inz (10)
e—0+ In(—Inz) — In(—In(1 — x))
i 1
xl)lglJr ln(l Inz) ln(flln(lfz))

( ) Brw () : [-1, +00) = [1,+00) & we® 1E [—1, +00) {IZ H%K (lambert

_1
Int, = n

+0
W pREL), BRI Wit

’,zﬂ” Inlnn)™ (Inn)~*"

w(n) ~Inn —
k=0 m=1

01 KeHCE IR I < Tl 959089479
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TRA

(11)

Inn—Inlnn N Z i (—1) [4m] (Inlnn)™ (Inn) "™

m/! n

~

FAMTRT LAZE

n

Inn—Inlnn  Inlnn  Inlnn(lnlnn —2) 1
- + + ) +o0 — 5
n nlnn 2nln“n nln“n
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Problem 75

UEH

> 1
lim " — il =
rz—1— ; 2V1 —«x 2

PROOF. (By {fHize3e405) ic

1 1 1
b(x):§x2_§z+ﬁ, z€0,1), b(x+1)=b(z), Vz eR

HITR R A2

m ) m 2 m? 1 1 2 m 2 " 2
Zm" :/ Y dy+x 2+ +%mzm —2lnaz/ b(y)z¥ dy—4ln2x/ b(y) y*a? dy
0 0 0

n=0

ik m — +oo, HATH
XEBxF0,1
0

[e%e} , ) 1 o) 5 oo 2
Zl’n :/ ¥ dy+2—2lna:/ b(y) Y dy—41n217/ b(y) y*a? dy
0 0

n=0

ﬁi)+;+o< m(;)) )

ﬁiﬁﬁﬁ?iﬁﬁﬁﬁﬁzé%< 11_x+0(\/W)>+;+O(M)
N
=3 1_x+§+O(M)

FAMT5E R TR,
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Problem 76

& f(z) € Cla, b] #2:

/ dwl/ d.’L‘Q / .’L’k+1)d$k+1 = O k= 0 2. —1

XHIC zo = b, IR

b T2 Tn
| / dzy / dg... / ) ]| € 5 BT w £

z€[a,b]

{ERAL, SRE/N @n.

PROOF. (By jH#iree8i%) BoAEE n— 1 REWXZMMIEZS 0 L0, 1] f7a BR4E 7250, P IFE
—An—1REZHK py 15

1
S 1§Irﬁ/ |z — x)|d3:—/ |2 — po (x)| dx

WERATINZ R THITE S, WA AR B IR T AR — KT p(e) 2B 800 THiS, A
FIAA BV T

b—a
|/ fb—z)z"dx| = nH / f—(b—a)z)a"dr
= (b— o)™ / Fb—(b—a)z) (@ — po (x)) da (13)
0
<(b—a)™" sup |f (@) s
z€a,b]
E‘:%\A%IJ b x x b
|/ dxl/ dxg.../ F(@ner) dn] = 1/ £ (@) (b—2)" da|
a a a b .
i [ fo—aena (14)
b— n+1
=0 o sup |f (@)
n. z€[a,b]

AT EAFRIN RO AR . (R RS = R B R, IR BA TR hilbert =8 [m#AF T
(HX I RS 4 VR 2 I T T 1A
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B 0o =10, [0 [ f (y) dydz = [0 f (y) (b—y) dy T2

[ 1w 0wyl = int

/f(y)[b—y—Cde
‘ \ (15)
< swp [f@int [ by cldy = (b-0)° sup |f (@)

z€|a,b| z€|a,b|

S EBATUIR T DAG HH— P R e R O 3k, bR b 7 YA T R SO B . LT U
.
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Problem 77
W f(x) € Cla,b] 2

b T2 Tk
/ dwl/ d.’L‘Q/ f (.’L’k+1) d$k+1 = O, k= 0, 2,71 —1

XHIC zo = b, IR

b T2 Tn
| / dzy / dg... / ) ]| € 5 BT w £

z€[a,b]

{ERAL, SRE/N @n.

PROOF. (By f#izee4y) XH25m C[0,1], % &M RS ek

Ty /@)= [ 1 @)p(@)de, ple) Rnik 1508
0
ic
Ve {f(x) e C0,1] :/ f () z¥dz =0, k:O,l,Q,...,nl}

0

FRfa
To@) (f) =Ton (f), VfEV

PAR

1
| Ton vl = [|Tow v || < ||Tpw || = BWEED (z) do i —/O p ()| dz, Vp (z) Znik B1Z 0

{2 PR AE A E B IR AT

T e (CO, DS TN = [[Tenlv[l, T (f) = Ton (f) ,Vf €V

BRI R @ FIRATA E IEN borel M 1 15

T<f>=/0 f (@) du, Vf € C[0,1]
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[i1¢ )
/ f(z)dp = f(z)z"dx, Vf eV
0 0

T W L2 [0, 1] ISz m, X

F EAE L2[0,1] th V = V, R E NI EEEL R (1, 2,22, .. #E47 smith EX{k) R5EHIER
B, X VR REACRES R TR I RN A L2 R, I RAA

| t@du= [ feras vrev
0 0
B h(z) 1 am 1 V EACRG, B h(x) B0 K 1 2T, BA
Tf= dy = h(z)dz, Vf eV
f= [ f@du= [ ranie i vre
L2 HRHE, FEE— ho (2) € L2 [0, 1] {73
1 1
[ f@au= [ 1@ hate)dnvse 2o
0 0
B ho(x) 46 V P IESH R b (), WA
1 1 _
/ f(x)du = / f(x)hy (z)dx,Vf eV
0 0
VERE by — h € V.V BB, BATA b = h 88 ho 52 n KE— 2R, M T = Th o), MTRATA
Tyl = IT1] = [T,

M L —HESCOR GRS RN E. Bl o, = 25 iR
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Problem 78
A
nlgrolo \F/ 10—:-)5;

PROOF. (By i§Hisadesis:) #5511

[e'S) [e'S)
COS ™ _
/ 2 :/ nln 1+x)COS$d.’E
o (1—1—3: o

[e%S) 4
_ _ 2
/ nln 14z )COS.le'—F/ e nln(l-l—:v )COSIdl'
8 0

5
< 0(/ - —1d) +/ e (1% cog zda
s (I+22) (14462 0

1n(1+52) ,
g+ [ s () (Ve e (1)

] In(1+62) o1 VI 3lz?  1583x3 4
ot [ o

—na Ve o 3lz 5833 de O(>

|
)

FRAAT
i v [ e =
AU
tim alvn [ e - T = ¥
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Problem 79

= ARG TR A

PROOF. (By i#ise T840 SHAREEHHAE T, FIHRRER

fx)y=2— [m]lnx—l—Zlnk

B E—-M AKX, B5R
@ =z +0(1)

BT © = o, RRIEBU ~ [ S, mpcrssmaig, v [0 G e des, W
S 1R ERE AP SO A P, % 25 > 1 o p > 3 A5 AREAHICE, M A

1

P, foo smgps_ﬁ; ~ fl 25;313 dx 'ﬁ'_ﬁ}(é@;{j‘ ’fEI cos %]363\

[eS) 1 oS
| cos z|| cos = | | cos x|
/ zpﬂzdzw/ o dr = 00
1 1

xTr 4 T 4

WUBHEAE 0 < p < 2 ZMlcsip > 2 donhlicst

09 KAHCE IR FIE S T 959089479
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Problem 80

UEH

. x=cos(n+1) ~cos(n+1) | asinn 11
fin 7; no _; n ,agr&?; no _§COt§

PROOF. (By J5Hisadei) 1ot

3 1
|Zcos(kz—|—l)|:| 1sm—cosm;— |<csc§
k=1
TRA
cos (n+ 1) . x=cos(n+1)
Z - = lim Z abelEJ:F
n=1 n m~>oon:1
m—1 1
:n}gnocn_l(n“ n+1 )Zcos (k+1)]+ lim —;COS k+1)
_ Z[<a > S cos (k + 1)]
—\n (n+1)") &=
HE
i| if Zcos (k+1 cscfz a \cscfi3<oo
— \n* n—l—l 2 £ not! 2 4= n?

(17)

(18)
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73— 7, SEAEML BT RHRE, & 2 = e, KOTH
R A | 1 .
i D e =l ) (= ) &

s 1 1 _ . n+l
= lim Z — — = S
am0t <= \n* (n+1) 1-=2

~ ) (19)
ST o (R
l—2z asotl—z4=\n* (n+1)

z 7 o1 2 1 -
= — 1 — - _ k
1—=z agélJrl—z;(na (n+1)'+(n+2)a>k_lz

PRI G S UE B, A58

I 2" z e’ 1 N 1. .
im — = = - = —— + —7cot —
a0+ £~ ne 1—=z 1—e 2 2 2
TR
. . sinn 1 1 . . cosn 1
lim = —cot =, lim =—=
a—0t ot ne 2 27 a—0+ — ne 2
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Problem 81

&a/lv az, as, b17 b2 ERE?‘%/@
adt+as+a;=1,b+b3=1

ZE 5 x5 HE M= (A, B), H A BATERE a1, ao, as HEY,B E4TERE b1, be HEFY, UERH:
(1) : (tr (M))* < (5 + 2V6)rank (M),
(2) : MASEHFEMEN, A < V3 + V2.

PROOF. (By {HHiTe3e402%) ANUCHME AU 2 A L — ) (JRE 5 — ).

(1):

SR rank(M) > 0, 3B [tr (M) < 25, =% <3, R4 BI% & rank(M) = 1,2 [
ST rank(M) = 1:

A FEFEHE AR N M I8

tr (M) | < |ag| + |as| + |as| + [b1] + |b2] < V3-14+vV2-1=V3+V2
[pUR ey IS
YT rank(M) = 2:

AT HFUED
ltr (M)| <2+ V6

A FWR M A= F £ X R ar, a2, a3 BIHEFIIETE, W)
[trM| < |as| + |ag| + |as| + b + |b;] < V3 +2<2+ V6, 4,5 € {1,2}
WR M =By =X AL ar, az, a3 PHRAEGE BT POIRIGITETE, WIZERIRY

ltrM| < 2ai| + |aj| + |bi] + b < VB +2 <2+ V6, i,5 € {1,2},i,5 €{1,2,3}

102 REFBCFTE TR WA A0 959089479
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R M=y TR Z0e = DT, AR HRR, A% AT i

ap az as ar Gz ag ap az as ar Gz ag
s a1 ag sy | a2 ai; as sl as ay aq sy | az  a; Qg
az asz Qaq a3 dag Qap ag Qa3 Qi a3z ag Qai
ANy
a; ag as a; ag as a; ag as
as a1 as|1=1las a1 as||=1|as a1 as||=(as—a1)(az —a1) (a1 +ax+ as)
s Az Qj az dagz Qi az dagz Qi
PAK
a; ag as
_ 2 2 2
as a; ay ||= (a1 + a3 + a3 — ayaz — aza3z — aza; — azag) (a1 + as + a3)
s a3z ap

a? 4+ b2+ ¢ > ab+ be + ca, VYa,b, cANEH0

RARUR_ERAFEANATIIECS 0, W ay, ag, az WA EBEEITTHEHN 0, X BIRFECREXAIARMGE.
(2):

AR AR R AT SRR AEAEL, TR I A SRR AE (AN RRAE [0 R A,

TG |21] = max |z;| >0, B4R

0171 + a2T2 + asTs + b1z + boxs = Axy

X X
Al < las| + |as] Jza] + |as| Jza| + [b1
1 X1

Z x
bl
€T T

|1 |21]

i cauchy A%
A < VB+V2
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Problem 82
_i/ﬁ
Unt2021 = %/ an + Qg1 + - + Gng2020, Q0,015 G2020 € (0,1), n >0
e
lim a,,
n—oo

PROOF. (By WHi3 952 Ik

TNy

. 2022
a= lm ayi0021 = %y + Qpi1 + - + Qppoo0 = V20210

n—00
it e= V2021 > 1, HYP BRA
Ap42021 < 202\/2 2021c=c

[

lim a, <c¢, lim a, > ¢
n—oo n— oo

M

lim a, =c= *¥/2021

n— oo
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Problem 83
e
I
lim = =
3
n—00 i—1 g1 n <1 + %)2)
PROOF. (By jHHisaFE402)
A i2 i2
-3 ~ o i
i=1 j=1 n (1 + i)Q) 2n =1 1 + n?
ROYTNO
_2’”1:11—'—:?2 2n3l_ 1+:TQ2

[

ek 3r—8 1. 9-2r
,}Ln;on[n[;;ng e 7 |- gl =22
n 1,2 L

(20)

(21)
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Problem 84
e o
B By ey
PROOF. (By {HBFe#E5) 255 5
JL%EM:,}L%JWZIM: o=k
k=1 =y /n (=5) 0 (1-2)

k=1 n n k=1
1 n—1
1 1 1 Az + 1 2 1
= —— — ———dx im — -
0o Vz(l—z) vz V1i-uz n—oo \/n =V k
! 1 2 2
= — —dx + lim
0o Vr(l-z) V& n=oo /n(vn+1-/n)
=rm—4+4=m
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Problem 85

wp>1l,acR, HE
. .’L‘1+$2++$n
lim =a

n— 00 n

UERY @, JESA

R B

lim =0
n— o0 nP
PROOF. (By JHHia#E4) |t
x Tp_
S kgl ) n—lgz kl_
lim — = lim — 0
n—oo M, n—oo n n n—1

ic
mn:sup{lisén:xsz sup l‘k}
1<k<n

U 2 615, WRARA lim m,, = -+oo B

-1 —1 —
oy +ab+ .. +aP oy +ab w4+,

lim - = lim >
n—00 n n— 00 n
p—1 (23)
< lim T, $1+$2+--.+$n_0
= nSeo mﬁfl n o
oo, AR
" oy +ab+ .+ P < lim MP=t g +xo. + 0
n—o0o npb = n—oo nP—1 n
TR IAT5E T UER.

108 REBIEATEFEINE WAL TR 959089479



1o SR P 21

Problem 86
SRR R
lim v/ )
e A TR AL

PROOF. (By Kb e 3840%)

~
2 .
/ enlnsmrdx
0

e ™"darcsine Y

™

2
/ sin” zdx
0

:/0 e—ny\/li ﬂdy (24)
_ > —na \/i \/i \/é \/i 5 7
_/0 e~ (22/4\/y+48y\/§+96y +O<y ) dy
CVer 1 Vor +\/ﬁ 1 +5\/% Lot
T2 n 8 nyn | 64 n2/n | 256 ndyn niy/n
Fr 5 i
Ji LG = dim 2 [ i ae = o
TRILUER T wallis 225K
(2n)!!
@n—nit V™
H HAFH] T SRR 453
) (2n)!! N3
v \/ﬁ[(Qn - vl =5
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Problem 87

XF neN, HHHE
lim / |cost™| dt
r—+oo I

PROOF. (By J&Hisase527)

lim / |cost™|dt = lim / |cos ( ”t|t?—1dt
x—4oo N

(25)

™

1
= — tnldt/ |cost|dt = =
0 0

Riemann3 |EE
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UEH

Problem 88

ggrgoﬁ[ﬁ[ﬁ<zn+1\/%—1> +§}—%]:%

PROOF. (By Kb e F840%)

[

- 1

bl
.l
3
+
=
S|
i

k=1
1 k=1 n+1 kZ::l 1
=—|n- + - +0 |-
n n 2n n3 n (26)
1 2ps 4 M ] 23 1
S [ e LY
n n 2 n3 n
21 21
B 3yn 2n 2nyn 5nyn n2
21 1 1 1
14— o=
3vn o © 10ny/n - <n2>
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Problem 89

Tp—1

KT € (1,2), i&ﬁu Tpy1 = & 0 11 S (1,2), "LEEﬁ aC = C(xl) > 1, ﬁﬁ% 7}1_)1'1;10 1r1(902+—1) = C(xl)v
I HA:
(1) : lim 2"[1]“(””2'7;_1) —C(x1)]=In2.

n— oo
. nronrin(z,—
(2) : nh—>n<§<>2 [2 [% —C(z1)] —In2] = _31n+0(zl)

PROOF. (By i§EHizadedy) Bk lim 2, =1, B Yp =, — 1, WATH

Yn 2
yn+1267*1=yfn+o(yi)

Yn +1 2
[
Iny, 1 = ln% +In(14+0(yn)) =2y, —In2+ 0 (y,)
ESYlid
et Sl 0 ()
14 o
"n = h;{n + Z 212131
k=1
[
Tnt1 = Tn = O (2211) =0 <2n1+1>
Pt N
Tn :C—|—]§L(rk—rk+1) :C+0<21n)
TRMA
II;Z":C(xl)+1;lf+o<21n>
T
Yn =262 @) (14 0(1)), C(x1) <0
HEH
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[

Iny, Iny, n2 2 y, 2
NYnsr Iy, 2 2y +O<yn>
2n+1 2n 2n+1 3 2n+1 2n+1
Iny, In2 4 1 o 1
on = C @) + 5 +3;<>2++<;<>2+
e—2Fc(z1)9k+1 2In2  J onc(a) era? C(z1)2In2-4n

k=n

- 1
Z 672kc(z1)2k+1

k=n

Iny, In2

1 n 1
= _ ol —
C(r1)2In2-4» 4n

2 32 C(a) 1"

)
wo(x)

2 1
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Problem 90

B (i} WAL
(1) : XJEER k, RAHBRA n, #15 anr # 0.
(2) : RHBREH 0, RAARA b, B8 4, £0.
(8): 3213 anal < o0

=l =i
A kZ Zl an,x WS, HLi 2
—1 n=
> ank =

n=1 k=1

0o
E Qn K

o
k=1n=1

PROOF. (By T5Hiase4s)
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Problem 91
Bz, & e + 2t =0 BySLHE, F

1, 5, 5 449
1. 1 — = —_)— = = ——
A ninlnln (en +1) = 31+ 31 = 51 = ~35

ProoF. (By {i§Hise3e4#) A

z, € (-1,0), lim z, = -1

n—0o0

L Yo =1+, EHEE
2ln(1_yn) _1

Yn—1-In(I—y,) n

PAL
2In(1—x)
r—1—-In(1-2)

EH t—1=1In(1—1t), t ~0.43285671..., f & ZEECE R H R B S5 ARG

353
f(z) = =2$+5x2+Tx+27$4...., lx| <t

1 ) ) 449
f_l (ZU) = 5{13 — §x2 -+ 6.1'3 — @1’4 + O (1'5)

ik
Th

JLHQO”["[”W%H)—%Hg]—g] :_%
TN 152 T .
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Problem 92
n—o0
P na,
Int1 = O = o F 1

UEM lim a,, f77E

PROOF. (By &b 36402) IHAmT

_ (=D (—1)"n! < k(26 + D)1
Upy1 = (2n+ 1)”@1 @n+ 1)l 2 Az

i wallis 3%, FTATH

n! B n! nly/mn N
Cn+DI 2n-DN2n+1)  2n)'(2n+1)  2n+1/n
HE
m Am+1)!! 4m—1)!!
(2m)! QZ(—l)k (2k+1)!!b _ N lim ((2m) bam — ((27”71)‘b2m 1
oo (4m + 1)l £ Ko 22 mose 4m fm—dm1ym — 1 (27
27 i szt/l;\/%bzm - 227”\/\/?7_1(?277171 _ 2b
32 oo 4m\/m 3
PAK
fy (2m = 1) Zil( " (2k + 1)!! i VT, 2%31( ) (2k + 1)
- lim —~— 1) ——b = — lim ———— 1) —
m—oo (4m — 1!l pt k! i m-oo 92m\ /2 — 1 — k!
2m—1
1 (2 Hn
= f lim Z (_]_)k wbk
\fm—mo 4’”\/% k!
4m—3)!! 4m—1)!
4f (2m 2))| b2m 2~ ﬁb%n 1
4ﬁ lim cailin 1\f2m bom—o — 2 }m bam—1 gb
\/7m—>oo 4m\/ﬁ 3
(28)
[
(—1)"n! (—1)"n! < w (2k 4+ D! 2
R R, %
e 2n DI T 2t 1) z;:( T
FeAT 7 T IER.
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ER

HAREIHEL

PROOF. (By &

T
&

[

[

TR

Problem 93

1 1 1 2
lim n[n[p?pn!lnz, — 1]+ =] - -]+ -] =-=
n— o0 (& (& e e
Inz 1 1 1 1
li 27,2 n_ i = =
Jm wilninl 27—+ 5l - 2l 730! = 36000
THr) A
n 1 e 1 4 E'MEF
E =€ — *' e "t"dt
ps n! Jo
1 o) .
/ “Hndt = / e e (e ) g
0 0
taylorl@H = T (L8 + s + L +0(s%) | ds (29)
y L e 2e Ge 12e

k=0
2
Y (30)
n! (n!)?
1 1 1 2 1
—1- - - 0)
enn! * en®n! enin!  en®n! * (n!nG)
S L o2
Ve—1 "7 27 120 T20m3 n
Inz, 1 N 1 1 N x® Lo 1
=n-—-— - — — ——— —_— _—
Ve —1 2 12n  720m3 30240 n’
Inz 1 1 1 1
li 27,2 n_ i = =
Jim el 2= =5l 5l 730l = 30000
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Text Box
 E-M展开


Text Box
taylor展开


1o SR P 21

TN LA
ILm nnn*mn!lnz, — 1] + é] - é] + é] = _g
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Problem 94

PRrOOF. (By {Hisc3857) 2 t/<[L, fRIE an < tn, T ILEYEG AT DARLE

In(t+1)
a, <tn 2

TRRRA
k=1 2
TEEM
> 1 1
_0+’;0 (W) =C 0<n>
ESliaz e

Eﬁ:
Na
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Problem 95
_i/ﬁ
n
Apy1 = a1 + —, a; >0
an
JERH
2 2 4
aq a; —2 aq af a; 1
] == L= [P O
Jim Valvalvala, - vi = Sl - ==+ Fl= g~ et 5

PROOF. (By jfEis g5y ¥

—a\f—l-b—i—c\lf—&—d +ff+0(nlg>

Ui

1 1 1 1
Gni1=avn+1+b+c +d + 3—|—O<>
i vn+1l  n+l f(n+1)§

a 1 d —g—5+f 1
= b — Ol —
i+ +(5+ )\F+ R <n2)
Upy1 =[a1 + —
N n
=1 i I i i
\] ayn+b+cgs +dy + fri=+0(55)
KigE /£+a b+b2—ac 2abc—b3—a2d+—a3f+2a21)d+a202—3abzc+b4+O b
b a?y/n a*n any/n n?
(31)
XL EfS
2 2 4
) a; ai —2. af a; 1
1 n— -8y L4 _ G
i Valvalvilan = V= = Tl Tl =5 s T g

UL AR AT AT AL B b gt
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长除法
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Problem 96

W ar,as,a3 >0,

f (z) = sin (a;x) + sin (agx) + sin (a3z)

ER: 31, €R, lim ¢, = +oo, fif§
lim f(z+t,) = f(2), KTz e R—F0RL

PROOF. (By W#ise 384 7) FATTERIESER): 455E a1, a2, ..., am >0, m € N.
BN T >0/ g(z) € C(R) IFH. g(x) 2—BUEEH), <

f(@) =Y gla)
k=1
W 3t, €R, lim t, = +oo, Hi15
n—roo
lim f(z+tn) = f(2), XRTwe R3]

AL |
AR ATRE AR B L 250 ¢, (15

lim {tn%} —0, k=1,2,...n

n—oo

W2wA

m

flx+t,) = Zg (arx + apt,) = Z g (ak:v + {a—Tktn}T)

k=1 k=1

Ve >0, fF7E 6 > 0, fif5 v —y| < B, H |g(z) —g(y)| < £, X 3N > 1, {{if§

m’

e

T
TR
a4t~ f@)]<e Vo eRn> N
B T A

PRIBLHATRIRER b FELERE, L bx = .k = 1,2, om, 24 by € Q, RARPTHUEREHSY lim 1, = +oo, il
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%

{rnbk}:0, Vb, € Qn>1

NVg=>1,q€eN, ZE

FAE S, (b} T TCIFZIEA (22, L), TWUER {rabi}

{Tnb2} *ﬁ%%gIﬁ%)\ [jQ;la %)a aﬁ@‘j‘miaj‘j {ran}a Wﬁ\?f)
S kE=1,2,...,m

L
{rabi} € (25— %) v > 1
q

VERE] | {rabi) — (i} | = {0 — ) ik | < 2, ¥ > m > 1, SRS T v, = oo, #OKF g > 1, 7
DAREI TR o — 1, (7

{(rp, —m)b} < —, k=1,2,...m

1
q

TREATATAIREN LA ¢, MASTFEMER L. IXEBAIEIAREDirichlet B
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Text Box
这里的证明很像Dirichlet定理


1o SR P 21

Problem 97

BB R AL f(x) W
flx+1)=f(z)+1

/—\HéX Tp+1 = f (17”), ﬁEED%

lim —
n—oo M,

RS o BX.

PROOF. (By {55 5e402%) SEilk:

[f (@)= fl <1, V[z -yl <1

TWisty <z <y+1, 8

@) —fWl=f@)-fly) <fly+D)-Fly) =1

(1)« T e BoEMBRAFAERUER S9IE « ok, AT7E, FATH

on =[N (2), fP(a) =1 =2

FNED, TR
" () = "W <1, V]g—y[ <1, n>0

ffle+1)=f"(z)+1, ¥n >0

TR
fim @ =@y (@) = 7 (@ - [2])] n 17 (2 — [2]) = f" (y — [v)] ) () £ (- )]
<7}E§o@+%+%:0

TREATEH T (1), H HARFA o WRAAAERE, WXTIrA @, BRE A H 2
(2) : SRIEPIS A @, R FRATAE.
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I LFHEN o AR m > LA 7 (2) - o € Z, ArHE—A r=0,1,2,..;m— 1

o P @) @)
j—=oe gm 47 jm
by inductiO:n ¥ fr [J? + ] (fm (I‘) — .27)] (33)
Vo M@t @) ) -
j—o0 ]m m

= : ) _ fM(x)—=
FE2F lim =1 22

n—oo

BB [ (2) — 2 ¢ Z,Yn o€ R TFRAAE k() € Z, i3

k() < fM(x) —x < kp(x)+1, m=1,2,..

NIk k() 5 2 JoK, FEEX, HAARAYH BT L

(@) —z>kn(@)>f" ) -y, 2<y XBEBIETFREX,

[F*m(x)[ 8.
i
zo =suRN{z € [x,y] : [ (2) — 2 >k, (2)}
[
Fz, €{z€[x,y] : K" (2) — 2 > kp (2)}, nh_}rrolozn = 2o
TR

fm(zn)_zn>km(x)7 m(Z)—ngm(.’E),VZ>ZQ

7 XEE IR Bx<y

A — 00, 2 — zo HEEE [ (v) HEEA

fm(za)*20>km(x)7f (Zar)fzogkm(x)

km(2) = [ (20) =20 € Z

SR A B k(z) 5 @ T
[i14
K < f™ (£ (0)) = £ (0) < ki 4+ 1, §=0,1,2....
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Text Box
by induction





Text Box
这里是假设对于所有x，[f^m(x)]不完全相等.





Text Box
这是因为单调性,且x<y




















1o SR P 21

T .
Nk < f77(0) = [FITIT(0) = £ (0)] < (ki + 1)
j=0
XA
ki _ [ (0) _ ki +1
m nm m
ESYlid
|f”m(0)if’”(0)‘< 1
nm m m
H A AR BR PR
|f’”” © fr (0)| 1
nm n n

XEHT cauchy 3
) f) 1,1
m n n . m

Th lim DO fefe A @ F, FAT5EH T UER]
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Problem 98
_i/ﬁ
fol (1—22+2%)"In(z + 2)dx
! fol (1—22+23)"dz

JERA:

C 1 _ _ —4In2+4In3+1
(1): T}l_)rgo\/ﬁ(ln In2) = W .
(2) . nlggo \/ﬁ(\/ﬁ(‘[n —In 2) _ —4ln22—\&747?1n3+1) — 57r+96ln?€;?61n3—24
(3) . nh_{IOlo ﬁ(\/ﬁ(\/ﬁ(jn _ 11,12) _ 741n22J\r/47?1n3+1> _ 57T+961n?g7?61n3724) =aq, ﬁi

—156my/TIn 2 + 156my/TIn 3 — 35m/7 — 5764/7In2 + 576,/ In 3 + 144/
a =
3272

PROOF. (By iFGisaRE0E) S5 b, MG RE f(2), }ATH Ya > 1,5 >0 >0, 1L s(2), t(z) #H2

1 1
8<1“1_xz+xs> = f<1“_x3+2xz_x+1> = wel0d]
TR R R A7

f(z) =a+bx+ca® + da® + fz' + g2° + O (2°)

f(l—2)=d +bz+2*>+0 (%)

Y S MY IO ;
s(m)—ﬁ+2x+8x\/§+4m —1—3841; \/E—&-O(az)
t(x):x—l-ng—l—O(ﬂcg)
f(s(2))
b+2 b d b+ 4c+6d+4 b 15c+ 15d
= a+bva+ zcx+3 +886+8 o+ 2 026 T4 (E;?;i 50; > +2f+g)x2\/5+0(x3)

/

f(l—t(m)):a’—f—b’:v—i—(?);+c’>x2+0(x3)

(34)
AV HRA f(z) =1, f(z) = In(z + 2), 155
(35)

In(3—t(x))t (z)=1In3+ (31n3 — ;) z+ O (2y/x)
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1
/ (1—a?+2°)" f(z) da
0
1 1
:/ e_nlnmf(l’) dI
0
§ 1 1 1 1 :
_/ e—nnlmzﬂsf(:c)dxﬂL/ 6_"ln112+'f3f(x)d$+0<)
0 - .
5 1 ’ l 1 1
:/ e—nlnwf(x)dx—i_/ ennl—(l—z)2+<1—z)3f(1—£v>dx+o<>
0 | )
5 . 1 ’ : 1
:/ e_nnwf(x)dx+/ e_nlnmmf(l—x)d:c+0<>
0 ’ )

_ /051(6) e f (s(2)) 8 () dz + /0“(5) e f (1—t ()t (z)dw + O <;>

= fTe B b s (M2 4 ) Va+ (B4 282433 De]de+ 0 () J@) =l@+2)

5
n2

= e e+ i+ 5E + %] dz 0 () fl@)=1
(36)
TR
Ly [;3;+1+m;+1n3+(9122+g)ﬁ+(g+3gﬂ+3m3;)x}dxw(l)
fooo e ne [ﬁ + % + % + 97”} dz n?
gy (F3202+323+8) 1 57+96ln2-96In3 —241
B 16y/m N 167 n
L —156my/TIn2 + 1567y /T In3 — 3577 — 576y/TIn2 + 576y n3 + 144yr 1 (1
322 ny/n n2
(37)
TRIASE W TUE.
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Problem 99

UEH

limnlnln[n/z
n—00 0

- _ 1441n2-793

sin

zln <1+

x) cos”xdx—ln21 + 1+4ln2] _dnz O ]

6 15 180

PROOF. (By {§HizEFEE)
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Problem 100

UEH

limnlnln[n/z
n—o0 0

3 _ 1441n2-793
XH o= 10

sin

zln <1—|—

PROOF. (By {§HizEFEE)

2 1 1

x) cos" zdx — In 2] +

1+4ln2| 4ln2 61
6 15 180

71'2 m—yZd:wzi
N /Oe N I W

I RS LS )
4y/mx®  8/ma” x?

129
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Problem 101
% I(z)= % IS eV’ fyoo e dz, JIF

Inz 4ln2+2y] 1 1+ 3 = 5
I 4/7 41 " 16y/m 16T

lim 22[z%[z? [I (z) —

T—+00

PROOF. (By {HHise 340

/ool—e Iy
(z)
N

In2 / oty 1 1)d 1 /oo ety dy+ 1 /le z2yd
:7—7 e —— — —)ay — Y Y
Gk R e
1n2 B 3 5y / —a"Z/ 1 /11—6_TZ/
(gt 2 -%+0 d
G QI/ sy W)y - 57 y\/ﬁ TaE ’

Gslae o) Ry iy

_ W2 1/ 13 / =
Jr 2yr \ 222 8t 8336 2\F W
In2 1 < 1 3

W2 1 /1 3 21
NN SR (xg ) \F( nz+7)
Inz 4In2+4 2~ 1 3

1
RN +4ﬁx2_16ﬁx4+ ﬁxGJrO(xg)
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Problem 102
B a>0,9(z) € C' (R"), H 3zo € R" 75 g (20) = min g (z), iEW]

a a+1
Vg (@) “<< .

) lo @)~ g oy sup 172 (= Vo 0]
a7y [z —yll

PROOF. (By WHiTE ) 5138 ¥ f € C' (R) HRIEGEE, X a > 0, WA

|f (2)*T < <a+1>afa (z) SHPM
T\ a wty o=yl
5 BEUER: Jeliik
f(z) >0, sup @) = rwl_
" aty |z — y|*

453 U )

P @)+ eREE (2) e - 0TI

P T
FATAGI PR FEAEE R 2, f(2) > 0 B,
F5 b

> / S () — [t — x|t (39)
z—[f'(2)]

FATSEH T 5 BEAIERA.
ST R i, FATAWE g (20) = 0, ¥ w € 0B £ {w eR™: jw| =1}, 4 f(t) = g(z +tw) €
C* (R), I HIL

£ —sz‘gji(x+tw)

i=1

5B, 1A

£ (#)] < (a - 1) I MG MONES

a
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Wt a
~ g at+ 1\ . (@) = f' W)l
;wiaxi(m+tw) << - > f (t)[ilg Py ]

&t =0, WA )

0 +1\ T . "(z) = f )
S w, gg(f) <aa > s (x)[sl;p'f (é)_yJ;a(y)I]m
i=1 v TFY

TR

70 = S |G )~ 5 <x+tzw>H
n a 2
B 72 Co e 1 PP
aty |z —yl|
TR

1
a+1

<a+ 1>a+1 g7 () fsup I|Vg(z) — Vg (y)ll}

a
a oty e =yl

—~ 9g(x)
, <
Z Wi 83)1 =

i=1

o w AL BRI

Vg @)]* < (“) o () sup 1Y@ = Vo W]

a
a wty T =yl
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Problem 103

n—1 & n+1
(1+5%)
lim b=l —dz
n—00 0 n ok
(£%)
k=1
PROOF. (By ifizePe40y) HEE

n—1 . n+1
1(1‘*’2&;) 1 T !
/ L ndx</ <1+Zk>d:c</1—ln(1—x)d$<oo
0 (14-2301:) 0 k=1 0
k=1

A P A A e S PR A
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Problem 104
X‘—J‘%/I\ C > 07 ﬂu%ﬁ n (an - anfl) 2 *C, Vn 2 27 E_

lim al-l-az-l--.--i-an:aeR

n—oo n

EH]

lim a, = a
n—oo

PROOF. (By WHiZEIE4E) KUk a = 0, it

bl:al’ bn:ania’n—h V’I’L>2, Sn:a1+a2+...+an

[z] FRAELL « W ERIEEL
V1>e>0,3N €N, fiif§ |S,| <ne, ¥Vn > N, T2Y4 n>N, &

S VI OVC R ks w2 et by
|Sn+[n\/g]| + Sl 1 C C c
A A Ve (VA D s et )
|Sn ny\/€ | + |Sn‘
(VA S (e - ) et ) (41)
L G A NG
[nVe] 2n
< [3\71/% + [n@+10+5
TR

Fr. C
lim a, <2Ve+ Ve +e
n— oo 2
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FE—IrTH, B> 52 > N A n—[nv/E] > n(l—VE) > N, Hit

B Sn—Sn,[n g ([nve] = 1) by, + ([n/e] — 2) bn_1+...+bn7[nﬁ]+2

tn = [nVe] * [nV/e]
S”_Sn—[n g (InvEl = 1)+ (InvE] —2) + ... + 1
> +
[nVe] (n — [nve]) [nvel (42)
[Sul + |50 [ova]| € InvE] -1
5 _ v
[nV/e] 21— [nve]

2ne C nyel -1

> TvE  2n- [y
TREAEH
A o, > *2\/{;%1 f/g“
= AR
lim a, =0

n—oo
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Problem 105

]‘&L f17f27"')fn S Cl (Rn)? E—ﬁ/@
lim Z |f; (2))* = 400

|z| =400 <
Jj=1

Vy € R", iEM 3zo € R™, {75

(T (o) - f (wo) = (JF)T (m0) -y

X B
afL  of of
9o oes T an h
ofs 0fs .. 0f o
Jf: 8‘?01 3.12 . 857ffn , f:
il R fa
Y1
. . Y2
PrROOF. (By iHHFEF) Xt y=| [ eR", %
Yn
2
F(z)=>_|fi(z) - vl
=1

lim F(x) =400

|z|—+o0

it FAFAER/MERL @0, B 57 (20) = 0, i = 1,2, .., n, X5 R ILHA

(JF) (zo) - f (o) = (JF)T (20) - y
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Problem 106

B X 72 banach =M, A X — X RAREME T, iC
S ={A€C: N — AR, EARWES, H HA WL, }
IEH S 2 C MITF T4
PROOF. (By IHHTEFEY) Ak A =0¢€ S, Tk 0 2 S WA, &AL HIE 3c > 0, [ifs
[|Az|| = c||z||, Vx € X

¢
C C
1Az — Azl| > ella]| = Azl = S [lll, VAl <3, v € X

HHE (A < &, AR AL — A SR,
IR HERRH A~ X R IEIME, W || (M — A) 71 ]| < 2,y

VI =) [ < [T = A) 7| <

o lN

Fil (A — A)7 WRRERNT ST 2.

FTBA (AT — A) 3 S A R T 26T <.

HEE (A < &, Fh 02 A BES, A At (M — A) (35, X2 F 5, Hik A 2 A i
Ao es.

Wit S 2 T4,
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Problem 107

Bm,n €N, f(z) 2 C EFRR a1, a2, ..., an SMENTEIREL, HIHE a; ¢ Z, IR AL

lim % |f(2)|ds=0
n—oo Cn

iy
lim > f(k) = -7y Res.ea,{f (2) cot (m2)}
k=—n k=1
[)/(& n m
lim » " (=) f (k) = —7 Y Res.a, {f (2) csc(m2)}
k=—n k=1
L

) 1 1 1 .
Cn—{z—x:tme(C:—Q—ngxg2+n}U{z—:|:(2+n>+yzE(C:—n<y<n}

PROOF. (By WHize 28 47) X n € N 870 Kb, th HECE

f f(z)cot (mz dz—ZResz ax1f (2)cot (mz)} + Z Res,—1{f () cot (m2)}

k=—n
f f(z)csc(mz dz—ZReSZ an{f (2)csc(mz)} + Z Res,—p{f (z)csc(nz)}
k=—n
R k
Resoy(f () cot (n2)} = lim (= — k) £ (2) cot (z) = &)
Y
Res.—{f (2) csc (mz)} = lim (z— k) f(2)csc(mz) = w
PAK
|j{ J (2) cot (mz) dz| < Sup |cot (7= |j£ |f (2)]ds
|?{ J(2)csc(mz)dz| < ‘oup |cse 7rz|7{ |f ()| ds
Co ~eC,
HAET R R ARIIE

sup sup |cot (7z)] < oo
n>1zeCy,

sup sup |esc (7mz)| < oo
n>1z€C,
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P A5 2 . .
nh_}ngo Z f(k)=—m ZResz:ak{f (z) cot (mz)}
k=—n

k=1

(43)

n

lim Y (<1 f(k) = —m ) Res.—q, {f (=) esc(m2)}
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Problem 108

B @, BBEE 0, B> an %L UEH
n=1

/1°° lnf(x)dxﬁﬁ

xr2

fl@)=) apa"
n=1

Proor. (By WHIEHECH) i lim yaT = 0 1(x) 46 R LAEX, B f(o) BB f(2) >

0,Vz > 0. Xf lim b, = +oo Hif.
n—oo

/anrl h'lf ('/'E) d:[; S /bn+1 lnf (bn)dx
b - b z?

xr2

n n

R::E anbn =c> 1’ ?jﬁ%ﬂiﬁ

El

b
L et k+1

R

H B 2 AR5 G 22 A SO

TSR TR,

bott In f (z) "L [Pt In f () = 1 1
/b p dm—nz_:l/bn 2 dx}lnc'Zk‘(bk—

(44)
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Problem 109

Bt X 72 Hilbert 25[i],A € L (X) 2K T, W A — I W58 25112 F714E 6 > 0, 15

0 0¢€(0,0)
Ey =

I 0e(2m—9,2m)

2m

XH {Eo}ocpom & A BRIIER, B A= [[" e®dEy, E; = 0.

Proor. (By WHZEIHCE) Firt:
Ery f(e) S C[O,QW], 'fi/%‘l‘ f 1, 6 € [0,5) U(27T — 9, 271'] PA f(g) — €i979 c [(5, o — (5] E%%U

—~

)
~—
N

27 27 27
/0 By = /0 Xio.0) Uczr s, (0) dE, +/0 Xs.2n—6] (0) f (0) dEy
|

2 2
= | X&) U@rsznd (0) (€ = f(0)) dEs + / f(6) dE, (45)
0
27
= f(0)dE,
0
XHEHRT
E[0,6) = Bs- =0, B(2n —8,27) = Bay — Ean_s =1 —1=0
i1
27
(-7 = [ (o) -1 By e LX)
0
WA

LR, A
Egn 7& 0, lim 6,, =0
n—oo
FATTH
Xy € Eg, X, ||za]] =1, Vn € N,

141 REBIEATEFEINE WAL TR 959089479



1o SR P 21

H
(A= Daall” = (A= 1)" (A=) @0, 2,)

27
= / |€m — 1|2 d(Epzy,, xy)
0

On
:/ |ei9 - 1}2d(E9xn,xn)
0

< sup |ei9—1|2
0€[0,6,]

BT lim sup |6 — 1 =0, X 98 A — T WAHT, FIE, Fel15m8 T

N0 9c0,0,]
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Problem 110

P I R LMARR f(2) WE f(2) = 2z € (0,1, B f(o) %F « = 1 M, Wik
F@) = + 1 A ESRANEIIHII Y 21, 25, .., 7, FEH:

1 1 3
li An[ 4nf[ 4n o = 4 _ = ——
Tim (e [, — d] £ 1]+ ] = o
PAK
. dnf dn[ 4n 2 3¢’
lim e*"[e*[e*"[ra,_1 —4dn+ 2] — €] +€°] = -
n—oo

PROOF. (By WHi33E52) IR,
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Problem 111

B f(z) € CU0,1], HIKE

/Olf(x)dx+3f (;) :8/jf(x)dx

UERH:
Jc € (0,1), {15 f@ (c) = 0.

PROOF. (By {HHisede4is:) A4

=N RabaSiEEZ I
=t (3) o1 () (2o ()0 (3) - (-1 () (2) ()

(47)
Vo € [0,1], BUEEL k2

A4
gy)=fy) —py)— g(y— %) <y— i) <y— i)

HEE g(y) AUAEL L L2 o(GFER).

M 2 R EE B, 7T ¢ (x) € (0,1), g f@ (c(x)) = k,

?_
(-

f(x) —p(x)

HEE

[

[ (1) (o) e D)o D () o) o2
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Text Box
三个点处的插值多项式


1o SR P 21

i

) (-2 f -2 () (-2
- - - e e (-3) (-3) - e

AR T E P

g () ) Do f -2 o2
s o) Yo f (e e
BRI <o<a<a<]l TEH
—7f® (ex) + 7P (e2) = =9 (ca) + 9F (ca)
FH A BE W] AFRE

16 (c5) = 9f%) (e3) +TFP (e2) = TP (e1) +9f (e4) = 16 ()

T e3<es<ea<er <cp<eq, O (e5) = fO (co).

W 5 =c6 = c1 =2, BIR O (c3) = O (cu), ¢35 < ca, IPIREB,Tc € (0,1), TG f@ (c) =0. &
I5E R T UIERH.
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Problem 112

e neNg, & f(z)eCm[0,1], H f(z) 7 [0,1] FH n+ 1 AEAHFERZE L.
ERH : 3¢ € (0,1), 15 f™ (¢) = —F(C)

PROOF. (By {FHise#:407) TATEILABIT, —eB BAEZ RIS 2 n =1 1, RFEWE 91 (2) =
f(x)er, 225 B R PEEA - 3¢ € (0,1), #15 fV () = —f (0.

Mo =2 % gy (x) = L8 g

cosx’

(95 () cos® ()] = cosz [ (z) + [ (x)]

A5 R EERA < 3¢ € (0,1), 7% f2) () = —F (O).
Bn=3, % gs(2) = 7l By HHS

ez cos(Tw

3
e2”

’ 2 \/3 N x(pem
[cos(\fm)[% (z) cos <2x>]] =e" (" (z) + f(2))

AL BI/RPEEIA 3¢ € (0,1), {13 & (C) = —f(C).
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Problem 113

BEneN, ¥ f(z) e 02(0,1], AFRE f®0)=f®(1)=0, k=0,1,2,--- ,n—1.
WERA

(1) = & f'(3) = 0, WFFFE 1 € (0,1), fiifF fO D) (c1) = 0.

(2): % [y f (@) de = 225 F (3), WAFTE 2 € (0,1), B8 2 (cz) = 0.

PROOF. (By {HHFeHE:) 2

st o (s ()2

Xt @ € [0,1], BUREL k HE

&

HEE

h(z) =hY (0 ( >h< ) L j=0,1,--,n—1

TR B RAEAER, 745 0 (v) € (0,1), 3 AC"2) (0 (2)) = 0. T2

FE2 (0 ()

f@0=p@ﬁ+(mHﬁmx”w—lf<w—;>2
1 1
[ rea =g (5)
A 1t

L e (0 (2)) wf 1\
i Ww (x—1) (3:—2> dx =0

WK fC2 (0 (2)) € C0,1].
AU P e E 2L

1
(2n 4+ 2)!

FE 26 () /01 " (z—1)" <:c - ;)2 dex =0, ¢ €[0,1]
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4o =0(¢) € (0,1), XatsE O+ (cn) = 0.
Wi g(x) = f(z) — p(x), TEF glz) WE ¢ 0)=9gD 1) =9g(3) =9 (%) =0,j=01,-,n—1
BIRPEE R, A1 ¢ € (0,1), flif5 ¢@" Y (cr) = 0, Xz fO ) (o
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Problem 114

JERH
—% V2T
1 p—
nljf;ofH (1+ ) o1+
X H

n

1
A qs
fy_nhm(E —kflnn)

k=1

PROOF. (By J§Hisasedis:) #5510

. e )]‘;
Jim +/n H = Jlim va ][ G
1+ k) k=1 ""fk
L Sk 41)elw
= lim vn 11 (k1)<
k= Tk
e n l
Dle #=1"
= lim \/ﬁ(n +Lte T
n— S~ 1
nle 2y

Lon—3 1 (50)
I V2mnise k=t
= lim vn
Inn— 3 s
. 2mn"e ’El '
= lim =
Inn— i %
= lim €e" - lim V2me k=1
n— oo n—oo
= lim "= Y. lim V2re™
n— 00 n—o0
oY
1 oV2re™ =
el
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Problem 115

(1) : f (2) € Rla,b], g(@) & [a,5] FH0ESmmMES, MAFLE C € [a,b], 12
b ¢
/f<x>g<x>dx:g<a>/ f (z)da
(2): f (2) € Rla,b], g(@) & [a,5] FHOESBMEE, MAFLE C € [a,b], B2
b b
/f(x)g(x)dng(b)/ f (@) de
a <
(3): f (2) € Ra,b], g(x) 2 [a,5] MBI, WEFEE € € [a, b], Hif
b ¢ b
dr = d b d
/Gf(x)g(x) . g(“)/a f (@) x+g<>/§ f (2) de
(4): f (z) € Ra,b] AR, g(z) € Rla, b, WEHE n AT g(z) ©FHR2H, 8
b b
/f(fv)g(fv)dm=n/ f (@) da
(5): f (2) € R[a,b] HAZES, g(x) € Cla,b], MFFLE ¢ € (a,b), 15
b b
/f<:c>g<:c>dx=g<o/ f (2) de
(6) : % (1), (2). (3) HEFHIALHE g(x) 75 (a,b) 1R HREL WLHIETTVANIES C € (a,b)

PROOF. (By {HHise3E 4L

(1), (2) 2FeaIRY, FAMLOGEN] (1), X BE4 PR IA.
Tk

F(x) =[] f(x) do RIELER), X

a=20 <1 <2<+ <xp=>b, A= max |z; —x;_1
1<i<n
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AT HLE
@) [9@) 1@ i Y [ j@)g)a
i3 [ @@ s lm Stow) [ f@

= Ali%g Zg (z:) [F (25) = F (w;-1)]

(51)
EHEHE T
nm|§:/7j¢m@( g () de| < lim sup | (x E:wl (2 — 24_1) = 0

A0t A=0% 2ela,b]

X H wz(g) yis g T [331‘71’%‘] A PRIE .

R
g (b) F (b) — lim Z[Q (i) — g (zi1)]F (zim1) < Mg (b) — MZ g (z:) — g (zi-1)] = Mg(a)
g(b) F (b) — lim Z 9 (i) = g (@i)|F (wi-1) 2 mg (b) — mz l9 (x:) — g (xi-1)] = mg (a)
X

m = min F(z), M 2 max F(x),
z€[a,b] z€la,b]

i RS R B A MEE B, FETE € € [a, b], fiF5

b ¢
/f<x>g<x>dx=g<a>/ f (z) da
P TN F (2) = [7F () do SRHOHTESER . g(2) A TSR, DL m<F<M

v
()

b b b
(R) / 9 () f (2)dz = —(5) / g (2)dF () = g (8) F (b)+(5) / F () d(~g (2)) € [mg (a), Mg (a)]
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Text Box
m<F<M


1o SR P 21

XHEME T R — S By, Sl s s B e e B, 771E € € [a, 0], 75

@@ dr=gla) [ () de
/ /

VERERC I v AR B, OOy v A0 T T DA B iE 3 .
(3) : AL g(x) W, WAFLE C € [a, b, flfE

b ¢
/ f (@) [g(b>—g<x>]dx=[g(b)—g(an/ f (z) dx
b ¢ b
/f<x>g<x>dx—g<a>/ f(x)derg(b)/c f (2) da

(4),(5) : FAMGIE (5), (4) 2EIRM, 24 fo z)dr =0, W f(z) =0, ae, #& f:f (z)g(x)dz =0, F
B¢ TREFEL.
[ f(x) de # 0, Rk [o f(z)de =1, FEEH

/ lg(x)/ f(y)g(y)dy]f(x)dxzo

WA g () — [) F () g (y)dy FEFFXIE (a,b) BH 0, WARGHE g(x) — [ f(y)g(y)dy >0, z € (a,b),
oy

FERLENG

/f Y)dy =0, a.cTHES (2) do

XA [ oy f (@) do =1 FJE.
(6) : 7 (1 ) EOLT, % g(a) = 0, W g(x) = 0, ¢ WRHMERUA, TRICYE g(a) = 1, M EHIEN 2

FATHLE, id
b
—I—(S)/ F(z)d(—

0=[F(b)—Kg(®)+(5) / IF (2) — Kld (g (2))

a

A

XBRAE A YRHAT 3 e, d] C (a,b), BEF5 g (c) > g (d), WL

/[F<x>—k]d<—g<x>>>/ F () — Kld(~g () > min (F(2)— k) (g(c) — g (d)) >0

z€[c,d]

XRATRER, (2), (3) HFBLRMLIATAG, T2HAT5E M 1 UL,
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Problem 116

W g(r) & R EAESER SR AL, WAERIXIE [a,0] £, ¥ g(z) 7E o AbiESE

A R f(z) 72 g R — S MBI SE b B2 f(2) K 9 5TRY L — S MEJLF-Ab4LE

2z, HUbmt

b b
<R—S>/ f(x)dgz(L—S>/ 7 (@)dg

Proor. (By {gHise385e7) JATE LR g(2) 1E o LHELIRA MM, F5L L

b

<R—s>/ 1dg = g (b) — g (a)
b

(L—S)/ ldg=g(b)—g(a)

HIE (R—S) [P1dg = (L — S) [ 1dg, %4 g(a) = g (a™).

xf
a=z" <2 <2V <... < z(" =b, lim  Inax ‘xin) —2™ =0
n—oo0 1<i<my,
HRIX L5y S b SR g WIS, &
M™ -l ze @™, 2], i=1,2,-- ,m,

Mi(") £ sup  f(x), m{™ & inf f(x),i=1,2-- m,

sefa) o] b el

HEEXENTIE by (o) MEATHREE, FroARRITHARE 0 RIS 0, RIFFEE g (0) =
P { (n) i =1,2,--+ My, 1,n€N+} R L0 HE.

wy (@) 2 Jim sup {|f (2) = )] 2,9 € [0 = 8,0+ 0] (Yo, 0]}
2P RH g 1 0 WIS, FTOL

lim (L—S)/ hn(x)dgz(L—S)/ wy () dg

n—oo

g9(07), H
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FHh—T7
i (1= 8) [ g =t 3 (017 <) [o (587) o (o2

f(z)dg— (T )bf(w)dg
b /

TRINTEAH TR f(2) 2 g R — S A BN E KT wy (2) =0, aeTMEg, B f(z) #K g
FH L — S MR LF-AbAbE5:
SO g R — S IR R AL f (), T4

(52)

HEET
lim &, (2) = f (), Saftf (2) ELE
BATE . .
tm (L=8) [k (@)dg=(L-5) [ fa)dg
F1h—J7 T

lim (L - 5) /b ky (x)dg —JLI&iM(" { <x<n>) _g (xgr_wl)}

=<R—S>/ f (z) dg

(53)
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Problem 117

HEnEN, & f(z) € CMa,b) H HWHE
™ (x) < e+ cna |f(n71) ($)| + Cp—2 !f(n72) (x)| +- - +eolf ()], x €la,b)
Wk« f(x) 7E [a,b) A LA

PROOF. (By {HBse#4057) B n = 0 WL, BOA—YIH n /N E SREL, Ao

AP cn = o1 = Cpg = -++ = co = ¢ > 0, FWATPAE SR REL, AW b — a BB/, FNEE
FEAESET b A, AWK a = 0, BT RAT.

Wl =c+ecrgt+ecxi+-+ecxg ™t mo>0.

FIE f (v) = e™%g(z), BIX f(2),9(2) A ENAREMW, B f 8 g AN F8a EA, WS
Gyiz MR P EE B f A B

R
k
f(k) (fE) = chzngjewowg(j) (‘,E) ) k= Oa 1727 N
§=0
RARGEXH .
n n—1
ZC (j)( <ce” m0m+CZZCJ k— ]|g(])
j=0 k=0 =0
A

g™ (z) < e 4 ¢ Z 9™ ()] + 25 [lg ()] = g (2)]

W f(x) BRI, Ba bbb RS TE WA B, Bre Al IHgEa T UGS ¢ () A B, M
f(z) 7 15
% f(x) T ERATLTFR, id di = sup fM (), XH

z€[0,z]

0<z <ap<---<b lima,=0, "V (z,)=0, k=1,2,--
k— o0

RIS H AP EER, 2 0 <o <oy B, A

FO (@) > dy (z— ) = |7V (0) | — dib

(54)
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j B f(z) f(n—l) (9) Ll‘n_l_j
) (@)] = |Z z—j)' CES
(0)] b= i )
i— dk: n—j
Q: z—w T -1y
HIXT z € [0, z5], FATH
F (@) < c+§c|f(j) (z)
j=0
I - |
n |f(1) (0)} hi—d dpb™—i
St D G %0
n—1
<C+cb”; n_l_]
TR T, it

—_

Cbnzn—l—j 5

BERPEEA die < 2C, 8 f () A5 E5F, PIFRAT5E A T Ik

Q

Problem 118

# f(e) € C'(R), HR lim [ (2)] + f° (2) = 0.
UER] - lim f (@) =

PROOF. (By {ifHisa3e40) R [f' () + f° (v) RA M, HI f(z) 24 L.

X lim f(z) £77E, AR lim f'(2) =0, HIt lim f(2) =

2 Ha:o € R, 15 f (=) 1E (x07+<>0) ERLH 1 ,E%Jé\ﬁ A=0.

# Ao € R, i f () £ (o, +00) HIHIBEL, Wt [f' (@) + f° (@) =0 (1), 24 lim f(x) = —o0, &
IHEE

T g
\/Lfl r =X — Ty, T > X
TATH
—f(z) 1
+o00 > lim 7d = lim z— 29 =+
o240 J_f@o) Vo (1) — pree
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=TI ik Jim S (z) = 0.

RN KA, WASHT f(x) 19— BT RO ()i, s lim @, = oo, HERY [ (2,) =
» n € Ny, BIHATA lim f (2,) = 0.

Tim |f (2)] > 0, R |F (o) | > €0 > 0, n=1,2,- -, Tl f(yn) > €0 >0, n =12,

BRI {y )2, WAL lim y, = +oo.

S oo ¥

i
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Problem 119

lim -
nsoonlnn & "+ 1— "R/n

PROOF. (By KB saFe0) WA A 1 2

12”: "Y1 — "R/n
n—oo N et "*\k/m— "’*{“/ﬁ

FHHHFE, 4 n s K, SRAE—TARARIE.

BATHE RS
N gkl _ ntk n _W _
lim 11 n+k\/n—|— 1 n+k\/ﬁ ~ lim 11 Z e 1+ 1 1+ T 1
n_ﬂxjnnnkzl n+1_ \/ﬁ nﬁoonnnkzl en(nikﬁ) —1
1 ~ nlnn
= lim — 57
e nlnn;n+k+1 (57)
) 1 — 1 b
P D= - | ate=mz
X BLAE T HER S S AN S, HEEY 2y — 0T,
e -1 —z+0(2?)
ev—1  y+0(y?)
-z  O(2?
~E 2 o) (59)
_ O (22
i —— + ﬁ + 0 (z)
Yy Yy
TREET
2
Inn n
1 2": O ((n+k)(n+k+1)) o c Inn _0 <lnn)
ninn = ln(nlfj) S S+ (k) (n+k+1)° n?
PAK

n

nlin20<(n+k)l(i7:—k+l)> <§;Zn:(1+1k)2=0(n12>

k=1 k=1 n
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R FRAT bR A
 ntktl/ _ n+k
! ntl \/ﬁ——ln2+0(lnn>
nlnn — " +1— "v/n n2
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Problem 120

1

a1:§

T an HOMDENE.

PROOF. (By i&Bise3e4l) HEE any =
an BBIGET 1.

1 1

2 _ 2
, 3ay, 1 = an + 2a;,

an+2a2
3

30 BARAAA 1, HItE A

_ /1
aa2_\/;>al

49

bot1 4 _ \/@ 5b, 50 3000
3

TRFNG
5\ 1 5\" 1 1 (5\"" 5\"
(6) bnﬂ—@ b, —50(6) *((a))
KA " k k
5\ 1 1 & (5 N 5
) _602(6> +Z<(6>)
T
1 /6\" 1 /5\" 5\"
by (5> ‘w(6) *0((6)>
A
1 /5\" 10 (5\*" 5\
=ele) 2 E) ()

it lim (2)" (1 —a,) =C >0, &A1kA

)i

6

(

6
lim
n—oo

5

by + O (b))

>n (1-a,)—C]=-10C?
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PROOF. (By 5

FAMT5E R TIER.

SEPAEF)

Problem 121

# g(x) € H' (R"), g° = gxne, X n AESLT, EFFTE C > 0, flifs

C
- 2
|Ag ||L2(]R") < 2 ||v9||L2(R",R")

€12
|1Ag ||L2(Rn) =

2

2

/ g (y) Aene (z —y) dy
R

L2(R)
2

/ 9 (y) Ayne (x —y)dy
" L2(R™)

o [ Vot (T )y

/n (Vg) (x —ey) - Vn (y) dy

2

L2(Rm)
1

€

1

L2(R™)

S NV9) (@ = ey) - Vi ()2 dy)®

R"

1
Y / IV gllz2@) - [V ()] dy?

1 2
67|\V9||%2(R7»,Rn) ||V77||L1(Rn)

(59)
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Problem 122

& m >0, Xﬁ%ﬁ\ke%?ﬁrliq{(l—r)’“f(r):c#o,%f(x)60[0,1), ) 57

C L2k —m —2vmn
™ 4 e 2¢€
/ Tnf (T) e 1T"d'f‘ A \/> 3—2k C
0

n 4

PROOF. (By IHiss Fe8E) R —Hehk, TATEA H—RIE RS GXH f() N B RS S
).
P (e e TET TR 205 g 0 (o),

j=—k

/e”lmf(r)e_lmrdr
0
0
/ e f(e) e e dr+0(_%)

s
/ e ’“) e‘ﬁ—’"+7dr+0<6_%)

0

5
/ e e Z cjr! —|—O( ”“)]dr—i—O( _TTL)
0

J**’“ (60)
/ | c-rj—l—O(T”“)]dr—i—O (e’%)

0

j——k

S [ e tiar+0 (/Owe”r ”“dr) +0(e%)

j=—k

[=)

v jt1
2

j_z:k (%) ¢jKjj1 (2v/mn) + O </OOO e ”“dr) +0 (e—%>

I
rO

v 2+l —2y/mn
c;m- 4 e
_ J —2y/mn
=r E : 313 © +0 ( 3055
. n 4 n 4
Jj=—k

TEFA LB, TR f B 1AM, 285 MGT

1—2k

m
JTmTE ez e 2Vmn
3— 216:

n

c

1
/ r"f(r) e Tordr ~
0
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Problem 123

B f(2) € D201], f(2) 20> f(w), " (2) < f(2), f0) =1, UEW : /(0) > —v2.
PROOF. (By WHiFEsH%) BAK f' (0)° = f* (0) RMpAH, TRENH
fr@) = (@)= @)= (0 =1

it

f(z) < *\/f/(o)72*1
TR @)+ F (07 - Lo st Bt

F0)? =1z < fla)+1/f (07 -1x < f(0) =1

TRES o =1, 84 £ (0% <2, X £ (0) = —V2, FAT5E0 TR
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Problem 124

e C>00<6<VC, e

n 1 206|z|-62|x|2
2
| | / e 2] dr

ISR Too5 Ka, X B
a;>0,i=1,2--, FFE) a <1

i=1

TRXTb>a>0,KATA

HEH
n 1 2¢s|a|—62|x|? n 2\/5@ _c? %% 2
2a? — ! 52a252 -y
H/le dx H 5 ¢ /06216 dy
=1 =1 V25 aj
2 2
_ ﬁ 2\@(11‘62"202 50:1 020;’2 +0 (aie 2,%12)
i V2(C —d?)
2 2
Sl 202 e )
_ H i o275 2752 1 ) (a2) (61)
— )2 4
paley C—-9
n ) n 2 20_252
= a e 2 4+0(1
[[=1] o5 )
n ) n 2 207252 n 0_2%2
I 2a a
_HalHC_éze i H 1+0[e =
=1 =1 =1
HEEE
00 C,% [e's) _c,ﬁ 0o 0o
So(-F )iy T ewsa cwSanu
i=1 =1 i=1 =1
T2HNTAE
n 1 206|w|—62|a|? n , n 9 20 —82
e 2  do~k||a e 2
1/, Helles
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2

S k=[] <1+o ()) RHAE PR
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Problem 125

St (a,b) LR BB f(2), TV (R - S) [1 f (2) d [2] TEAEMI FEAM BN f (2) £E (a,b] 19
i ML, FAAME e T

<Rs>/ f@dll= 3 f@)

a<z<b

Proor. (By {iffise Pe40e7) WA THEREL [¢] 2 R _ERREEAAESRE, TRMEATE XL

[z] x>
W = 4 T i R — S BUME L — S BUy 5, FellRHE (1] 0 R — S TIRRAL

[a] z<a

RS/f RS/f LS/f

REF [a,] TR o W ¢ 9 L — S WIERE ()" — lim [o]" = 0, XF [a,b] 98k o SMOHEEUE o, 0
ciy L—S WER [d" - lim [2]" =1, Pk

RS/f -5 3 Dl = S f(@)

a<k<b {k} a<a<b

H B AU FEE AR INAE
R 2 f (2) € O [a, 0], t R — S B ok, FATTA

(R—S)/ f(ﬂ:)d[m]—[b]f(b)—[a]f(a)—/ ] f' () de =) f()

R P A

&4
i
HE
|
8
;
n
&4
_,Z

*
+E
=
P
bj
i
>
b
=
pat
=
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Problem 126

HESE f (x) € Ca,b], B f'(z) 2 FIHREL HFE [ (2)] <e <1, UEH
AERKIT e IS C(e) > 0, fiifs

|/ 2mi f( z)dx Z eQﬂ"Lf(x | < C )

a<x<b

Bt C (¢) = 2=meeotlmed) 4 g,

PROOF. (By JEHiE#EE) it by () = x — [2] — 5, = € R, [o] FoRm FHEE, HHEATH, WRATERE
fESER

b b
_/ eQTrif(x)dx + Z e27rif(a:) :/ b, (IL’) (627rif(w))’dx+ b, (CL) 627rif(a) — by (b) e27rif(b)

a<z<b

ZREIEIREL by (z) = —L Y Smlomn) L Sh ST T D g 7, TR

|/ 2mif(x dx _

b
27rif(a:)| < |/ b, (x) (BQWif(I))Ida:| n |b1 (a) | n |b2 (b) |
a<w<b a
1 1

b
<|/ bl(l') (62w1f(w))/dx|+§+§

b
= |27r/ I () by (z) @ dz| 4 1

n—ln @
f/ ) 27Ti(f(ac)+nm) _ f/( )(f/( ) ’I’L) 27'r7.(f(m —nx)
|Z /( f’ @) —n )dx| + 1

2 |/ ()] If’()\ @l 1f o)
<> 2 F@tn Fo4n F@-n Fo-n "

3

) ;’3 nif @l mlf®l
2omwp@f e
<y Aoty g

(62)
R N TS AU EE B, BB s T AT DA AR T | R A A i SoE B F).
5H | Z sinkz| < 2/7, Vo € R,n € Ny.
k=1
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Pk, R € (0,27, 12 g = ||, T

" sinkx I " sinkzx
< e X
k=1 k=1 k=q+1
. ' . ‘ Z+1 sin (jx)
B o . . J=q
=qz + Z R D) Z sin (jz) + -
k=q+1 Jj=q+1
| § L e sl D), os(ln4 o) —eon (0 )2)
=q = k(k+1) 2sin & 2nsin 5
n—1
1 2 2 T
Set D e e < e

(63)
SERCT 5 | BRI IERA.
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Problem 127

% s > 1, IFHH

sin(nlnn)
Z vnln®n ek

PROOF. (By iEHizade42%) 513 : Ve > 0, Bir
N
| eikinkeikt] = O (\/N) , N = +o0, %TFt € R—3
k=1

Feag b, LRGBS
B f(x) € C%a, b, FHHWL £ (x) = p >0, @ € [a,b], WKL

. 4 4 b 4
| e2mf(n)| < “fl (b) - f/ (CL)| + 2] |: + 24 1:| ’ |/ eme(m)dx‘ < —
a<Zn§b \/ﬁ i a

3

B HUENR B, 5 f AT, AYi f >0, EEE

|/b€2mf(x)dx| < |/ 2mf(9c)dx|_+_|/ 2”f(")d:1:\
<yfp+! /ﬂaﬂf FTa ™
cos2mx 1) sin 271'35
—dx
\/7 /(a+f f/ (f I(ZE |/(a+f f/ )) |
f(b) 1)

\/; 1(b)/ ! cos (27x) 1(b) /92 ! sin (27z) dz|
< \/T+ 2,2 < \/T+ !
SV 2rfr(0) 2xf () Voo f(b)
.

p f’(a—i—\/g)—f’(a) p p(a—kﬁ—a) p

AR WA f AR SIXIE] (% 2 ADAFR) 50 k] BT

(64)

By F L EIER A p € N, HRELE ap € [0,0], B [ (ap) =p — 5, Bk f/(x) B34, idixe
(ﬂ:ﬁ?jg; Efﬁléz:ﬁ’—(f)]? yﬂ T,T+1,T+2,"' ,7"+S, :‘FZ%

1
,CEG [aya'r‘]u |f/(:c)—r < 771.6 [a’!‘:a'r‘-‘rl]a"' ,|f/<.'17)—7"—8‘ <

rsab
2 ,.CL'G[(I.;,_ ]

I (@)l < %

| =
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i =200, ATH

| Z e27rzf Z 627mf n)|+| Z eszf(n)|++| Z 627rif(n)|
a<n<b a<n<a, ar<n<arq1 arps<n<h
ot Y el §T gl
a<n<a, ar<n<ary1 arys<n<h

a<n<a,

r . Qr41
—|—|/ 2™ @) | —l—/ e

<(s+2)<i+1)+(s+2)

LKA t € [0,20], 2
[21)’21)-&-1]’ [/\}L&

fla) =

f/ (2v+1) _ f/ (21)) —
T
2v+1
Z e27rzf(k ‘ <
k=2v41
XHC 25 v BRMEEL
Xf 20 < N <2UT ABRA
/ I (U] __ 61n2ﬂ”
7N - 5 2] =
N ) "
B | > eI <028, T
k=27+1

N
| Z eick In keikt‘
k=1

c:clnac+t:c X-J- = N &fgu f//( )_ c

ar b
Z e?ﬂ'zf(n) / e2ﬂif(m)d$| 4o | Z e27ri[f(n)—(r+s)n] _ / e27ri[f(:c)—(r+s)z]dx|

Arys<Nh Ar+s

Qﬂi[f(a:)fra:]dx| et | e27ri[f(a:)7(7‘+s)m]dx‘

Ar4s

(@) +2 [\jﬁ—kj—kl]

7 = [ () -

cn2vt 4+ e+t —cln2’ —c—t
21 -

](8,/sz+4+1> <02
™

cln2

[V

_1 gutl

| Z Z e2mif (k) + Z e2mif(k

v=0 k=2v+1 k=2m+41
gutl

Z| Z e2mf(k)|+| Z eme(k)|

v=0 k=2v+1 k=2n+1

n n+1
v = V20

<0 22 =(C g VN
Z V2 -1 V2 -1

(66)
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FMTZE T 5 [ BRAGIERA, 0] 1) J il -

icklnk n—1

Z € ezkx _ Z < 1 _ 1
— VkIn'k —~\Vkln’k  VE+1ln"(k+1)

k 1 n
Z el lnjez]:c + . Z e hIJeZJ?C
; Vnln®n 4
Jj=2 j=2

:iO <k: llnk:> 0 (VE) + %l\iﬁ’l

(67)

BT O Mt #2T @ € R —30, A(x) B—A%F « MHELEREL FaiE c = Lo = 0 Ml

SUME, M4IRBSE.
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Problem 128

& f(z) € CLR), WRITT4lEz—
(1): lm [ (2) = f*(2) =0

(2): lm (1 @)+ f° (@) =0.

i lim f (x) =

PRrOOF. (By iHisese47) (1) SRHARFEIR, (2) oK HJH IR, Motk 8Ly,
2 BRI LS — RS T 20, MR [ (20) > €0 >0, n=1,2, & N > 1, (i

f (@) = f* (@) | < e, I (@) + f° (2) | < e, Vo> N.
BRANAHE R TS K @, f () FAERP, WBw N <ty <z, <to, fHifG
frt) =f(t2) =
[lidihy

|f ()], [f (t2)] < eo

FRAE [t bo] BIPSEREIE] [t ta] b f(2) BB ¢, 613 £ (D) > €0, f/ (1) = 0. (B2 | (1)] < co,
T

M f(o) BIFESE lim f(2) F77E, ST SEOMREIORIRIES RAAH Tim f (2) = 0.

2 f(x) BRI, wggloof(x) = —o0, X (1),

B eo > 0, flifF ' (2) — f* (2) > —€0, V2 > @0, TR

C (=) ’
/IO f4($)—€0dx>/xo ldz
Zeiesk, AIITRAR, AT ).

X (2),
SEERAIN, (EEFRATITES B AT TE R, S s, s A

_f/(x — [ 1
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eSS, I TERE, B ATY .
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Problem 129

W Lapi = a2 +2n, ay =5, fhit a, WHEIHE.

PROOF. (By iEHize#e802#) Bt

m

S)lig

5]

2 27171

An+1 :nai+2n2 Za,, = ay =9

2
Ina,;; =Inna +In <1 + ag) =2lna, +Inn+0 (5%)

n

Ina,1 Ina, Inn 0 n
2n+1 n - 2n+1 ( )

— Sh

In @,y = Ink N k
ontl - Z ok+1 + Z 0 <52k>
k=n-+1 k=n-+1
& Ink
. kz::n 2 . —Qlfffl . Inn
lim ——— = lim o) an lim =
n— 00 o0 n—o00 T — o n—oo 2Inn — In (n + 1)
Ina Inn Inn
no_ C - — e
on o T 0( on >
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Problem 130

w f(z) € C?la,b], |f"(z)| =B >0, z€la,b], iIEMH : Ve > 0,{z € [a,b] : |f ()| < e} BHFTX
ﬂﬂ@%ﬁ%ﬁ%ﬁ%g@ﬁﬁZﬁm%%?4¢g

PROOF. (By ji#iseFeiss) Nk 1/ (z) >
L, B f () AT, FPA f(x) @& TIXE (REWA) 258, H f(o) A X E_F2 R,
PRIEY f(x) SRR GRS f(—2) ACRERINT), DoRfi

xo =sup{z € [a,b] : |f (2)] < €}
xzy = inf{x € [a,b] : |f (z)| < €}

B (B R R0
TR

f"(9)
2

diam{z € [a,b] : |f (x)| < €} = |z — 21| < \/4;6—2\/;

1 BRI X TB) 2 2 WA, R — e f(2), A

B (1’2 - 901)2
2

(xe — $1)2 Z

2¢ 2 f(w2) = f(21) = f' (21) (22 — 1) +

S)lig

diam{x € [a,b] : |f (z)| < €} <4\/§
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Problem 131

we=0, f(x)= ﬁ (1 —l—chn), z € (0,1), # lg{l_ ff((i:)) HE, 3K ¢ IME.
n=0 z

PROOF. (By {HBIES40r) $3i b fz) > 1 2 WmEL, HEs vl > r > 0,202 B o< 2/ <r |

(RRNT AL, T2 M, > 0, 145 |In (14 2)| < M, |2], 0< |2 <r, WX FAKI N,

oo

Z|ln(1+czzn)|<cM(r)Zr2n<oo, 0< |zl <r

n=N

Zln +e2®") 15 | 2| < 1P Aol it

RHCFT DATHE] f () AN AL 35 AL (3o I3 A T A PR g o 2 5 B )
2 tim 28 <1, tim L >) = o < 1, RHAHA 20 € (0,1), A f(x) < S f (at), a €

eo1- @) z—1- f(z

(‘r0> )7 ;J:ZE

s {oen i ]

HHZIE b(s) = lim L) 2e S, WK 1,2€ S, b(1) =1, b(2) = iz, IH. bls) MM, # 3 € S,

(3m2" im,n € Z} C S, b(3M2") = b™ (3)b" (2), m,n € Z

IR A {(3m2" c myn € Z} HE R %, TRX r e RY, Blgi <7 < g, q1,q2 € {3™2" : m,n € Z},
Jlidinge]

f(z7) > fm) _ f(e™)

f(@) = f(z) g f(z)

P I

blar) > lim = (a:)

iJ: q1,q92 — T, &,ﬂ‘]ﬁ re Sv b(T) =
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Problem 132

% f(2) € C2[a,8], (a) = F(5) = O, JEW
—a) (b b
f (@) < Tl x)/ I W)l dy, = € [a, B
PROOF. (By WHEEIME) V]
h— _
)=t )+ 22 /f” VK (2 ) d
o
2y—0b) bzy>z
Kl (I‘,y) = ’
br(oy) rsy>a
b _
1@ - =@ - o< [ 1w K el < CED g
FAVEASR]— SR B1Y f(a) = f(b) =0, A
" ()] dy
7T R TN AR 959089479
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Problem 133

B f(z) € C*a,b], B f(a) = f(b) = f'(a) = f'(b) =0, UM :

. max 2(b—$)2($—a)3 E(b—w)g(w—a)Z ’ @ ()| de
F @< {3 (2¢ —3a+b)* '3 (2z —3b+a)’ }/a 75 @) d

PROOF. (By {§HisaFe4) T2

f(z) = <1+22:Z> <z:z>2f(a)+ (1”2:2) (E:Z)zf(b)

2 2 b (68>
x—b , r—a , (1)
+(z—a) p— f'(a)+ (z —b) b a frO)+ [ Y (y) K (z,y) dy
X HL
(bfy)z(mfa)2(br73am+2xy+2ba73by+ay) bh> S
a— 3 = y = x
K2 ('Ivy) = ola=t)
(a—y)%(z—b)*(az—3bz+2xy+2ba—3ay+by)
Y ﬁ(a_b)3y Yoy x}y}a
N
(yfb)(:rfa)2((2$+a73b)y72aa:+ab+62)
0 2(a—b)° bzy>ua
9y W) =Y (oot —rarsa?)
y—a)(r— r—oa Yy— T+ QA a
2(a—b)° TZ2y=2a
HEH , ,
_ b
Kol =0, K (o) = 8 O i 0 =0
—a
(69)
2 2
— b— b—2
Ky (2,8) = 0, Kj (y0) = Cm @O0 @HD220) oy
2(b—a)
E U )
3 3
_ b
0= 1 (2,b) < Ka (3,9) < Ko (r,2) = E= O 2) ey
3(b—a)
Moo d
0 < min{, (2.5) Ky (2.2)} < Ka (2.9) < Ky (2, 20020 _ 20— @=-af
X 2\, y 2 Ly X N2 T,Y) X A2 5 a—3b+ 2z —3 (2x_3b+a)2,y 5

X */J\EI‘, J:Z]‘ T > 721),
0< Ky (x )<7( )2( )3 € [a, 7]
S Ry 3 (2:5—3a—|—b)2 Y ’
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é T < a+b
(. —a)® (b— )

0< Ko (z,y) <
2 (2,y) 3(b—a)3

, Y € [a, 2]

Rt f(a) = £(b) = £/(a) = £/(b) = 0 1t}

max (b_$) (m—a)?’g (4) T
@) < {3 S %_3“ }/\f 2)|d

Rl

sl Sl [0 @) as
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Problem 134

& f(z) € Ca,b], W2 f(a) = f(b) = f'(a) = ' (b) = O, UEWH

PROOF. (By {ifHisa3e4#) i b— 0, X AR Y.

fO (@)

192
@) dr >

" (b-a)’
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Problem 135
B f () € C[0, 1), WHE
f@)>0, fO(2) >0, f/(0) >0, f(1)<0
HEH

2 () dn < 22340 ! ’
/ F (@) dr < 064 ( /0 /(@) dm)

PROOF. (By {HHFEFE:) 24 f(0) = f(1) = f(0) = f' (1) =
HLE 1
@)= [ 19w K @)y
0

(1_y)2z2(_6gc—2zy+3y) 1> y >

Ko ($>y) =

yz(l—m)2(zz—2xy—y) €T 2 Yy 2 0

1z ISR s W E—ap UM Ko (z,y) > 0, z,y € [0,1]. [Hik

|ﬂb</f@<nmxxwmw

/f —9)* V3 —y* +ydy

=210 (70
210/ fy )’ V3 -y +y)Vdy
_ 291155

S T /f

P J7 R SE R PH.
Xt L, VR E

g(x) = (1+2z) (= 1) f(0) + 3 —22)2* f (1) + & (& = 1)* f (0) + (x = 1) 2/ (1) > 0

o K fEYE, RATAE 0 () € [0, 1], flifs
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HEEET
gl — 423405 lall? = —a1f?(0) —axf (0) f (1) — asf (0) f'(0) +asf (0) f' (1) —asf* (1) —agf (1) f'(0)
2246064 ' 59055360
N arf (1) f' (1) — as[f" (0)]* + ag /" (0) f' (1) — aso[ /" (D]* _ 0
59055360 =

(71)

291\/455”f i +291\/455H I = 291v/455
4732 Il T g7y 191 = 739

17114

Al < I = gllz + llgll, <

P FJ7 B
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Problem 136

B f () € C[0, 1), WHE

f@)=0, fD@) =0, f/(0)=0, f'(1)<0

UERA ,
2645165253200
/ @) dr < e ost629. ( /0 f (@) d‘””)
PROOF. (By i§Hizedé4ier) 24 £(0)=f(1) = f(0)=f' (1) =
L E 1
@)= [ 19w K @)y
0
X HL

—)2a2%(—z—22
(1-y) (6 2zy+3y) 12y>=2
Ky (may) =

yz(l—m)2(zz—2xy—y) €T 2 Yy 2 0

1z ISR s W E—ap UM Ko (z,y) > 0, z,y € [0,1]. [Hik

|f||3</ 5D () 1K (2, )], dy

=120 / FD (y —y)? (4900y* — 9800y* — 2450y +7350y+11025)%d
(72)
420/ fl y)? (4900y" — 9800y* — 2450y + 7350y + 11025) *]Vdy
3754+/105350 /f
S T l6as7
Wit Sz 7 B 52 BGIERH.

St L, VS F
g(@)=1+2z)(x—1)°f(0)+ (3—22) 2> f (1) + 2 (z — 1)* £/ (0) + (z — 1) 2 f' (1) > 0

o K {H¥, B 0 (x) € [0, 1], 15

(4)
F@) =g+ I 02 o 125 g )
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R
ol — S gl <0 (73)
TR
11l < I1F = glly + lgll, < STPAVI0S850, () STOAVIOSSS0, - 8754VI05350
116487 116487 116487
W7 7 R4S
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Problem 137

W f(x) e C*0,1], /2
f@)=0, fD@) =0, f/(0)=0, f'(1)<0

ERA

1 1 4
842287447444440032161
Y (x)dx < / d
/0 7 (@) 47 S 106086371454771400640 7 (z) dz

PROOF. (By {§HizeF4) 56 3L, Bl BITH S HN 2 W2

1

1§§6y2(1——y)2(—2924207000y6%—8772621000y5——5482888125y4——3655258750y3%—3289732875y—k3289732875)z
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Problem 138

W f(x) e C*0,1], /2
f@)=0, fD@) =0, f/(0)=0, f'(1)<0

TER

! 5 15796251431703492266996984580989874993 ! ’
f7 () dz < f(x)dz
0 8304886769216582658099980743 75000000 0

PROOF. (By J§Hisade45:) ZEl
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Problem 139

&men>Oa n:071727"'7ﬂ
lim 2% =0, lim 2~ =0
n—oo P, n—oo (Q,,
HERA
lim —" =0
=0

XHE P, = pi, Qu=>2 0, Tn =) DjGn—j
i=0 i=0 =0

PROOF. (By WHHEIACE) Ve > 0, f74E Ny €N, 4 ¢ < €@y, py <P, Wi > Ny
Z Pjdn—j Z Pjdn—j > Pidnj > Didn—j E Pjdn—j + Z PjGn—j
Tn  j=0 _J=0 _ =0 = — J=N+
n — n i — n n e — P =
Z i Z Z Dji—j Z Z_qui*j Z Z Piq; ijanj ijQn —j+ Z p]Qn —j
1=0 i=0j= Jj=0i=j =0 i=0 Jj=0 j=N+1
Z Pidn—j + 2. Diln—;j Z Didn—j + Do Diln—j Z Pidn—j + 2. DPiln—;j
i J=N+1 J=N+1 B ) J=N+1
n n—N—1 n—i - n—N-—1
ijQn i+ Z ij% ijQn it Z Z Pp;qi ijQn i+ Z qi [Pn—i*PN]
j=N+1 i= =0 j=N+1
n n
ijqn it Y0 PiGnj € ijQn-j +e Y Pignj
_ j=0 Jj=N+1 < 7=0 j=N+1
- N n NN n
> 0iQu—jt+ > [P —Pn] Y piQu-jt+ > @u—j[P— Pn]
j=0 j=N+1 i=0 j=N+1
€Y PiQu_j+e > qu_j[Pj—Pn]+ePn Y, quj PN D oy
=0 J=N+1 j=N+1 J=N41
= N n =&+ n
> PiQu—j+ > Gn-j[Pj— Py] 2 PiQn—j
i=0 J=N+1 =0
ePy Z n—j
= ePNQp_n_
Cop IR EBNGana oy PYn g
+1 Pyi1Qrn-n—1 Py
Z ijn—N—l
j=0
(74)
FATFE A T UER.
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Problem 140

1
ani1 (@, — 1) =a,Ina,, a = 5

UERR, 771 ¢ > 0, ffif5

- nlon _ 2 2
111;1{1;}2 2" (1 —an) — ¢ =3¢
PROOF. (By JHHiTede82%) 2 by =1—a,, TH&
(1=1b,)In(1—by,) 1
bpyr =1 , by ==
=1t by L)
SR b, IBIE 0. FEEEF
1 2 2
== —Z4+0(,
bn+1 bn 3 * ( )
T
1 1 1 L0 b, 1 N 1
_ On\ _ _ ol &
on+lp, 1 2nh, 3.2n on 3.2n on
A I
1 C i + i o L C+ +0 i
ntlp, k ok | 3.2n on
k=n-+1 k=n-+1
A I
) 1 5 1 11 2 1 (1
n — = = e—— e — 0 J—
C2n+2+0(1) 2-5+Cl+4o(5) C20 3C%4n 4n
A1
c 221 1
an 1_271_‘_34n+0<4n)’c>0
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Problem 141

B’ f(z) € C[0,1], UEH]

/2 f (cos® z) cos zda = /2 f (sin2z) cos xdx
0

0

PROOF. (By {HHisade4i) 5% n e N, {HEEH|

™

2 2n)!! 2
/ cos®™ x - cos xdxr = (22?1)” = / sin” 2x - cos xdx
0 - 0

TRMMEEZ T p(z),
/2 p (cos® z) cos zdx = /2 p (sin 2x) cos xdz
0 0

PRI g B, AFAEZ T pn, 15

/ f (cos® z) cos zdz = lim pn (cos® z) coszdr = lim Dn, (sin 22) cos xdx = / f (sin 2x) cos xdzx
0 0

FAMT5E AL TIER.
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Problem 142

JEXAE (a,b) LHIBEEL f(2) W2
f(t) = lim f(t+h){F4E, Vt € (a,b)
Wl f () & (a,b) EAESERE
PROOF. (By {HHiEIECF) HE to € (a,0), A
Ve >0, 36 >0, f(to)) —e < f(t) < f(to) +& Vt€E (to,to+6)[)(a,b)
SHERE t € (to,to +6) () (a, ), BIRXA
flto) —e < F(8) < flto)+e

Kt f (t) 78 (a,b) FAHESE.
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Problem 143

WEM : o, b] ERAEATHACTE R AR o WS ERRAR S SEAEAT AT R, HL 2w ST R
se [a,b] ESHUEA FARZE R BN, u R R AEA AR 2R AL

PROOF. (By {ifHisa 36 40%) B f,9 72 [a, b] LSAEA AR R AL, WXl 5y

a=20 <1 <X <---<x,=>0

A

Z|f () + V=g (20) = f (@ie1) = VoTg (@) = SO VI (@) = i) P+ g ) — g i)

< Z |f (z3) = f (zi1)| + Z 9 (i) — g (zi1)]

b b
<Vr+Vyg

B o= 4 ig R TSR MR © TSR, B \/5 = Vo,
WA FLAR 22 R A, FoA58 B T IERH.

heiu
~
1
[\v]
Ne}
I
N4
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Problem 144

S S [,b] _E0E R f(2), &
<R—S>/ f () dg (@), <R—s>/ f () dh () 145

HRIXH g (), h(x) %2 [a,b] LHIEEL WAL :
(1) : g(a) = h(a),

(2) : g (b) = h(b),

(3) 1 g (z) = h (2) B RFE(a, b) FHE. WA

b b
<RS>/ f(x)dg<x>=<R5>/ f (@) dh (z)

PROOF. (By FHEE SRS BB ORI T 22 s A S
e
b b
<R—s>/ f(x)dg (), <R—s>/ f () dh () 174

Ve > 0, WAFAE 6 > 0, fEAm&il 7

a=x)<x <Tg < <Tp_1 <Ty,=D>0 max |x; —x;_1| <9I

%vaiE[l'i_l,fi],i:1,2,"',n,%‘
\chz (g — h) (@) — (g — B) (2-1) /f B (@) <<
FATH .
y1:a+(b_a)lal_0717' s Tly n>2(b_a)

EIXI‘ETJJ: [yi—l,yi] E/‘Jlj\]%& ﬂZ‘ﬂ‘?ﬂW\Fﬂﬂ g (l’,) = h((L}), T; € (yi—17yi)7 1= 1727 e, N

15y

a=2)<x <Ty < <Tp_1<x,=>0 max |x; —x;_1| <9
1<ign

— 1, X
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PR |[2f (@) d (g — h) (x)] < e, B

<R—S>/ f(@)d(g—h)(x) =0

B R KR 52 22 R IR e S AL

f=f+ifa, g=g1+ig2, h=hi+ihs, f1,f2, 01,92, h1, hoBliEEME

25 AR AR T SRR HE RS I L, PR G Y SR 45 R B A A R S AR B
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Problem 145

% g(x),h(z) € BV [a,b], IEHH :
b b
<R—S>/ f @) dg () = <R—S>/ f (@) dh(z), ¥f € Cla,b
KIS AN A PR A 5 € RONLES(E, T s € C), i

h(a) =g (a)+s, h(b) =g (b)+s, lim+ h(z)= lim g(x)+s, lim h(z)= lim g(z)+s,Vc € (a,b)

T—C r—ct T—c~ T—c—

PROOF. (By If#i3a3e507) M AR ek AR A8 22 s AR 2 SLAEL T
etk
iv=h—g, veBV]ab], T2

v(a)=v(b)=s, lim v(zx)= lim v(x)=s, Yc€ (a,b), v=-sa.e
z—ct T—c—

lig .
(R—S)/ F@)dv(z) =0 ,¥f € Cla,b)

T2 HEARIIE.
B
iv=h—g, vEBV][a,b], Bl f(x)=1,H

/ f@)dv(x)=v(b)—v(a)=0

Xt c € (a,b), %

b—c>h>0, fp(x)=q1-2=< c<ax<cth

0 c+h<z<b

194 REBIEATEFEINE WAL TR 959089479



1o SR P 21

o

/abf(a;)dv(x):/acdv(m)+/:+hl—x;Cdv(:v)

c+h
_v(c)—v(a)—v(c)—l-;/cJr v(z)dx (76)

ct+h
:}IL/ v(z)dr —v(a) =0

L, 4 h— 0%, TR lim v (x) = v (a), M0, lim v (2) = v (b), B EIEAHE.
R R BORIAT A8 25 B R R A A

(R-$) / U2 @) 4 o (@)l (2) + i (2)] = / gy / fadgn + ] / adgr + / ' fudgs

/abfdm:/abfdhl, /abfd%:/abfdhz’ Vf € Ca o]

iz SR DL EE A, FAT5E 0 T R,
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Problem 146

# F € (Crla,b])", WIAFFE [a,b] BSLMEA FALZEREL g(a), fiF5
b b
F(f) = (R—S)/ f(x)dg(x),¥f € Crlab], ||IF]|=\/g
# F € (Ccla, b)), WHFHE [a,b] EREAEAFAZREL 9(2), (15

b b
F(f) = <R—S>/ f (@) dg (2),Yf € Ce 1], Fll = \/ g

PROOF. (By g HiseFe4) SLHuk L -
B g (t) RIAEA FALZREL, WIRS

F(f)é(RS)/ F(t)dg (), f € Clab]

b
A Fe(Clab)), |IF|| < \a/g~
B G € (Cla, b)), G E (Bla,0])*, 2

Xt >0, HWXTTRI D a=to <t < - <tp_1 <t,=0b, FNTH

ZL(J 11|_|g(t1|+2|g g (ti-1)l
= Xla,t1] |+Z|G 0’5] (X[a,ti,l])|

=G (1X(at) + Z G (€Xfat) = €iX[ati 1)) (77)
i=2

=G <€1X[a,t1] + Z(EiX[a,ti] - €iX[a,t7‘,_1])>
i=2

<G - lerX ] + D (€Xfaty — €Xatr)Il = |G|

=2
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b
Xff(t) € Cla,b] Fiklsr a =ty <ty < <t, 1 <t,=0b FE

fu () = +Zf i-1) [Xiat) () = Xiart, ) ()]

Gl (0) = X f ()l 1) = 450

i R— S frE X, SR mloklkdg, FSAu#ET (R-95) f f(t)dg(t), T G(f (1)), HitFk
fITuERH T
b
G(f>=(R—S)/ F(0)dg(t), feClabl, |Gl = \/g

Lot Aol
FATH Cr[a,b] T [a,b] FIAEELLREESE],Ce [a,b] FR [a,b] FEHESEEZSHE,
FSERAS S —FER R, s s)

Z J(ti—) g (t;) —g(tj-1)]

PRI R — S BUMHY, TR BA 15800 T IR
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Problem 147

B g(z) 72 [a, 0] LEHEeREL, WHEHIXTE] [a,b] EAFREL f(z) 2HK g R — S AIRRHFE 2
FMR f(2) K g HSH L — S WEILPAbAE TS, Hit

<RS>/ f(x)dg=<Ls>/ f (z) dg

PROOF. (By {§HizeFe4e) M [a,b] EIGREL 9(2), FATHIE

g(b)—g(a) z=b
lim g(y) —g(a) =€ [a,b)

y—azt

0 Tz <a

W g(z) 2 R ERAESEIEREL, TR%E g BTN R L L -5 WE,

X
a=z" <oV <afV <. <2 =b, lim max |z” -z =0
" n—o0 1<i<m,
Hix e fifk a, b SN g WIHESE R, &
Mi(n) - mgn) U (xgi):[?x’ETL)]? t=1,2,---,my,

MM —mlM =g

MME  sup f(a), m™E inf  f(2),i=1,2,m,
(.i)l,g;(.")] ze[mfﬁ)l,xg")]
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= h(a) (§(a) — g (a7)) + mz (M;”> - m§">) [g (xﬁ*”) _j (:v@lﬂ
= ha (@) (§1(@) =3 (a)) + (M = mi”) [g (o) =5 @) + Z (M =™ [o () 9 ()

=2

0% 0 (1) o ) 001+ 55 0 ) o (o)~ s2)
S () () o ()] 0 [ a0 [ 1

(78)
%;ﬁp_{ M) 5= 1,2, g, neN} VEREE] lim by (2) = wy (v), o ¢ P H P 2HK G0 W
PRt s o e S 2

b

b
(L s>/ o (2) g () — (L — S)/ wy (z) dj (z)

(L- s>/ 2) dg () = /f ) dg - )/abﬂw)dg

b
wy(x) =0, a.eTg< (R— S)/ f (x) dgftHE

TRENA

X g R— S AR f(z), FAiTS

Mi(n) MRS (l‘gﬁ)l,(bl(n)], 1= 17 27 e, My
kn () =
MM z=a
R
lim k, (z) = f (z), HAwsef (v) ELN
LATH
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%&I‘gﬁﬁ b My,
lim (L — ) / b (@) dg = Tim > M [g (2) = g («)]
n—o0 a [naat (79)
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Problem 148
Z55E [a,b] LA FEEL f(z), F1X5

o=z <z <. <™ =b, lim max |z{™ —z™|=0

m :
n—oo 1<i<mn,

ERH
TEf (v) BIELE Kz € [a,0], ﬁnlgrolo fn (w0) = f (20)
X B

sup f(z) =€ (xgr_l)l,xgn)] i =23, ,my

fu () = § S
() =

sip  f(z) we |af”,al")]

ai <ogal™

PROOF. (By B HF) RYik 2o € (a,b], WbF zo € (™1, 2], 1< ip <, i

i’VL

Mz(n): sup f(x)v 7;:1,2,"',’”1”

xii)l gzngﬁ)

X Ve >0, 1745 N € N, {485 n > N B, 47 |f (2) = f (wo)] <, v € [0, 2",
Pl o € oy, o), 613 [ M~ £ (2)| < e, TR

[ (@0) = f (o) | = | M = f (@o)| < 1f (@) = £ (o) |+ | MO = [ (@)] < 2¢

PR EATTE R T IR
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Problem 149

B f(2) £ a BRIk n +p Bral S, T2F

f(x):f(a)+f’(a)(x—a)_|_...+

EXTF G= 1,2, p— LA S0 (@) =0, fO+) (a) # 0, IEH

. c—a n!p! »
lim =
T—a T —a (n+p)!

PROOF. (By {§Hise 3 4) AWk ¢ > a, Hi taylor 23, BATH

(n+p)
10 =10 @+ E D ey e o

T
o F@) = f(@) = o) —a) = — T (@ —a)" <_>
e F (0) (a — )" “\a—a

B

o e(ntp) () = f™M (@) i

}E}}lf p(9):p!i1g(11 (a7 = [P (q)
R

pnt e f@) = f0) - ) —a) - @ ( - >
(p —+ ’I’L)' =P T—a f(n+17) (6) (l’ _ a)n+p o z—=a \ T — a

I FATTA

. c—a nlp! »
lim =
T—a T —a (n+p)!
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Problem 150

i
1 a b
S = 01 ¢|:abceR
00 1
kR
Z(S)={AcS|VBeS,AB=BA} =T ={A"'B"'AB| A,B ¢ S}
1 1 0 1 y =z
PROOF. (By {§izadesier) sl o 1 1] €S, Bt Z(S) hcZEARIK |0 1 |, HEE
001 00 1
il = A
1 0 =z
Z(S)=<10 1 0]:2€R
001

HEH

1 a b 1 d f 1 0 ag—cd

A=101 ¢|.B=|0 1 g|,. A7'B'AB=|0 1 0 € Z(9)
00 1 00 1 0 0 1
1 0 =z 1 2 0 1 0 0 1 0 =z
WMTCZ(S),Rz¥ o 1 o, A=10 1 of,B=|0 1 1|, A'BAB=10 1 0],
001 001 001 001

Wt Z (S) C T. FRIAN5EAL T UL,
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Problem 151

W g 2 la,b] ERAHESSE AR, 9 B3 [a,b] b L—S WIEE p, ”'JVQ 75 319 [a, b]
i L — S MEN |u|
PROOF. (By & 3e40%) W g 2 [a,b] bR TESESA FASZREL, % &

1 1 1 1.," *
91—§g+§\u/g,gz——§g+§\a/g,g—gl—gg,\a/g—glJrgz

& g,91,92 1 [a,b] FIFEFH L — S ME 1, pw, pe, BATH 1= 1 — po-
YA (c,d] C [a,b], ¢ > a, HREBIXH4

c=xo <1 <Tp < -+ < xp=d, UEn:(c,d], EnﬂEmZQ, n#m

A
|l (( —SUPZ|.U E)|>Z|/ij 1,1%‘—2‘9 ) — g (zj-1)|
TREANE )
lul ((e.d)) =\ g = pz ((e,d]) + 1 (e, d]) = |l (¢, d])

5N

(11 + p2) (e, d]) = [pl (¢, d]) ¢>a,d <b
AL

(k1 + p2) ([a,d]) = |p| ([a,d]), a <d < b
g

S={Ec B([a,b]) : (1 + p2) (E) = |p| (E)}

HoE S 2 A K WA ERTHEMIXEAYE S B, HMM = 38, hREZEs, S WX A m KA
borel &L B ([a, b)), BBt S = B ([a, b]), MIA i B ARARAENE SR, FATUER T p0 = 1%, po = ™.
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Problem 152

# f(z) €CH0,1], f'(z) <1, kRH

|
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Problem 153

i [o] BARAEL « WHEKELE, 4 {2} =2 — (2], itH

lim /n(1 — max {\/N}) _ 1

n— o0 1I<NLn

PROOF. (By W§Hise3-4y) 36 b, 45 n=m? m > 1, FA1H

mos {VR) = mox (VAV}

1<N<n I<KNLn

= max max { \/N}

1<k<m—1 k2K N<k2+2k

= max max (\/]V— k) (80)

1<k<m—1 k2K N<k2+2k

= max (\/m— k)

1<k<m—1

:\/(m—1)2+2m—2—m+1:m—m+1

Fn=m?+r, m>10<r<2m, 5

<0 rz2vm?2—-1]+1
>0 r<[2vVm?—1]

(WVr? —T—m+1) - (V2 7 —m)

FATH
max {\/N} = max {\/N}
1<N<n 1<KN<n
:max{\/m21m+1, max (\/Nm)}
m2<N<m2+r

:max{\/mQ—l—m+1,\/m2+ —m} (81)
VmZ +r—m 2m =71 > [2vVm2 — 1] +1
VmZ—1—-m+1 0<r<[2¢Vm?2—1]

A n=m?+r, m>1,0<r <2m,

vm2+r—m 2m>=r > 2vm? —1]+1

max {\/N}:
Vm2—1-m+1 0<7r<[2vVm?—1]

1I<N<n
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R
m<yn<m+1, vm2—1—-—m+1< max {\/N}é\/m2+2m—m

1I<NLn

HyJeiEEN], 2
lim vn =1, lim m(1— max {\/N}) _1

n—oo M m—oo I<N<n 2

TRIAMTGER T IR
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Problem 154
& f(x) € C'[0,1], Hii2
dx = dx = 2 dx =
/Of(x) iy 1,/Oxf(3:) iy 2,/Oa:f(m) =17
JIEHA - Ve € [—168, 204], FAE—ANS28k ¢ € (0,1), % f/(Q) =c.

PROOF. (By B3 IEK2) Ve € (168, 18) (18, 204], YERIE ¢ € (0, 1), i

c— 204

/1 (6¢ — 108) 22 + (480 — 6¢) = + ¢ — 204
0

2(c— 18) f(“’)d‘””:_/olx(l’—l)<-T—20_36>f’(a?)dz=

T
3lc  (6c—108)7+ (480 —6c)2+c—204 31
2c—36 2 (c—18) ~ 2c— 36
xR f(Q) =c
2 c =18, iNMHME, B=2EARN, AW T AN IAT3]

f1(Q), ¢e(0,1)

éf/(O:_/o :r(x—l)f’(:r)dx:/o (2x —1) f(z)dx =3

FeAr 7 T IER.

31

2c —

=1 ©)
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Problem 155
B f(x) 7€ [a,0] L A4k, HBGE |7 (2)] < M, @ € [a,b], TEHA :

M (b—a)® (1 —3Q2)

b 2
[ 1@ar- L0 L () - 5 (@) <

b—a ), 8 24
X
o= @O +f@+FOF
M2(b—a)* = (f' (b) — f'(a))”
PROOF. (By ifHiss a8y W
_ —a®M + VM + 2af’ (a) — 2bf' (b) — 2f (a) + 2f (b)
N —2aM + 20M + 2f' (a) — 2f" (b)
BTS¢ € [o,b], B9
—a?M + VM +2af' (a) = 2bf (0) = 2f (@) +2f (b) _ _ (b—a)’[f" (62) - Ml
—2aM + 2bM + 2f' (a) — 2 (b) 2(a—0b)[M — f"(61)] ~
—a?M + VM +2af’ (a) = 2bf' (b) —2f (@) +2f () _, _ (b—a)’[M — /" (6)] _,
—2aM + 20M + 2f' (a) — 2f' (b) 2(b—a)[f”(6s) — M] =
v
F@)<f@+f(a)(@—a)+%(@x-a)? a<a<t
F@SFO+F0)(@-b)+YL@-b* t<az<b
T b
bia/f dx</f dx+/fac
</fa+f(a)(x—a)+(x—a)2dx (82)
/f V1 W) )+ o @ b dr
A it 2 )
/f var 1 f() 1+8Q (b_a)(f,(b)_f,(a))_M(b—a>24<1—3c2>
83
L a5+ 2l ) [F (@) £ (] 4+ (o 0t 3 (@) — £ O] (83)

8(a—1b)(f' (a) +bM —aM — f' (b))
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Problem 156

& f(z) € C(R), H

lim [f(x+h)—2f(x)+ f(xr —h)]=0,Vz eR

h—+oco

e f(2) RZEpR%L

PROOF. (By {iffisa$e40ey) WRE] f(—a) B8 H &0, TRAM M #

TR ICLY (CRRIGEIIC.

R T R A T R AV R
FELEY f(z) BB, 2 2 =0, BAH

[ A A R AR R, FA T
fx)=f(0), vz eR

Y f(z) R, AT EER na, x> 0, & h = nz, WA

lim f((n+1)z)—f((n—1)z) =2f (z)

n—roo

T HER stolz EFE, FATH

T2 A R, FATTA
lim f(nz) (nz) =f(

n— 00 n

z), Vr €R

A I
lim 7]6 (nmz) =
n— 00 nm

AR, B f (ma) =mf (z), Ym e Z,z € R.
HIARIER cauchy JFRRELT TS, FATE f (ro) =rf(z), Vrz € R, & o =1, FAI5ER T UED].
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Problem 157

B YR A BE, Vh e Ny, #6 [AF + L) =1, IEW : A RESHE.
PROOF. (By B 3e82%) F L, B A, Aay -+, A, € C 12 A [T, Ib26

(N +1) (A +1)- - (ME+1) =1, VE e Ny

o+ + o =0
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Problem 158
(n+1)al , —na; =a,, a1 =2,a, >0
it an HIBT.
PROOF. (By IFHZEFE) BIX an > 1 HEAPHEW, i stolz &R,
B = i (0 ) =

R FATA lim a, =1, A by, =a,—1>0, NG

bﬁy:¢na+wwﬁu1+m>h:¢1%m@+ag+u%1

n+1 n+1

n(2+0b,)+1 1(2n+1+4+nb,)* , 1 (2n+nb,+1)* , A
=T Ty o T 2 T T B4+ 0 (b
2+ 1) S iz T manp O
2n+1 n (2n + 1+ nb,)? (2n+1)3 .
= b, b2 — b? b2+ O (b,
R L TPy K o ER S T e R (84)
2n + 1 2n+1)2 4 2n(2n + 1 2n 4 1)3
_ 2n+ b " bi_(n—i—)—i—n(n—k )bni (n+)bi+0(bi)
2(n+1) 2(n+1) 8(n+1)2 16(n+1)3
o2n +1 n 2n+1)°. , n@n+1) ©Cn+1)3 .
=, - b2 — - B} +0 (b
2(n+1) [2(n+1) 8(n+1)2] [4(n—|—1)2 16(n+1)3} (65)

2n+1 b2 4 2n+1 b2 4
—2(n+1)bn+0<nz> +0(by,) = 2n+25n+0<nz>+0(bn)

FTHT b (B, FATTHEF BRI EA L, P9 LE by < oo, BEI LS

2
n(1+4=) + (1+ =) )
bn+1<\l 7\/E 7\/H —1<

T —, Vn
n+1 S R+l

WV

1

B by = O (), AT 5)

il
n1i6

2n +1 1
bpi1=——b,+0 | —
+1 2n + 2 * <n4>

ESYlid
(2n +2)! (@)t 1
2n+ DT (20— 1)!!b" +0 (nz— >

N

BRI (220500 = C+ O (= ), BULAT lim Vb, 7.

7_1
n 4 2
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Problem 159

it myn €N, a,t € Ry, BiER
Ty <y < <Xy < Yy < Yo < o
B f(x) € M [y, ], A

" (2))

ﬁ'EEDa 39 S (xlayl)v ﬁﬁ%‘

|f(nm+n) (9){ >

<Y1, Ti—

:f(k)(yj):(),k:(),l,Q,'

i1 =VYi-1—Yi = Q, 1= 2735 Ny YT = 2t

’m’j:]_’2’... M

(nm + n)! f (@)

n sup

I [t + (1 - ) o) weiems
PROOF. (By ISHissseizs) 4 sup f(z) =0, f(z) =0,V € [y, 1], BRMOE, W T HAREM, &
me[zlsyl]
Wit o <o < 3 B S (@)= sup [ ()], W
y€[z1,y1]
f(nm+n) 91 n m+1
f(z)= (nm + )| Zl;[ll'—l‘z , 01 € (21,71)
5]l
nm+n nm +n)! nm +n)!
e @] > I gy )= R ()
_1:[1| (Tfur — )" | @€lerl 1:[1 [t + (i — 1) a)™*" wEleru]

#%:‘%Uégﬂrxnzlamzovt: %7a:07x1 :13?3’1 :27 ﬁ |f/(0>|

>2 sup |f (@),

z€(1,2]
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Problem 160

_Lﬁ
S={fecC'0,1]: f(0)=0,f(1) =1}
&
;ggjf 1 (@) — f (@) da

PrOOF. (By iHHEFRECF) FE L
1 1 1
/ |f' = fldz 2/ [f (x)e *)'dx = =

0 0

Xt a € (0,1), A EAERY

fal@w) =4 ° ¢ C o, 1]
61_17 a < T g 1
FA1ME IEHAY &R
(a—1)x ;ga Za) a—l7 0<xe<a
fa () = €
el a<z<1
HEE
7(a+1)$2+(a2+32a72)w7(a272a) el 0<z<a
fo (@) = fa (@) =
0. a<z<l1

P R R G T 1 B, HAEP N SAL R IR, A f, — fo 2 0, 2 € [0,1], FrPA

1 a 2 4 1
/ﬂﬂmmz/Xﬂkmm=“+;+%wl+,a%m
0 0 (&

A5
inf/ ' (2) |da;—f

fes
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Problem 161

Xt zg €R, ReERY, 1% f(x) € C® (xg — R, 20 + R).
UER] : f(x) AITE (20 — R, 20 + R) JEIT N mo ALRY taylor FEXHITE L ERATRAFAE—D [0, R)
ERAE A RE M (r), 15

M (r)n!

(r — |z = o))

7™ ()] < 1> Y >0, z € (zo — 1m0 + 1)

PROOF. (By WHFEHALE) R 0 = 0, FWFALHIT.

AN

2 f(e) 76 (~R. R) ST, MHTIEHE] || < R RGN o] < r, th cauchy BURAR, A 14T

m (py = M Q)
f ( ) 27T’L /|;—r (C*l’)nJrld(

N]
W< [ QI e
100152 o o T O g
FATFE W T D AEUER.
FEoE

FATIER f(2) 7E (=R, R) ALALSCAgr BT, d5E EXFERE (o <, B r >0 > 0, filif5 2| <6, 24

ye (=60 @—r+dz+r—10)

o |
PO OW) | e MOyl _ M)l ol
T A =
PR BATT 58 AT UERA.
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Problem 162

W fell(R),1<p<oo, X
1 1> £ £
fe(w)—an/ '-'//f(Cl+§2+~-+Cn+x+a)d<1dcz--~dcn,e>0
0 0 0
PROOF. (By i F6402%) HEH

1
[1fe (@) llr) < 5"/[ | G+ Gt Gtate)llermd <[|flle
0,e]™
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Problem 163

WAEH %L g (v) € C[0, +00), &
S={f(x)eC"[0,1]: f(0)=0,f(1) =1}

ER

1 1
}Ielg/o g (x2 + |f(;v)|2> V14 |f ())dz = \/5/0 g (22%) dx
Proor. (By {fHise3e4liy) s f(z) = = i, JATA

/Olg (2 +1F @) 1+ 1F (@) P = x@/olg (22%) da

Hoh—TJrii, i cauchy AREK, TATH

/(:c+|f(x Y1+ @ daz>/1g\/%) (24 f(z /\[d—f/ (2:%)

FeAT 7 T IER.
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Problem 164

¥ f(z) € CT(R), f'(x) > f(f(x)),Yz € R IEW : £ (f(f(2)) <0, Va > 0.
PrOOF. (By WHFEHALY) A lim f (x) = +oo, MY o FHK, B
f@)y>1+e>1, f'(2)> f(f(x)>1+¢
PR A 8 T4 KA @, Fefi A
fa)>a, f'(x) > f(f(2)> [ (@), ef (@) > >0, f(2) > ce!@

XA T A

+oo g1
oo > / [ (@) ~ o
0 eCf(I)

FIHAAA ¢ € R, i3 £ (1) < t.
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Problem 165

SRR B (0,1) £ {z € C: |2| < 1} ik st sk

oo
z)=z+ E anz"
n=2

UuEH
(1) : |az] < 2,
(2) 11+|‘ |‘)3 X |f, (Z>| Zz 3, Vz cB (O 1)

(8) : ol < I (2)] < bz, Yz € B(0,1).

PROOF. (By EHis#er) s 12 ¢ H(B(0,1)) AL A, LI g (2) = 21/ 142 € H (B(0,1)).
FATEER 9% (2) = [(2%), /W g(21) = g(22), HH 21 # 22, W [(27) = [(23) H 21 = —z, I
g(21) = =g (z), ZEHEFE 21 = 22 = 0 DTG, B g(2) 2ZEMARTEREL X HCRUBREN A
A

A AR, FATA |ao| < 2. XBEIERA 1 (1).
(2),(3) : X 20 € B(0,1), #4i& B (0,1) _F1y F-AAT R %L

f (%) — f (20)

= (1 - |Zo|2) f'(20)

BARF(0)=0,F (0) = LF"(0) = (1 |zf*) 512

Lol oz, 48 (1) JF F(2), Fell AT DA

(1= 1) Z}Jf’éf 2z | < 4o

A I
2|Zo|2*4|20\ 20f" (20) 4|z0|+2\z0|2
2 < R ’ < 2
1 — |20 [ (20) 1 — |z

XHERER) 0 € [0,2m), &5 T A

2r — 4 ol (re®), _4+2r

f’(rei‘g)]\ 1—r2’ relo.1)
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e
go (1)

HEE gé (r)= [ln |f (reie) H’ = §R[e

1—|z| /%
In T =
(1+1z]) o 1

Fire?)

AT
12|
(1+[2])’

XHF iR £(0), f(2) B O, &ATH

|—/1ds—/
flC)

XHE AR EXES
AT RN R R T
FATTZE A T UERH.

ief"(“"w)L FH

‘ /21+m
o (1—1)’

SR

e T TR R B — Sl AR R B . (i

=

<)<

1+ ¢’

7 (ele)] < |

2l 4 4+ 2t

=In|f (re”)|:[0,1) = R

-2 n(l_

1+ |7

(1= z])’

acl = I+1 |

Pt 2|

W=t (12

2l g
etz 14 [ -

PR B A, W),
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Problem 166

W f(z) € C[-1,1], I Hi L

1

)2 fQ), [ f(z)de=0, x+ f(x) R

-1

=
T
—

WERA = 1) |f (@) de < 2
PROOF. (By B #405%) ic k (v) =2+ f (z), |9k
F(=1) = fQ), a+f () = k(—D)+1 2k (1)—-1= k@)—k(z) <k(1)—k(-1) <2, Vy,z € [-1,1]

ZHE B R [k (2)de = [1) f (@) de + [ xde =0, AT

11|f(:r)|2da:— ; = /11 (k(z) — 22) k (v) dx
:k(—l)[/_ik()dx—HQ—i—l—f—k‘ [/9k dx—1+92] (85)

_k(—l)[/jk()dz—éz—l—l Vak Ydr — 0> +1

A—J7 T, AR 1 ,
—/ k(x)dx—02+1:/ k(z)dr—60*>+1<0
(2

Hs— B P EE R, BATH

k() —0-10—-1)=[k(n) —-0+10+1)<0,1>2(>0>n>-1

5]l
k() =k >O+1)—-(0-1)=2

KT E!
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Problem 167

UEH

> dz
1' ! d =]
nir?o”/o CE TS BT

PROOF. (By iHHise s 4s) R

o n! o n! o0 1
/0 (a:—i—l)(x—f—?)u-(x—f—n)dng (x+1)(m+2)-3‘4--~nd$<2/0 (a:+1)(x+2)dx<oo

i U SUE B, AT

. > n! > n!
nh_)rgo o (@+1)(xz+2)- a:—f—n / nh—>Holc (x+1) a:—|—2)~-'(a:+n)dm
_ oo lim I (z+1)v2mn ( _ /°° 0d = (86)
w5 far (v ) (£2n) o 0

FAMT5E R T UER.
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Problem 168

B m,n €N, F2—%0%, HABY f: M, (F) — M, (F) #E
(1) f (En) = Em,

(2): f(AB) = f(A) f(B), VA, B € M, (F),

(3): f(A+B)=f(A)+ f(B), VA, B € M, (F).

WER < nfm.

PROOF. (By iHHise 8 4) RS B, = f(AA™Y) = f(A) fF(ATY, Bk f(A™Y) = [f (A, BA
f(AY) =[f(A)F, VkeN, TR A~B= f(A) ~ f(B).

it E2 =Ey;, Ey~Ej;, VI<i#j<nFl f(Ey), i =1,2,--- ,n =R 5 SR
R

E.=f (En) =f (Z En) = Zf(Eu>

n

m =tr(Ep) = tr[z f(Eu)] = Ztr [f (Bi)]l = nr, v 2 tr[f (By)] = rank [f (Ex)]

i=1 =1

AT njm,
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Problem 169

B f"(x) 72 [0,1] ERYH e, Uk

/01f<x>dx<é{f<0>+4f (;) +f<1>}

PROOF. (By IFHiSe4#) 4 f(z) € C°[0,1], i8] K {HA

e DEy @01 (1) 0 d) O eE) (1),
f(>—(0_§)w_4)fmwwé_®(%_mf( )+U_{»@_@quw- v ( 2)( )

A 1
[, () (xl)der/; P (o= 1) e vas ;
—f“”(cl)/oé 5 (o= 3) (x—l)d:c+f(3)(c“z)/;éw (0-3) - ar<o -

HLE| T

G <G, fOG) <P (&) ,/zéx <x—;> (x—l)dx:—/léx (:p—é) (z —1)dx

0

P AT A X
[ @< grorar(3)+ 1)

Y f (z) ¢ C°[0,1], ATHFFZHL £ SREF I FN 2500, H-4

fa(:c)=(15/Rf(y)x<x5y> dy € C*(R), § >0

?eiﬁa lyl <1
XH x (y) = S e , B
0, ly| >0

f@ =5 [ 1w (9” 5 y) dy & Ry
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BRI
! 1 1

iy fs(a) = £ (@), % T € 0.0 5okest [ fi@)do< g [0+ 45 (3) + £s(0)
0

6—0t

RIS T AT UER].
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Problem 170

UERH
- L . .
o J, cos™ (;) dt _ 0, n KA
xz—0+t x n— N g
T ST 54
PROOF. (By {HHize3e4is) =53, BAA
n (1 o0 cos™ tdt o) n t 27 9] 0
cos dt f; cos 1 )
lim M = lim e P lim Tdt = — cos” tdt/ —dt =
r—0t X z—0t X z—0t 1 t2 27T 0 1 t2 (nfl)”

n!!

)
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Problem 171

IEH5 an 52

. a
lim ——— =0
n—00 Ap41 = Ap+2

UERH a, JoA
PROOF. (By jHMizaed) FE b, e >0, FH ﬁ >1,INeN, ¥ n>N, £

Ap < EApy1 + EQAny2

[i44
Vet 44e —¢ €+ Ve2+4e Vet 44e —¢
Ap + ———F——Qpy1 —— |1+ ————F——Cpy2
2 2 2
T
2 n N (aw + \/62—1—45—5@ V< (e + \/€2+4€—5a
PR~ N Nt ann nt1t T Onge

B2 a, LR
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Problem 172
EXHEFFE U C 2 LR f (x) € C'(U) M BL&M2 f(x) € CU), I HAlGL

oo a o 2
>[5

=1

<oo, Ve eU

il

(z) 0f(y
zﬂyz‘ o0x; ox; =0, Wy € U

[

XH CY(U) FA1E U EATESRY frechet 843

PROOF. (By j§Hisasekiet) AU 85 02, &2 02 BRI
FEE

IDf @) = Df @)l = IDS (2) = D W)llz2 = (D () = DS () esl”
=1 2‘ , (88)

=19

T
a.’Ei 81,’1

AR BATALE £ A e S AR H{aﬂw }°°

i=1

W A (DS) (@) = { %2} .
i, el T = {25 }A: € (), Yz e U. AT, %%, 3 h= z hie: € 12, i)

02

x(n—l) — (xhx%.. . wrnfl) s T(nt1) = (xn+1’xn+2’. . )

HES
lim ch(m)}|p—|t| lim Z\h| =0, lim f( (=) 2y + thimy) = f (z)

m—o0
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BHIEEAE 0 < 6, < 1, {§i15

hm = hm n=1
t—0 t t—0 t
(oo}
Z [fwn (‘T(nil)’xn + Onth, T(n+1) + th(nJrl)) thn]
= lim 2=
t—0 t

=1im Y [fo, (27,20 + Onthn, Tiar) + thini)) h)

=S e () o] = T
" (89)
XHEHET N
[ o (2770, 2 + Ot 2 i1) + thinen) = Fa, (@)l
" (90)

< Hh”?g Z }fmn (x(’l’b—l)’xn 4+ Hnthn, T(n+1) —+ th(n+1)) — fxn ($)|2
n=1

Wt f 1 U _EAESR frechet iy To. FATEM T U,
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Problem 173

&}F% UCKQ ﬁ%%% U:UUaa TEED% Elfl S 01 (€2>7Z: 1727'”3 ﬁﬁ% :
(1) : supp fi C Ua(i)a 1= 17277%39"1:‘& supp fz ﬁﬁ'u Hd(suppfl)aUa(z)) >0,:=12,---,

(2):0< f; <1, i=1,2,--,

3) : io:lfi(m):l, Vo €U,

(4) : {supp £}, B U BOJHOE RIE.
(5):3C; (x) € CL(€2),i = 1,2, -, fiif5

supp Czﬁﬁlﬁd (Supp CZ7aUa(1)) > 07 |dkfz (.T)| < CZ ($) 7Vk € N+7 1= 1727 e
PROOF. (By {HHizeesis) xt B, (y) 2{z € 2|l —yl|,. <1}, r>0, % ' >r >0, B

XECE(R), 0<x () SLVEER, x (1) =1Y[t| <r’ x(t)=0, V|| >r"

P
g@) =x(llz = ll}.) € " ()
oy
0<g(x)<L,Vz el g(z)=1Vre< B, (y),g9(z)=0,Yr ¢ B (y)
7 HA M

a9l =21 (x5 =) % (e = yllE ) 1 <207 XNl = 1,2, yw € £2

BN 2 € Uaqe), i E—ERARMIIEER, &
3o, € ! (62) @, (x) =1, supp ®, C Up(ay, 0< @, (y) < 1,Vy € £

TR
Awé{yeU:d)l.(y)>;}, 4. =U

zeU

A lindelof 1%, % [.j A, =U.
i=1
XHEAS 5 = 2, Mk by € C (RY), ffif5
(a) oy (trs.onty) = L AR ¢ > 5 At < 5+ 5 XA 1< < j ROz
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<b)hj<t1,-- ) =0, R ¢ < 5 — 5 Bt > 5+ 5 RS 1< <oz
(c) 0< 1,
(d) [|Dh; Hoc < 00.
4
U, (z) =&y (), z e l?
Uj(x) =h; (21 (2),P2(x), -, @5 (x)), w€Lj=23, -

k) ‘ ‘
J J
1di%;lloo = |1 di® - dihjlloo <> [1di®il], lldihsll, < 00
k=1

k=1

FHH RS i X, FE

Vip:{ye[];@i(y)>1—§},pEN,i:l,Q,...

JIESY
VPCVP VY cV Vi=1,2,- ,p >p>0
H
r ¢ supp ;= ®;(2) =0=V; (2) = 0= ¢ V!
T
Vit C supp @; C Uqgiy
X
1
xEU,n(x)Amin{nEN:¢n(x)>2},\I’n(m)( ) =1, er@)

TRU= UV1

B (V)T RISHAIRE. WSk, 6 @ € U, B ®uey (@) > L, hELEHE, fE7E a,

BT, (17T ylen]\i; Py (Y) > az, TN K k€N, ﬁ Ui (y) =0,Vy € N,.

B T XA AR ke N, VIO N, =0, Bt (V2 2R

u(t) eC*R),0<u(t) < L,iteR u(t)=1,t>—, u(t)=0,t < =, ||u']| < o0, fi(x)=

l\.')

> 1N, C
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WS iR
MIEM AT A E suppf; C supp®; 24 FHY, FAfTT

i fi ()] < [l W3] o (|0l o

ZU(‘I’J‘)

+ > (T u (¥;), Ve € U
j=1

WEXNAFEP », FIRTCITFIAE 0 BB BEAF, FTARBER |difi (x)] < C;(x), Yo € U Hulik
Ci(@) e CH(U), i=1,2, .
Ehﬂ: d (Supp fi; alja.(i)) > O; ﬁﬁéﬁ%ﬂiﬁ C7, (x) € Cl (KQ) ) 1= 17 27 Ty %Jﬁj

d (suppC’l- (), 8Ua(¢)) >0

F H. supp Cia 5t
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Problem 174

WA U C C FHESE U CUU,, i 3fi e O (2),i = 1,2, -, {§if5 :

(1) : supp fi C Uagiy, i = 1,2, y -, HH supp fi B, H d (suppfi,0Uaq)) >0, i=1,2,-
(2):0< f; <1, i=1,2,--,

(3): % file)=1, Vo e,

() : (supp £}, B U MR

PROOF. (By {§HiseFe57) M4 UUa BT EAL7 i 5 PERITG.
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Problem 175
—L&L f (1‘) T:E ((l,b) :MI\E‘[EF, E_ Zo S (a>b>7f” ([EO) 7é 07 iEEﬁ : 3:L‘lafL‘Q S (aab)a /@i/‘%

fza) = f(@1)

To — X1

= [ (wo)

PROOF. (By IHEHEHCF) WA, AL g (2) = £ (2) — f' (x0) @ 7E (a,b) IR, AT Hs EAH,
JEELE ¢ (o) = 0,9 (w0) # 0, IKFET g (x) 15 wo MHIEMIRR M, B HH! Felf 1520 T,
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Problem 176

B f(z) RS [0,1] BRIk, H f(0) =0, f(1) =1, ukMH :

2<Alf@ﬁm>2>f<élf@ﬁm>

PROOF. (By WHZESEHE) AT RS, R o = [} f (0)do < LOUHO —
VR

@) 5 Jiy H@-1O) 15 45 g
T—a r—at a— ’ i
(GG A O (O P
r—at ’ =
A 1t
) f(a) . f(x)—f(a) (1
> li —a)dr = lim LM 2
@ /f n;%a —, @madr=fla)+ im e | 3
fa)=0 /(1 [ (a)
2 —_ — =
fla+= 5 3¢ %
XfE R

2</Olf(:r)dx>2>f</01f(:r)dx>

(91)
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Problem 177

B f(z) € C2[0,1], HWRE f(0) = f (1), LM

1
sup |f' (@) < 5 sup |f” ()
z€[0,1] z€[0,1]

PROOF. (By iHHIEFRECTF) AWK M = sup [f" ()| < oo, LA
z€(0,1]

/" (6, (0))

f(0) = f (o) + f (w0) (0 — mg) + 9 (0 — zo)?
Fao) = (1= 20) £ (0) +aof (1) + L 0D 0 (0 1
T4
o <[ LO L OO, | (SISO, | M M, N

1 o AR, FAT5E A T IER.
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W ACN, HE

IERH - A RAREE.

PROOF. (By HHisete42#) £ A

Problem 178

Zx—a—o L T — +00
a! VT /)’

a€A

FeJCIREE, Bk, € A, lim k, = +oo, WA
n— oo

o VE, ki Fnt 3 1
hﬁ@ m—,>hm oy =l ° — = >0
atoo € L al Tonooo et Kyl nooo ok OrE (k)™ V27
A, FAT5ERL T UE.
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Problem 179
WIEHEEL f (z) € C[1,400), Xt a € (0,1), # [ f(t)dt < 2o, Vz > 1, IEHH

S 1
lim fl HORNES

_ =
r—r—400 xl a 1 - CLQ

PROOF. (By THTEFA) W g (1) = Goiym

f; F/l(t)dt f; FY(t)dt B f2 F/ dt f2 t)dt
zli=e [Fg(t) F (t) dt 2 [F(z)g(z) - f2 F (t)dt]
 vama
> ; (92)
gl=a [zltag (x) — F(2) - g(2) — [5 g’ (t) t++edt]
— U; 9 (t)dt]Q
C (L+a)ate [CH+ [y g (t)tedt]

P I

2
x
i S st S Loy <f2 = 1)“‘”) 1
11m -
rotoo X7 1+ aaz—+o0 gl-a C + f2 Wdt] 1 —a?

FAMI5E AL TR,
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Problem 180

(=RaREipiis

10n ) T
L)
PROOF. (By {HHisadeE) X s/ 6 > 0, IR

[ )

H BB Ze AW A AR f st Rt seoch

n
) dr, n — o0

n 5
) dx ~ 7n/ (1—Jsinz|)" dz
0

1 ) 3 4 5
11
7n/ (1 — |sinz|)" dz = 7n/ eI 1 —y+y®— L8 + 35y” _ 113y + 0 (y6) dy
| ; 6 24 60

TRENA

()

p=T— e — 2
n n?2 n3 nt nd 6

[

n 14 4 24 1582 1
)d 7 9 5 158 +O<)
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Problem 181

‘I’ﬁ a; = 17an+1 :an+ 2%11,”7’”‘: 1727"'7 )LIEEyq : /—(?/_[/:E C1,C2,C3 > 07 ﬁﬁ%&
Jim 27 272" (an — 1) + co + cs] FFHEHAR0

HUEHI LR cieo + cles = %,

PROOF. (By iHizese 4 7) BA
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Problem 182

Gpi1 = ap +1na,, ag =2

PROOF. (By {EHise8) ok lim a, = 400, lim “2 =1,

n—o0 n—oo @n

FRRIEEN, BIK en <a, <On?e>0,0>0, n=1,2,---, Fl 2 = O (22). HEFHAT
InC+2Inn > a,y1 —a, 2lna, 2lnc+1nn=Cnlnn <a, <Conlnn,C;,Cy >0,n > 2

Pt stolz & BMICIEE IF AT TR0 TE

Up41 — Ap 1 lnan _

i m
n—oonlnn n—oo Inn n—oo Inn

P I

apy1 —ap, =Inn+Inlnn+o(1) = a, =nlnn+nlnlnn + o (n)
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Problem 183

& f(z) € CH0,1], AR

/Of(m)dx—;,/omf(x)dx—z

W 3n € (0,1), i1 £ () = 3.

PROOF. (By i§Hizese¥er) FANL F (z) = [y f () dy, RAKHH
5
F(0)=0,F(1) =
TR
5} 1
2 2
i5jiid

12/0 F(x)dxzi—l-;f’(n)/o z(x—1)de =

FrbA 3n € (0, 1), flif5 £ (n) = 3.

242
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Problem 184
AE neN.

B f(z) = 1+ 38 Fo ).

PROOF. (By iEHizadedi:) R
n+1

(1 + \/5)277.4»2 + (1 _ \/E)2n+2 _ 2ZC2ZT]§+2;U]€
k=0

LT

FO (1) = 2[IC2 o + (n+ DY =4 (n+1) (n+ 1)!
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Problem 185

_ ® gn—k (‘Dk
lim » E Ch———
n—y00 J pos (k+1)

PROOF. (By {§Hise3e5) T
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Problem 186

lim as, # lim as, 1
n—oo n—oo

PROOF. (By WHZEHECE) B L < an < 1,Yn > 2, az HIHMN, 0001 VI, HOER AU AHT
IREE TN,
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Problem 187

& f(z) € C®[—a,a], a >0, HiKL
f(a) = f(=a)=d’ f'(0)=0
WERA : FEFFIXTA] (—a,a) WEDFEE—& 0, 15 [ (n) = 3.
PROOF. (By iEHisa#E5F) BIR, AAAE_RREL p(a), MHEL & € R, {45 g (2) = p(2) + & (2° — a’2)

W

it

p(a)—p(—a)=da’ =p (0) = %

AT k=20 = L F Ryt f(z) — g(z) REMA B /R EEETF KA (—a,q) EDTEE—
Aon, B 7 (n) =3I x § =3,
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Problem 188

WEUH B P B on QBRI V, f 2V BRI, VI 2V E AN, X EEV,
UEH
FHEaeVe <> a0, 5 f(x,a) =0,V e V.

PROOF- (BZ/ ?%ﬁﬁ%%%&%) K;U‘j‘& V = an a1,Q2,* ,Qp XEEI V/ H‘J—‘zﬂga f E%%ﬁ@% F7
nxm %EIK@ A= (a17a2>"' 7a’m>7 o= (A,g)C, ce Pm+17 )I_JIJ

f(x,oz)ZO,VIGV’@a?FozzO,ijl,Z-- om e ATF (A, &) c=0

ATF (A 6) J& mxom + 1 3R, HIEM A ATF (A,§) c = 0 AR 0 fif, FAT5EH T IER.
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Problem 189

iz, >0, lim z, =0, AR
n— o0

=a<0

. In z,,
lim
n—oo Iy + Tg + -
UERH
. Inz,
lim =
n—oo Inn

PROOF. (By iEHHizedesy) Bk lim Z T = +o00,

n—oo k=

HEEIY ce (5,3), FHate (1,+OO) ELJH] 136

I 8,

WA ¢ = —1, WA —cx, RFF 2.

F &
a1 > 1, apy1 = ap + ™
JES)
. (079 T T BERT 1 1 cn B 1
At A G —en) = i = e T e 1 T il
EI%IJ/\ZHLJHW/&\S :Zxk ﬁ
k=1
. 11’1 :En+1 . xn—i—l — Sn
A Tng, e (1 5 ) =l e = (=14 0(1)) S0 == Supr = S + (e +0o(1)
VO<e<min{l-e" 1,6_1—%}, aN > 1 ffifg
1
§<e_1—5<e_1+0(1) +5< , Sp>1,Vn >
X
Hy =Sy, Ho, = H: 4 (e 4¢)"" \Vn> N
hs =Sy, By =ho+ (e =) ¥n= N
I B, G4 RT IR
he < S, <HS, ¥n>N
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AT
1 : Sy n HE 1
T lim < lim —/— < lim — < i < T
In P s n—oo Inn oo INTY n—oo InN n—oo Inn In i
2, FATUEH T
1
lim = lim B dn lim Sn
n—oo Inn n—o0

249
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Problem 190

W f(z) € H(B(0,1)U{1}, HA f(0)=0,7(1) =1,f(B(0,1)) € B(0,1).
WERA - 1 (1) 2 1

PROOF. (By j§Hisase8i) MIEH schwarzt 5|BL, HA14G |f (2)] < |2],Vz € B(0,1).
XS f(2) = u(z,y) +iv(z,y),(z,y) € B(0,1), FA1H v (1,0) =1,v(1,0) =0, FHIL

2(2,0) + 02 (z,0) — 1 VaZ 0% — 1
u, (1,0) = lim Ve (2,0) + 0% (x,0) > fim YOO
r—1— z—1 z—1— r—1

xtoe(3.%5), 08

) . Aur(I+rcosf,rsind) + v (1+rcos,rsinf) — 1
cos@-ur(l,O)+81n9-uy(1,0)—151(1) "

20— 5,5, FATH u, (1,0) =0.
TREANUEM T

F (1) = ug (1,0) + iv, (1,0) = ug (1,0) — duy (1,0) = uy (1,0) > 1
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Problem 191

B a € C/N, r € N/{0}, Hfbit

rntmees (o oo =) = 9" = (0 ()

PROOF. (By {HHizadeiisr) M4 r=1RHNES, TA1%E r > 1.
A1

Tk 4k

1+ZLJ (.’El,.’EQ,"‘ ,.Z'j)tj = ek=1 .
j=1

iz A G R B R o A A S, FATANE

_ 1 I J1 i) J2 Zj Ji
boven= 8 (G (3)

J1+2-j2+3-gs+--+j-4;=7

(—1)"n!Res,—q <($ —1a)r s(s—1)(s _12) (s — n))

r— - 1
=t [ =
k=0

M=

In(k—a—s)
0

= —n! [8“1] e ¥

= —n! [sr_l] e

=
i

ln(k—a)e— éo 1n(1— kja)

oo

= ][ [ S BT

po k- (93)
L P ol o i
[
k=0
= —n' 7.[/7_1 R , , —
klZIO - <k§=:0 (k_a)l k=0 (k )2 ;(k—a) 1)
I In" 'n -
:_n!Hk—Oz((r—l)‘ O(ln n))
k=0
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Problem 192

o 1
/ —— dz
o l4aP|sinz|

FIT R k) R WS

PRrROOF. (By i§Hisededer) WA1a

dr =2 d
A 1—|—a?p|sma:| Z/ 1+(a:—|—n7r) |sin x| v 7;)/0 1+ (x + nm)? |sinz|? v

HE

2 d 2 J
7;)/0 1+ (2 + nm)” [sinz|* Iy Z/ 1+ (nm) \Slnx|q o Z/ 1+ (7 + nm)? |sinz|? 21

Tt fog de,y — +oo [HFT.

fOE 1+|si1nz\‘1dx’ b= 0
li : - d
ZI—1>I-iI-100/O 1+ y? |sinz|? 710 p>0
0, p<O0
Hp>0,g<0
3 1 3 in—? C
/ ———da =/ Ly~ —
o l+yr|sinz| 0o YP+sin lx yP
idin)

— 1
Z/ 1+ (nm) |smac|q NCnZ:l(mT)p

Hp>09>1FH

3 1 i 1 1 1 1 1
/ qu:/ qu+0() :p/ du+0<>
o l+yP|sinz o 14+yP|sinz| yP ya Jo (1+us) [1— yP

TR

3 1 1 [~ 1 1 C
/ qdl':p/ du+0<> ~ —5
o l+4+yrP|sinz| ya Jo 1+ud yP ya
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X HU 2T e soE B

N N
2yt 1 e 2 Y 1 < 1
/ du < 1\[qdu < oo, lim / du / ﬁdu
0 (1+wu1) [1— 2 o Ltu vz Jo (1+wus) [1— 2 o Ltu
y y
iy
P : T ~ .
—Jo 1+ (nm)’[sinz|’ — (nm)"

$p>0,0<qg<l1, {HEEFH

™
2

du

1
r = lim

lim g7 [ L d 1 v’ d 1
im _ U = _
yﬂooy ~/0 1+y?’\sina:|q y%oo‘/o (1+ypuq),/1 — w2 /0 wiv/1 — u2

X HUH 2T i sioE B

1 » 1 1
Yy
du < —du< >
/0 (1 + yPu?) V1 — u? /0 udy/1 — u?

Jliding

nZ:o o 1+ (nm)”|sinx|? 7; (nm)?
Hp>0,q=1, FEH

pyP hl(\/§57:f14'yp)

P 2
lim —— —————dr = li =
s lmy/0 1+ yP [sin x| S Iny? Yy — 1 b
lidin)
> [ 1 = In (nm)
2 / i~y )
"Z:;) o 1+ (nm)?|sinx|? ; (nm)?
TRENA
K, p<1

sk, p>q¢>1,8Fp>1,¢<1
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Problem 193

&feH(B(()?l))aZO#07.]0(20)7507]0/(20)7&07

s
|f (20)| = o |f (2)]
UER
2o f' (Zo)
f (20) =0

PROOF. (By §HiTs3E80%) AP 20 € (0,1), HMHEE f(2) = f (ze’2520) {IT].
g(z)=Inf(2) =u+iv,u=1n|f(2)|

u k2] < 2o B EARHTABIERNIA B S RAE, PIIE we(20) > 0,uy(20) = —va(20) = 0, EX— Bl 7EZ B
e a2k phitikd, Frid

= Uy (20) + 10z (20) = Uz (20) > 0

R |
g (ZO) - f(ZO)

FAMT5E R TR,
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Problem 194

W 1< p < oo, P AER R™ T2 B HYHRFMNE TR borel HEFN £ FEBIRFMNAETRHY borel AL
3.
XHL R [inth2 R Al B b,

PROOF. (By iHize#e4#) 4 hibasn) X, FATH B(X) FmHARFM B borel KK, BH 1L
fITIERA
B (") =B(R®)[

PRENZ ST, S AR e TS R M U borel AREL
X‘T {ai}izl S fp) Yf%}:\ﬂ

{xe:|z—alf <o} ﬂ ({z—{x 1, ER™: Z|mz—al| <5}ﬂ4ﬁ>

HER TR ¢ 1 R BTSRRI ARG, 72l 0 2 A k.
¥F e P IEE GERERINU, B 2 € U, H r > 0, {15 B (z,r,) C U, T2

U= |JB(x,r) =] B

zeU zeU

HI T lindelof 1, Rk R AE BATEOE, XA FHA]
UeBR®)( = B(")CBR®)[

BT, S BAEY X1, Xo, -, X, 9 R FEER, (X1 x Xo x - Xy x Rx Rx -+ ) ()07 Jg 07 ff&
RGeS
B X1, Xo, oo, X O RIS, BIETAHEFMEIIR A= (Xi x Xo X Xy x RxRx - )7,

ATECFRIME = (X1 X Xa % -+ X, x Rx R x =) ()

=[(XfxRx ) JRx X xR ) [ [ JRx - x XExRx--)] ()7
(94)

I

PrFRAT

4

AeB(") = B(R®)( " C B()
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B FATH
B (") =B(R®)[

RXSE AL T IERH.
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Problem 195

E 1< p < oo, BEAF borel MEEZSIR] (€7, B (£F), ).
B M 2 L? (0P, p) T250), HHEER So C B (), f{ifs :
(1) : £ € Sy,
(2) : xa € M, VA € g(S)),
(3) : 0 (So) = £
W M = L? (¢, p).
XH g (So) 2 So AERUHEAHEL

PROOF. (By i{HHise5845)
P EXS f € L2 (07, P), AFAETRT B RREL g, A

92 @] < | @), lim g, (2) = f () Y € 27

SRR
ti [ g (2) — f (2) " dys = / lim |g, (@) — f (@) du = 0

n—oo Y2

PR MG TR B A A o] SR BE M v, Bl MOk zs i), HRIERH x4 € M, VA € B (7).
B S CB(),0(8)=B(") &—RE W VA € B(7), 774 {Bn},_, C S, {45 lim u(AAB,) =0,
XA T

lim / \XA—XBWFCZM: lim ldp =0
n—00 [,2 n—o0 AAB,,

R HFAIE xa € M, VA€ S.
BRG0P WG So, BE

— {(ﬂAZ) N (ﬂB;) :n,m €Ny, A;, B; € Sp, 1 <i<n,1<j<m}
i=1 j=1
FAHLE

( {UA n€N+,A Gg(S()) Z<nA1>A27“'7ATLWjW§Z:§}

1=1

X R (So) 52 So ABMIREL g (So) & So AL
W x4 € M,VA € g(So), T A € R(So), FFEMPIALH A; € g(So), 1 <i<n, #ifF A= U A;.
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AR 2 W] AR
g,(j) € M, kh—{{olo Hgl(j) T XA L2(¢P,p) =0i=h2en
i3]l
klggo igl(ci) - XA - klggo ig,(:) N iXAi S klirilo zn: Hg;(;) B XA"" L2(ev 1) =0
i=1 L2(e7,1) =1 =1 L2(ew,p) =t
i A € TT.

P HEXTREASERR So C S, Bt o (So) = B (), HEiE xa € M, A € g(So) HIAT, X HLATHL
S = R(So). ARGERT 7 ATUCHTAT 44 RIS 8] (X, M, ).
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Problem 196

YE 1< p < oo, BEAEAHR borel WEEZS[A] (2, B (F), p), i
M={feL*(,pu): feC*R"),neN;}
W) M = L2 (¢, p).
PROOF. (By {HHiTe3e4ir) FIE
So = {([al,bl] X (a2, ba] X -+ X [an, b X R - ) (7 s =00 < @y < by < +00,i = 1,2, ,n,n€N+}U{€p}

WUt bt (1), So WAREAL.

"
fneCSO(R)a|fn(x)‘<17nlggofn(x):1
4
: 2, . 12, —
tm [ @) = 1P = [ i 1 @) < 1P =0
n1eM.

Xﬂ‘A:([al,bl] X [a2,b2] X X [an,bn} XRX"')OEP,W

fk € Cc (R )7k1i>rgofk :Xﬁ[ai7bi]7 |fk| < 17Vk: 1727"'
i=1

P Bt P e B, Bl A

lim |fk<$1,$2,"' )xn)_XA|2dM:0

k—oo Jpp

I xa € M.
X A€ Sy, xae =1—xa €M, HA[F

00 o . .
{gk}kzl C Mv |gk| < 27 k= 172» Tty kllglo ||gk — XAe L2(¢P,pu) — 0
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FATRIH

(i) () (2) (4) : (2) : () :

o e |10 < 1o <2, tim |78~ xa, =0, lim |[g¢ ~ xo: =0,1<i<n,1
fk 9k fk I ki)oo fk XA; L2(¢P,p) k1~>oo L XBJ L2(¢eP,p) ! "

SEIRIE PRI i SR LTS B, FR AT AR B T8, Rwiskic £, g, s

lim f{" = ya,, lim ¢ = xpe, aep, 1<i<n,1<j<m
k—o00 k—o00 J

Pk ZHHf;f)gff) € M, |hyl <2 k=1,2,---

i=1j=1
M R SoE B, FATH

n m

e = [T 1T xanxs:

i=1j=1

=0

L2(£7,p)

i 1 Xl = Jim

BCARRRAT v € T,VA € g(So). He LAY (2), o WAL

B So ISR AR & BT AIHRI MO, B o (S,) C o (R™) ()0 = o (1)

2. B F = HO(\0, H = Hy, Hy % B FFRESE (RIBATRA RO A S AR R, SCATRA
AEAE R BHIEE).

{ Lindelof ¥, T RN ATEOE, Tl Wi Ha (160 € o (So).

BB Hy = Xy xR X R x -, BAMILEEDI (SR R MG 5mm e
R AR 42 PR FE R ML, BT A X, = (a,b), T X, Fom AT KT
A BT

B

oo

q£H,(r= U KP+;&;}XR”mex~JrVﬂea@@
i=]ztay ] +1

A F e o (Ap).

T F i o TaEdnibE ek, FHHA F € o (S), T o (P) = o (R*) P C o (Ag).

XEPFFAT E—a8 (3), So W2

FATIER T 4518
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Problem 197
Y 1 < p < oo, ZRAHM borel MBEZSME] (F, B (£°), p), i
M = span {cos (Z ckxk> ,sin (Z dkxk> tep,dp ER,n € N+}
k=1 k=1
IJIIJ M =L? (fpvll)

PROOF. (By i§HisE3e4) M b—dnili, HFEXE f e O (R™), UEW f e M.
I fu(x) = Y f(z+2nMk),r € R",

kezn

WXS2AE « € R™, 24 M 785K, BATH « +2knM & supp f(x), Vk#0, T2

Jim fi (2) = f(2), Ve € R
W supp f C H [a;, bi], B

a; <x; +2k;tM <b;, i =1,2,--- ,n&

%[L XTJ‘Z = 152)' Ty ki ﬁ%gﬂﬁ& |:b7—m217r—1\127+:c,]+1 = [b2,7r—1\(27:|+1 Iﬁ, %uiﬁ%nﬁ%z/ ﬁ l_n[ ([b27r_1\C/LI} 1)
i=1

iR 0, XL T

n blf
@l < IT (%
i=1

1} +1> sup |f (x)], Vz € R"

rcR”
HiEf e, BAE
z\}iinoo ||fM - f||L2(4P,H) =0

HREE| fa € C° (R™) HXTHRA&EEN 2rM. &

FM:T”%SI XS]- NEEE XS]- %R, (6911\7\/4?1’6921\\{1’717... 7eeﬂ’1\\{[j> —)fM (917027... 70n)

nA~

B T 2% Hausdor ff 2300], IR Fu & T _FIELEREL
HEHSERLRYEZI A R [z, 20, -+, 2] WEFRFETBRBALESE W 2 C(T") B985 L&
SAR o L X BN E

01V=T  0yy=T On V=T -0 7 . (k.0) =
E Ck$1$2 .. ]9 p(e Mo e M ... e M ):%g cpe MV 1&%5 cpe MV 1

keNm keNn keNn
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H stone — weierstrass EH, FATHE Ip, € W, {15

01v=T  63v-T On V=T 01v-1 On V=T
Pple M e M ... e M = Fyle ™ e M ... e M ,k)-)OO

ABLTARA i [1s — Farll 2 oo = O, Tl 52 TN,
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Problem 198

W 1< p<oo, BIEEHIR borel MPEZSIA] (€7, B (7)), (R, B (R™) , p), %

o0
P, = span{x]"xy? - -z i my,ma, - ,my, € N} P = U 2

m

m=1

W P, #£ L? (R™, ) FHH%, P AE L* (07, ) PR

PROOF. (By iEHisEFes) HIBHESB 7 0 — R {2}, — {zihil,, W RY BB, W)
pin (A) = p (71 (A)) VA € B (R").
AR XA PRYE A UL, AT f € O (R™), ATLAIRE] pi (z) € P, flif5

s [ ) = 7 @ i = s [ (00) = £ ) = 0

TS T ICT5 Y IR
XA RYERS, B2 f € O (R") Yy € (R")", 0 #0, HI& [p. fe"dp=0,Yn € N.

2

h(z) :/ e fdu,z € C
Rn

HEEIX 20 € C, & B(20,m),1>0,e>0, T2&H

k: e} k
[ NCT R e < S [ O mon gy = [ et < oo
R k O ]Rn . Rn

k=0

HEHMCSCE R, 7E 2 € B (20,n) HATH

h(Z /WZ zoépfdlu Zf]Rﬂ fdu e*o® (Z—Zo)kzo

X T
h(V=1)= [ e/ ¥fdu=0, Vo (R") = f=0

R

AT span {o™ ¢ € (R™)",n € N} 78 L? (R™, p) FH%, X T P, 78 L (R™, ) A%
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Problem 199

IER T3] A = (aij)nxn se1E E AL

i
(1) C Qi = (zi—;_f!) o

PROOF. (By {§HisaFe4y) R 2

n n . . ' n n 0o ’L+ 00 n Z . 2
> (Z;ﬂj)'xi%‘ = ZZ/O et7;!ljj$i$jdt:/0 et <Zt;c> dt >0

i=1 j=1 i=1 j=1
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Problem 200

i
lim (x — 1)22 nn _ 1

z—1+ nx
n=1

RPN, HATE _ )
lim Z w

s—0t s

PROOF. (By {Hbise3e47) 12 HE /A bk e 2 HLZ sy, R (B Be U 3 m S50 K
TR

HEH (n+ 1) —nplr =ple [(1 N ;)1—w - 1}
PBNSGERE, TG T

Z%:xi x—lz{xnm’ (n+1)'" nl_z]

ey oo o (L), BRI T DAL ik

n=1
1 [z—1

_ (1 z)Inn (1—z)In(n+1) (1—1‘) Inn

T — x -1 Z { n e ]
B Z (x—1)(1—-2)"In"n N 1—2)"" ™ (n+1) 1—z)" I e
B x—lnzl — nm! (m+1)! (m+1)!
1 N = (=) (z—1)" i n™n W™ (n4+1) In™n
o1 — m)! Ll on m+1 m+1

(95)
FEiX Bz [l taylor 225 HIiE

Z[In™n W™ (n41) W™ n o n™n

A

m = — = Ol —— | <« ’v cN
Y Z{ n T +m+1] ; <n > 0o, Vm
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AL A LA " mPRHH P AN, Y 1<a <2,

&1 =) "™ 1—2)" W™ (n4+1) (1—2)" "
ZZ nm! B (m+1)! (m+1)!

_ i i ‘ZE’ — 1|m n™n lnerl (TL + 1) 1nm+1 n

_nzlm:O m! n m+ 1 m_|_1
o oo lz— 1" |In"n [Inn+In (1+%)]m+1 ™+,

S ML . "
n=1m=0 m: n m+1 m+1

7n:1m:0 m! n m+1 m+1

_ — < |z —1" In™n\ >0 1

- z—:l Z—:0 m! n2 ) Z—:10 a1y ) S

HFFRATH 1 <z <2, 158 TEER

oo

11 &) @
n”_az—l—i_nz::o n!

n=1

TR PR B TR P P — Bl 8, A @ R, 24 IR T DAB TR 20 45

. In W (— _

;nf_ Zv n—xl = x€(1’2)
AEFMT B 2D PHAE © € (1,2) 5T —DRGEUE LR REL, PR RE SO 20D RS
It AZE 0 R 0E B i ERETT LR taylor 250K peano SRINF:H, B2 AR5 2RI
i RETT.
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Problem 201

BB T 02 = R {z;}2, = {zidiy, W T FHFH R QIR 2HAE R E LA

PROOF. (By i§Hisede4s) TATE I Pr FonB In g,

™2 {{x,}fﬁnﬂ : i ri < oo}
i=n—+1
TREANE
P"(A) =P (T (A)) = P(Ax T") = N" (4) YA € B(R")

X4 TR
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Problem 202

& F2—RBHE, 4%E n e Ny, Ae M, (F), WHIE C, B € M, (F) 15 :
(1): A=C+B,

(2): C RFEZHIE, B 2V XA,

(3): BC = CB,

(4) : FAEBRA FHINZ K p (), q(z) € Flz], i1 C=q(A4), B =p(A).
Hil 2 (1) — (3) W B,C 2ME—H.

& F@— R0, %45E ne Ny, Ae M, (F) B, W C, B € M, (F) 15 :
(1): A=CB,

(2) : C RFHEMEA R ERAITTHE R, B 2 A% A i n] W R,
(3): BC = CB,

(4) : FFEBAFHIHZIK p (), q(z) € F 2], (15 C =q(A4),B=p(4).
Hi & (1) — (3) W45 B,C 2ME—1.

. 0 J2 0

2 A W], JATA

J—MI 0 . 0 MO -0
0 /DY 0 0 Xl --- 0
A: . . . + . . . :C—"_B
0 0 co Je = AT 0 0 - XI
B
£ 0 - 0 MO -0
0 £ 0 0 Aol 0
A= re - — CB
0 0 Lo 0 0 AT
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R AR E R, B s g2 i BB WIAFAE f(N), JATA

FO) =X (mod(X— X)), i=1,2,---,s

f(A) =0(modN), FRAETRE S E HAREL

fRARA
f(A)=B,C=A—f(A)HC=A[f(A)]"

H. B, C A Rif 2 WA 50T,

U A AR, R A, = 0, X, FHA_ EARRGMR, FUEATRE FO) RRMQEE =T, T

RN T AEAE A, F R

B A= C' 4+ B RSN, W ¢~ C = B— B, C,C" f B, B W5cH, BT KA n, R

B, B' WM 1L, Fefi 14

0=(C'-C)"=(B-B)"= B=8

XA = C'B WA, ®ATHE CC = B(B),C,C" fl B, B’ WA, FIMXFA K n, FIH
C,C" AR L=k, Bt 717 SEMAFR 1, R B, B’ ATl 4k, HI B(B) ™ = B, &
fIISE LTIk
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Problem 203
(1) ¥ f (@) 7F -5, 2] ZBrTs, £(0) =0, iEWIFFALE ¢ € (-5, %), fif

%

F7(€Q) = £ () (1 +2tan*¢)

(2): B f(2) 7E [-5, 5] ZBYATR, £(0) =0, iEMIFFTE C € (-5, 5), B

i
f7(€) =3f () tan¢ +2f (C)
PROOF. (By iHHiEIECF) (1) :
SRR AR oy = y (1 + 2tan?a), RAVEFLEM y = o1 L + ¢ 2002 gy
(ycosz) = cs (2cos (22) + 2) (%) ~0
XA H T A 1 PR L
g (x) =

_ (1 g’(scz2 ))’:f”(ﬂ:)—f
+ cos (2

(z) (14 2tan®z)
HEE g(z) H=AFR —3.0

2cosx

0, %, L B R IR, B (2) 76 (<3, %) AR, Tl B /R
SR, WEREATE C € (—2,3), Bl

F7(Q) = f() (1 +2tan*()
(2):
RIGHDTTRE "

= 3y tanz + 2y, RAVEFLEM v = ¢1 L + 200

cos2 ‘[H:ﬁ

2 v\’
(ycos’z) = cycosx, <(ycosa:)> =0
oS T
A L S i pR L
g(x) =

f(z)cos®*z,h(z) = <g/ (z)

COS T

) =cosx - (f" (x) —2f (x) —3tanzx - f' (x))
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5 5 8 AR SE BB, 154 C € (—

s
2

jus
2

), e

f(Q) =3f"(Q)tan ¢ +2f ()
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Problem 204

ZrEM SR (X, B(X),p) H & X _EREEa] IS pR SO etk =5 1], Q2R3 2

(1)« H X—80H F ek 8008 s s 1,

(2):1€H.

WM C H HXFGREMH M PEEA F R8N H WEEr o (M) — A 7 5LE TR %L

PROOF. (By {SHMFEFEH0E) it Ho LA 1M (R NOWEE (1), (2) (35847 5 mT S0 s B0 2
i
I

H{ ={g€ Hy: fg € Ho}, f € H,

HoE 1 e HY, Hagik

gn € H{,|g] < M, lim g, =g
n—oo

fgn € Ho, |fgn| < M sup |f|, lim fg, = fg,|fg| < M sup|f]|
reX n—oo zeX

Xt f e M, H 288 1,M W/NOWH R (1), (2) #5804 FURT 0 S2E R 00 Gk asa), X255
17
H! = Hy= fg e Hy,Vf € M,g € Hy

IR f € Ho, HY A 1,M HE/MTEL (1), (2) HRE2 Fal 0 S ol B etk as v, iRk
fl
Hg :HO :>fg €H07vag€ HO

BIUFH] x4 € Hy, VA € 0 (M), #5&
S={Aco(M):xac H)}

B X0eS H

AGS:>XA€H0:>XAc:1—XA€H0:>AC€S
A,BES:XA,XB€H0:>XAXB=XAQBEHQ:AQBGS

A, €S54, 1A= xa, € S,xa= lim x4, = xa €S
n—oo
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P S 2 B A%, Mg o AR

S

(e, +00)) € S,Vf e M,ceR

B S (@) <5, BIE pn (x) € C(R), lon (O] < 1, Him o (£) = X(etoo) (8) MIZTX gn(t), A
t t)| < L t
lon (t) — gn ()] < e [—s, 5]

A
lim o, (f () = X(ertoo) (f (£)) = Xs-1((e+00)) ()

PAK
|9n (O] < 2, lim_gy, (f (2)) = Xs-1((e. 400 (7)
BIIE X1 ((er00)) (2) € S. HIE Ho L&A o (M) — A3 FLSLE R K L.

FE H MPTAA STk 820 2 52 Hy, A% Hy 502 (1),(2) B M C Hy, &6 Hi st &
oo (M) — A FTAE TR &L, I H IR, FAT58 0 1k .
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Problem 205

B 1< p < oo, HFEARRMBEZME (X, B(X),p), M & X FREAF AN SLHEBIES,
LUE ST

(1) : XfFRIEE AT,

(2): 0 (M) = B(X),

(3) : 1 € spanl.

WA spanM = LP (X, B (X), p).

PROOF. (By IifBisa #840°F) RO spanM 3of—Bof FCEI], 45 M58 spanM 2 X ERLEH 5%
{E PR AL e 25 ).

HHE 1 € spanM, IRAHA spanM WEPH o (M) — HHLETTWELL, FIL spanM WE X L
(KA BR K, TA spandd = LP (X, B (X)), p).
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Problem 206

e [=]

f(x)z/: <1[Uu]>du:x[x]lnx+21nk,x%+oo

k=1

XH 2] Fon Al @ iERBEL, UEM

T vale/® — vara] = var, lim vale'® — varg] = — Y27

T—+00 T—+00 24

PROOF. (By i 5 40y) HEs

@) =2 lgme+ 2 L BOD e b0 <1>

2 2 12[z] ]’
= {z} - < +;>1 ( {“"}>+h12x+1n(227r>+12(xi{$})+O<x13>
97
- (S ) i o)
_ lnTx N In (227r) L3 {:c}zx— {z} 10{z}’ _1?3 3 {m} (x3>
TRA
F@) _ plnE+ingm | skl (e} 10(eP—fz}ostal? 4 (1)
=%+W\/ﬂ+ s o} - *9{ }x} {z}' + 5 {= }r+0<x2f>
FATH

lim azle!® — V2rz] = v2r,  lim ﬁ[eﬂx)—\/ﬂ]:—@

T—+00 T—+00 24
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Problem 207

% f(2) € H(B(0,1)), f(0) = 0, JEHH

(oo}

S F (") 4EB (0, 1) PabA4ex H—Bolesk

n=1

PROOF. (By iEHiTEHEF) Vr € (0,1), L C = {2z € C:|z| = B2}, TRHE 2| <r A

1+r
o <Pt Sr< o 5" €0, Vn > 1

. 1 fw)  f(w)
n w w
) = ml<w_zn_w>dw'
<o fW)fJEdS
w — " w
IZI
/I —z“ w| (99)
r |f (w)]
(1+’I“ |IU|—’I“dS
/|f (w)| ds
TRENH

oo

S F (") FEB (0, 1) P4 H—Salesk

n=1
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Problem 208

B D RATRICR, f () € H (D), IEWHEAE— 20 € OD, 7 2, € D, {578 :

lim z, = 29, lim f (z,) fF4E
n—oo

n— oo

PROOF. (By B #e4802%) FOIE, WA, W Vzo € 0D, 45 lim [ (z) = oo.

z—20,2€D

lﬂ: f (Z) Tj_i D qjigﬂﬁﬁ@/l\g/ﬁ 21,22, " 7Zn(m‘ﬁlé#1é|é)) ;‘F%

(z—2z1)(z—22) (2 — 2pn)

f(z)

g(z)= € H(D),g(z)=0,Vz € 0D

HI RBOE B, FATHIE g (2) = 0,V2 € D, FJE!
FAMT5E R TIER.
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Problem 209

e$n+17‘rn —

n=1
T n<(2€mn)_l_
WERH : fHE C e R, fiifs

li Inn[—Inz, — 2] -2 -C] =2
i ol e =2 =2 =]
PROOF. (By i§Hisase4is:) HRE
Tpy1 =2Tp —In2+41n (1 —e % 4 26_90”’)
B8z, =o(1), T2
1 1 1 1 1 1
=—+-+0(1)= —-—>-=2,=0|—
Tn+1 o 2 Lp+1 e 3 n
A I
S Cntom) o= —to(-
. 2n o(n Ty = 0 -
)lig
1 1 1 :vn+0 1 N 1 n—lnn+ (Inn) = 2 2lnn Inn
= 4L _= i = o(lnn Ty = — ol —
Tpil Ty 2 4 n? Tna1 2 n? n?
AR _EXH
1 1 1 1 Inn Inn N 1 n Inn Inn Inn N 2+2lnn C 2In’n
= —_— _——— —_— (0] —_— _——= _——— —_— 0] —_— xn = — _—
Tni1 Tn 2 2n 2n2 n? n 2 2 2n n n  n? n? n3
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Problem 210

z>1

a/lzlv an+1:an+ g )
n

(1) : WEAAETCSS WS {C) (2) )2, BASXHMER m €N, #A

lim z"[--- [2"[z"[a, — Co (2)] = C1 ()] = C3 (2)]---] = Crnyr (2)

n—oo

mAi~zn

(2) - IEIFETE {45372, C Ny, M8 A; = — lim CF7' (2) Cj (), Vi > 1.

(3) : JIERA
lim il 4 1 3 25 . 105
fm UG A - 7 - A savE T weevE

PROOF. (By JEHise#4) B an = co+cry+cy® + -+ cny™ +0[y™) .y = ==, Y = anany1 — a2,
HEE

oo oo oo
Ay = C k— 7Ck. Q. = Clk
= oyt =) o il = ) Y

k=0 k=0 k=0
i3]l . .
> Ck_iCj > 1
k=0 \j=0 ¥ k=0 \j=o \7¥
TR
Z <Z (ﬂ — 1> cjck_j> yF =y = e = T _I,Z (ﬂ - 1) cjcr—; = 0,Vk = 2
k=1 \j=1 j=1
k—1
x 1 ak — gk 1
C = C = A A Vk > 2
o) = T gy O = L T A ) A ()
k)
k—1 0o
A/ 1—=4x -1
A():l, Alz—l, Ak:_ZA]Ak7j7Vk>27 ZAk$k:f
7j=1 k=1
jii Aj = lim Aj (.I),j 20,1,2,"', ﬁ%%”

xr——+00

bzt _ 2 (2K — 1)l
k! (2k — 1)

Akzcg(—l) k=1
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| _4k—1<1 PR T T C: +0< 1 )) e
PUUVE VR 8kVE L 128K3VE | 1024k4E =N
HEEEEN A, > 1 M@HTBW Ay, 7 > 1 B HREL
FAT5E R T HER.
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Problem 211
¥ f(z) € C'(R), fvﬁ/@f’(x):\/s%f—?, F(0) =25 SRARE
) Juy J7, 35

PROOF. (By j§Hisadel) &
xo =sup{y > 0:sinf (z) #0,Vz € [0,y)}
B f (o) = 0, WAFAE

x, €{y>0:sinf(x) #0,Vr€[0,y)}, lim z, = g
n—oo

dez = x,

/““’Wd_/ (@ 1+f2()

ix sint sin f (z

DA B O AE S, T DA

. f(zn) 1+ t2 Tn f/ 1 i f2 ( )
oo = lim - dx = xg
n=00 Jaz sint Slnf

LA PAE & « < 0, HIL sin f (z) #0,Vz € R, T/

f(z) e (m2m), f (x) <0,V € R

A I
lim f(z) 74, im f' () =0= lim f(z)=m, lim f(z)=27
T—~+00 T— 00 T—~+00 T—>—00
PAS
) " sin? f (z) Fm) - sint T sint
lim ———"dr = lim t
n— 00 _n1—|—f2(1') n—o00 F(=n) 1/1<F7’;2 o 1/1<|,t2
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Problem 212

HEMENER g(2) € Cla,b] HAZES, i f(2) 1E [a,b] A Fr L, ukH -

(1)
. Jo £ (@) g () dx
min{f (a), f(b)} > 45—
{f(a), f(0)} () ds
WAy FA ST f7(0) > 0.
(2) : 4
Jy £ (@) g (z)dw
max{f(a),f(b)} < “*—F—"—
{f(a), f(0)} P o)z

A HAS AR f7(0) <O.

PROOF. (By Wi 3EHF) ¥ [ g(x)de = p # 0, [ f(z)de = r, f(a) = 5, f(b) = t, WFHLE

0 € (a,b), flits
—2 (apt — ar — ptl — pbs + psb + rb)
(0 —a)(b—-0)(b—a)p

Ve —2eptoer—pt0opbetps0 i) gy p) o X 0 —KEEL RECK t— s, A 0 = a,b 451

f7(0) =

2 2 (

];(b—a)(ps—v“)vp b—a)(pt—r)

AR T HATH ERER.
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Problem 213

W ERREL f (s) S o+ ty,t € (0,1) L L frechet W, HAE o +y AbiESE, W

171 0 € (0,1), fiif5

fla+y)—f@) = vifs (x+0y),0€(0,1)

PROOF. (By jHHisatei) &

=i

g(t)=f(z+ty) € D'(0,1)(C[0,1]

)

Fa+y)—f@) = vifs (@+0y),0€(0,1)

i=1
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Problem 214

W f(2) € C0,1], [y f(x)dz =0, WM : FFAETAMREG , ¢ € (0,1), 7% 2f (n) = LL.

PROOF. (By WHITEHALY) SR g (r,y) = 20°F (@) — £ (v) € C ([0.1)°), MRIHER R, 9
LTI, {(x,y) €(0,1)% 1y > x} X 3 {(x,y) €(0,1)°:y< x} FAAS S T

s
/2/29(x,y)d:rdy=0
0 0

PR RTEMA = AT DR B IR S, BIESENE, 45t 9(0,0) = 0,9 (5,3) =0= f(0) = (3)
0, i

/ng(x)dx—o

Bt THA 1 € (0,1), 47 £(n) = 0, FefIBL ¢ = & HIA, i
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Problem 215

B f(z), (), h(z) € C0,1], [ f(x)dz=0,0< c<d < 1.
WA 3z € [0,1]/ (¢, d), {5 g (20) # h (x0), WEH]
HAET AT 1,¢ € (0,1), {5 g () f () =h () f(C).

PROOF. (By IHise e 40#) BRI AR OL, Mk F (z,y) = g(x) f (y) —h(y) f(x) € C ([o, 1]2),

TRA
/cd/ch(xvy)d.%'dy:O

FR Floy) ER5 {(@) € 0,17y >a), MRS {(@y) € 0.1y <z} BAES, EHR
F () = 0,2 € [0.1), FIt [g(x) — h (2)] / () = 0,¥2 € 0,1].
I f (20) = 0, BABUN PR f (x) 6 (c.d) BAE L, RAVTEH TUEW.
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Problem 216
B0 Tpy1 < Tp +Yn, V0 € NG, R S yn WK, ERH
n=1
lim ., 8K
n— o0

PROOF. (By {HBHFEFEEE:) BIA Y0 yn WL BUFTE c € R, 145 Y-y <c,Vn > 1
n=1 k=1
HEE

n n—1
_ngnJrl_Zyk gxn_zykvvn>2
k=1 k=1

PR e R S U, AT 1A

n—oo n— oo

n—1 [e’e)
lim z,, = lim (z, — Z yr) + Z Y AFAE
k=1 k=1
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Problem 217

&E{Eﬁggﬁ 0317k7n:1727"‘ 7k:172 7nﬁ/%
Zaik: 1,n=1,2,---, lim max 027,{20

n—o0o 1<k<n

TIERH

PROOF. (By {i§Hisa3e47) HAFuk

. - t2072uc 12
Jim ) n (1 > ) =-3

R . ) . - "
Zln (1 — t(;nk> = Z:(—tUTnJC +0 (Ui,k)) = _g + ZO (Ufuk)
k=1 k=1 k=1
PAR . n
0 Jin 3ol < lim swp 7hi-3 ot =0
FATZE R TR
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Problem 218

Xtz € R,n € N, FAH LT

R zn: (Zx)j |$|n+1
2| S v
M2 miA B _
R o D P Y o I 1
: gl _ 4! nl  nl
j=0 3=0
IEFERLSE T IERA.
HERR A
n (k) T tn to
f(z) — ! k‘(a) (z—a) = / dt,, / dty_y - / FOHD (8) dty
k.:o * a a a
i 5]
n - N\ x tn to z tn to n+1
el — (“,”') = z‘"*l/ dtn/ dtnlm/ e“ldtl‘g/ dtn/ dtnlm/ 1ty = 1 '
= 0 0 0 0 0 0 (n+1)!
A58 T UER.
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Problem 219

BARBA S RIS B { X300, W2

S X, — EX,[dP
§=1"|X,—EX,|>e,| S DX,
Ve > 0, lim - =0
k=1
LR 2R, D] )
2 (X — BX)
= 4 N(0,1)
> DX,
k=1
PROOF. (By IEBHTa3e8057) *f n € N, By LA &
X; - EX, o

g

Eg,; = O,ZDgfw- =1

j=1
WrE
; itgn,j — *%
nh_)n;@H/eg dP=e 2 ,VteR

j=1

B HE S

zln(1 f JtzdP)

lim ﬁ/l—f—itgn »—l—%dlj— lim H /gn]thP) = lim e/=!
1 ! 2

n—>00 - n—oo n—oo

X — A4S,
lim max /gfm-dP:O

n—oo 1<j<n

'/ Ltgn,dp‘ 1|/1+ )ganP‘

g t2 2
=1 7’21_7 Jan.5dP
m e’=

n—oo
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]‘&Laj’bj EC’|aj|?|bj| < ]-7j: ]-727"' , 1, mu%‘

ITe =10 <D la; — bl
j=1 j=1 j=1
FRATAT DA 55— 45 o7 T
NV (it)" g2,
. itgn,; __ s L n,] _
nh_)rgoz e 1 —itgn,; — dP| =0
j=1
iz FAh T
& 2 _ 1 -5 o w e
R N P — | etz —t)at < 2L
R E P 3 e A

R, At

= 7 (n+1)
BRI, FATAT Az AT
iw N~ (i) o[ 21"
C T <mn{(n+1)! n! }
iz AT
(Zt gn]

eI — 1 —itg, ; —

/

/ { 3‘9n]| t2|g | }
n,j

t3 g,
/ ‘g ol dP+/ t% g, ,|° dP (100)
gn ]|<5 ‘g’?’LJ|>E

lgn, ;1>

ATARE

2 J—
JLHSOZ/g |gn.;|>dP =0,¥e > 0

|gn,j| =€

e T Y, HF Hh

. 2ap_ .2
i s [ ftar < im Y [ ol ap=c

|gn,jl=€

AL
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Problem 220
BEEA T A AE AR R ST BEDLAS B { X, ), W2

> (X; — EX;)

Jj=1

> DX,
k=1

n

4 N (0,1)

PAK
Ve > 0, lim max / 1dP =0
In,jl=2
UERA
> : |X; — EX,|*dP
§=1"|X;,—EX,|>e,| S DXy
Ve > 0, lim ! =0
k=1

PROOF. (By iHise384e) JATREMM _E—DamBP i 9,5, FE LI 6n,;(t) 52 gn,; HIFFAERREL
#ATH
lim max |¢,; (t) — 1| < lim max /|eit9n‘j —1|aP

n—oo 1<j<n n—oo 1<j<n

. . |
< lim max / min {|gn ;t|, 2} dP

(101)

n—oo 1<j<n n—oo 1<j<n

< lim max/ |tledP + lim max/ 2dP
|gn,j‘<5 ‘gn,j‘>5

<elt
P AT
dim max [¢n; (¢) — 1] =0
AN RATIEA
; itgn,; — 1 ) — *%
JLII;OH/G g dP—JgrrgOH¢7,,,j(t)—e ,Vt e R
j=1 j=1
PUE SN T
Pni—1) — o=
nh_}n;@H(e )—e ,Vt e R
j=1
N e
. = tQQZ j
nl;rgoz;/cos (tgn,;) — 1+ po =0
i=

291 REBIEATEFEINE WAL TR 959089479



1o SR P 21

HEE

n—00 n—00 <

j=1"lgn.j1Ze

AL (¢ FEo K RIFFHA ] 75 2.
W2z 1 _E—amilis | K 543, FT A F5 2R

n
lim § le?mi™h — ¢, ;| =0
n—00 ?
Jj=1

HEEE

. - tzgi,j . - t29721,j
lim Z/cos (tgn}j)—l—i—TdP > lim Z/ T—2dP >
j=1

; L e N N S _ DI« i . L
Jim Z; le Gnj| = lim 2|0(¢w 1) < C lim max |¢,,; — 1| _X;I% 1|
J= J= J=

n—o0 4

PAK

n

S s —U=>
j=1

j=1

RORERILSE AL 1 A ESE .

n—oo 1<j<n

/(eit!]n,j _ l)dP‘ < z/ }6itgn,j 1 2dP < tQZ/gn,ﬂQdP — 42
Jj=1 j=1
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Problem 221

e neNg, & f(z)eCm[0,1], H f(z) 7 [0,1] FH n+ 1 AEAHFERZE L.
ERH : 3¢ € (0,1), 15 f™ (¢) = —F(C)

PROOF. (By {§Hisa3e4#) T c € R, % f(z) FEXE] I 1A kAR, W

(e f (x)) = (f' (z) —cf (x)) e

IR T A kAR
X‘T a,beR,b>0, HER

PO ost )y — S5O0 (7 () =207 (@) (@ +1) £ (@)

e®® cos (br) e

((

TR 257 ke Z WK T W, % f() A kMR, 07 (2) — 2af' (2) + (a® + %) f () 76K
6] I WEDE k-2 PR

PR o + 1, HARESE B )b EL AR PR 25 R TIRRE s AR, TR 45t T ARG KRS (6] <
1, B [0,1] RS 25T ke 2, SRR B - 3¢ € (0,1), 15 £ (Q) = £ (0.
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Problem 222
KA AN AT X F AL SEAE RS A W R AT = A%

PROOF. (By WHBiie 8 407) HREE AAT = ATA = A% A SLEM, % A RADufafe, W A Hnrgg
AR IE A AR bR 2

60 0 0 O c —d 0 O
0 6 0 O d ¢ 0
, ,b>0,d>0,a,b,¢c,d,61,02 € R
0 0 a -b 0 0 a -0
0 0 b a 0 0 b a
KT —Fh, JATA
2
6 0 0 O 5% 0 0 0 60 0 0 O
0 60 0 O 0 (55 0 0 0 9 0 O
0 0 a —-b 0 0 a?2-—0b> —2ab 0 0 a b
0 0 b a 0 0 2ab  a®—1? 0 0 —-b a

PRI

SES

1
5%251,53:52,—2ab:b,a2—b2:a:>51,52:0’1,(1:_5’1;:

XA AP O, RUA

1 V3
G,C——i,b,d—7
PR A 4
55 0 0 0 -3 =% 0 0
o & 0 o |2 - 0 ‘ e o
T |7 | T2 61,80 = 051, TR S E R
00 -} -f 0 0 -1 -4
00 00 -
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Problem 223

F/ @+ Nk

JERA
lim Inn-e

n— oo

PROOF. (By iHHisaseey) W s

/OO (1+t).fl?(1+i) </né W—

! n!dt
/1 (n+t)(n—1+1t)---

ol

(1+1t)

HEEE
1 L X
L (1+¢)dt I'(1+t)dt / .
! —_— _ — T(1 t tlnndt
/1F(n+1+t) /l nt ) (1+t)e
n Vinn Inn
PAK
1
lim neﬁ/ e"dt = lim 1 —e "V =1
n—00 e ot
Vn
PR s
1
lim neﬁ/ T(1+t)edt =1
n— oo 1
=

ﬁ/ 1+ SiEn

[i14
lim Inn-e
n—oo
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Problem 224

B X € R/Z fhit
CE(-1D k™, n—
k=1

PROOF. (By {§HizaPe407) Bln > 1— A R > n fhif

n CS (_1)k k,)\ _ L ndS
; 2miJo g 1 (1 _ ]3)
j=1

HXHEC20UCUCUC, Hi

() > o0f

sl =R, [S(s)] 2

Q
I
—
w»

In
t 7
Cg—{s:s——+,t>0,|s|<R
Inn  Inn
e T
C3—{S.S—lnn,ee |:—2,2:|}
—t 7
Ci=49s:s=———t20,[s| <R
Inn Inn
EBEl
1 d 1 d 1
dim o [l < < i =0
— 400 271 s — 400 27 A1 s — 400
“I0-s) SR ) TR L )
Jj=1 Jj=1 j=1
A e
ch (-1t k= L &
— T JC a1 11 (1_?)
j=1

XHE C2CUCsUCy, Hrh
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Problem 225

B f(x) £ [0,1] —Fral s, HiL
F(0)=2f7(0),f (1) + £ (1) = 0,2f"(z) + =f (x) #0,Vz € [0,1]
e AR ¢ € (0,1), fiif
(¢ +1) fF(O+4CF () +4f" () =0

PROOF. (By {fHisc38507) M TE, B A M y = ciwr + cows, IRATATA

y /_ wo /u‘ y /_ w, /
@) == (@) (@) = ()

HEE

(éei““‘” 2f <x>+<w—1>f<fv>>>’ L) (2 4 1) f (@) + o (2) + 4f" (@)

= ——e4
—e® 4

(é@mw (2f @)+ (@ +1)f <x>>>'

e e [(22 1) f () + daf’ () + 4" ()]

P

HAFRATAT AR — B A 7 2f7 (2) + af (x) = 0, FiAS g (x) = f(z) i, BN ¢'(z) # 0, BTRAR
N H G PHES T, A

0<g' (1)g (0)=—~g(0)g(1)

4
Bk, BRERANEAL, AN

(2 +1) f(z) +4af (z) +4f" (x) > 0,Vz € (0,1)
Pt

2f' (@) + (x = 1) f(2) 2 0,2f" () + (x+ 1) f (x) <0,Vz € [0,1]

WAMEA f () < O0,Vz € [0,1], SFHT g () <0,V € [0,1], XM g(0)g (1) <0 ), FA5E
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TUERA.
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Problem 226

A RO F B/ n BrERE, A AP 2 C(A),
UERA - Sk C(A) R SZH g —E 2 A 2T

PROOF. (By f#ize3e47y) BRI ALE C B2 Ak — bt

J, 0 - 0
— vy 0 Jy - 0 N
M A REBHIGR, Ak A= | | ZXE Ji i =12, s 52 jordan K.
0 O J
Ji+E 0 0 X X oo Xy
~ 0 Jo+2E .- 0 . ~ ~ Xor Xop -0 Xy
IER A = _ . _ €C(A). & XA=AX,X = ,
0 0 cee Js + sE Xsl X52 T Xss

X T

(Ji —‘r’LE)XU = Xij (J] +]E) ,Vi,j = 1727"' yS

0, i 7]
Xij =
pi(Ji), 1=
Ji B 0
0 Jy -+ 0
MHER J1Bi2 = BiaJo, (5 A’ = | L | €C(A), IBamRE XA = A'X, K
0 0 - J,

P1 (Jl) By = Bis po (Jz)

?‘z/ﬂ‘]%ﬁg D1 = P2, & P1,P2 E]/‘J Oa ]-7 e 75_]- W\%ﬁ%ﬁ*ﬁﬁa %)A—‘E‘: S w_’\%’;ﬁa ﬁﬁé\ﬁyxd‘,ff%f p(x) S ]F[ZL'],
%ﬁﬁ P(Jl)Blz = Bis P(JQ) ’ﬂ], A p1,p2 19 0,1, ;s —1 ﬁ’\%é&%}gﬁ 0, &

P1=q -2, p2=q2-2%,q1,q2 € F[z]
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ik s < min {J VR LR — TR Z T RINAERD), AJ JF B2 = BiaJs.

BT, FFAEWE J1Bia = BiaJs B Bia, 15 J;Bio = BiaJ§ # 0.

B g1, g2 W — 20 (RIS REA I AAE), IIRATA pr = po, KUTAH pii = 1,2, s
AR

T X = pi(A), FAVTE T HRRMU — 53 FE].

T, 0 - 0
. 0 T‘2 e 0 )
WE, A A= |0 | R Ti= 1,20 s SRR EANIR (T
0 O T,
HU NS Tt H ).
Xll X12 e Xls

X21 X22 e XQS

% XA=AX,X =  RPUEHEATA X = 0,V4 # j, Rt R AE (e (R

Xsl Xs2 e Xss
TIEN—B) Wgie, TAVAE, FAEZ I pi(e) € Fle], i =1,2,--- s, flif5

0, i

=N
g

T NI R my € Fla],i = 1,2,--- s, WP EFIAEH, fEEL2HR p(r) € Flo), {#

p=p; (modm;),i=1,2,--+,s

HERUEHA X = p(A), FAT5EH T IE.
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Problem 227

# a € R, JFHH

lim etti‘“/ T (te) d—m =27
1

t—+oo

PROOF. (By {HHise3e40) B e

o0 t x d 2 tx oo tx
ettéa/ z® <e> @ \/Zet/ 21 (E> dr + \/Zet/ 21 (E) dx
1 T T 1 T 1 T

N
2 tx t 2
\/Ee_t/ a-l (E) dr < Vte t (\/2(2) / 2 e =0
1 T 1
At
oo t z d oo . > z
lim e_tt%_“/ z¢ <e> @ lim V/t ¢ e =2 D) g0 — 9 im Vi e_t;da; =27
t—00 1 X €T t—00 % t—00 0
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Problem 228

& a >0, jIkRH

g _a i _ 1 o _ 27’[’
lim e ¢'"¢t 2a %t dr = | —
t——+oo 0 ae

PROOF. (By iHisaFe502) 5% cint —aclnc = ac,e > 0, Bl ¢ = e 'te, 50 = = c(z + 1), G

[eS) [eS)
/ x—amtxdx —_ / e—az 1n:v+atlntd$
0 0

— C/oo e—ac(:c+1)1n[c(x+1)]+c(:c+1)1ntdx
-1

— C/ 6[6111tfaclnc]-(z+1)fac(x+1) ln(z+1)dm
—1

[SS)
_ ceac/ 6—@0[(I+1)1n(m+1)—x]dx
1
Yl
lim eac\/g/ "%t = lim v/a / e~ ¥ dy = V2n
t——+oo C 0 t—oo
[

ap 1 > 2
lim e <*“t 2 Yt %dr = —
t—4oc0 0 ae

(102)
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Problem 229

W f(z) 1 (0, +00) ZRFral T, H Hik 2

. ! _ . " _
lim f(z) = —oo, lim f"(z) = +o0

HERA
[ (x)

li =
Sy =0

PROOF. (By {BiTe e Ey) 47 f (o) HELER AL, WarEle RN, RFTHIEAAE 6 > 0, 15 f(2) &
(0,0) RIEM A e F . () # 0.

% g(x) = F&5, 0

s
"2

flx)y="f (g) eI ﬁdy,v0<x < g

BAA lim f(z) = +o0, Bt
x—0 . % )
lim ——dy=—00
a=0+ J, g (y)

B, FF7E T {xn},2, C RY, {115

il f (2) = oo Hl, AEAE 1 > 0, 1 o' (2) < 1.V € (0,1), BIPA g(x) — o 7E (0,n) 23, SXiisi
Jim g () —a FFAEECN oo, BEFH
lim g(z)=0

z—0t

FAMT5E R TIER.
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Problem 230

EAAE a > 0, 15 w &2 (0,a) FAYIE(E BRI A S R 5 H. lim w(x) =0, WA F a8
SEA Y -

(1) : fy “Bat = O (w(9)),6 — 0%,

@: &5l -o@ (%))

(3): 7('3?%'3?77>11§ 20 > 1.

6%0‘*’

PROOF. (By HHise3e4) (1) = (3) :
% A, 6 >0, fHif5

WIS n > 1, FATH

nd
w(é)lnné/{s wit)dtéAw(n5),V0<5<—

BUn=eA+1 HIH].
3)=(1):

BelE 0 > 1 4% lim S0 > 1 BT ¢ > 1,1 > 6 > 0, 7%
5—=0+

w (nd) > tw (5),V0 < § < dy

Xz (0,6), fneN, it ne < 6,9 e > 6, LK

1 1 1 1
w(z) < TV (nx) < 2 (nPz) < < ¥ (n"z) < m ()
HH
In$
n"r>6=>n> Do
Inn
TR

AU A TR A Z
(1)< (2):
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B <i<oneN TRA

o 5
o 1 / + w(t)dt+ 1 / w(t)dt
1 0 t w (0) 1 t

1 i / wt(t)dt+ln((n+l)6)

(103)

PAS

/“ wa(jx)d:c +1 (104)

PRI ZE 1 T IR
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Problem 231

FIFE a,p > 0, B3 w 2 (0, a] LEYEERERMIYESREH. lim w (2) = 0, WATT vl
MY -

(1) J5 w8dt =0 (42) 6 - 0",

(2): kzi:l Zfi) =0 (npw (%)) , 1 — 00,

4 . w(nd
(3) : F77E n > 1, it 6113(1# w(&)) < nP.

PRrOOF. (By {§HizeFe8) 5 E— A,
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Problem 232

FIFE a,p > 0, B3 w 2 (0, a] LEYEERERMIYESREH. lim w (2) = 0, WATT vl
MY -

(1) J5 w8dt =0 (42) 6 - 0",

(2): kzi:l Zfi) =0 (npw (%)) , 1 — 00,

4 . w(nd
(3) : F77E n > 1, it 6113(1# w(&)) < nP.

PRrOOF. (By {§HizeFe8) 5 E— A,
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Problem 233

W F2FHEARR 2 M, RS 6 M, (F) — M, (F) W2
5 (AB) = 6 (A) B + A5 (B) VA, B € M, (F)
11 47 0.

PROOF. (By EHise 6 47) B VA € M, (F), f1 04 (X) = AX — XA W8 H ALtk sy, H.
A — 04 SRR, PHILIXRERBST I U 2 2 I 4ER 2 /02 n.
R ARFA T IX AL S R B OB n®, F5E B 0 BEHTERE EIRUESE 200, B i 2 H b7
&

0 (Ei;Ewn) =6 (Eij) By + Eijd (Ey) k,l=1,2,--- |n

HLREME—B5E 0.
PATEEAN FE SRR 0, BN Eij By = Oy B, IXEWEJH « 7180 15,0 (Eq) AWTREAEE 0 7T, Fit
4 k# T,

0 (Bij) Ew = (6 (Eij)) gy, Bty Eijd (Eri) = (0 (Ew));, Ea

A1
(0 (Eij)y + (0 (Eii)); = 0,V # k
2 k=3, . .
0 (Eij) En =Y _ (6 (Eij)),; Ea, B (Ew) =Y _ (6 (Br));, Eis
R

n

§(Ea) =Y _(6(Ey)),; Ea+ Y (6(Bn));, Ei, Vi =k

s=1 s=1
HILHEE 6 (Eiy),0 (Ej) BiE 1,0 (Ey) FEZ .
AT 6 (Er2) 0 (Bas) - 0 (En—1n),0 (Eny) BE T, W 6 SEAHHE.
HEEA 0 (Byj) B2L8E 2n — 1 4EHUGE, FIL LI n ANEZ84E 2n® — n EHGE, (HR 50

(0 (Eij)yy, + (0 (Ew)); =0,V #k

PRI 0 (E12) F10 (Ei2),0 (Bag) -+ 50 (Bno1n) 0 (En1) MBS, WA n — 1 ADNZR, 38 5 (Fas)

308 REFBCFTE TR WA A0 959089479



1o SR P 21

O (Er2), 0 (Eas) -+ 0 (En—1n) 0 (Ep1) HUKELEE, TPAKEIN n — 1 ANZYH, SXREARUCT £3X, 3] T
A n? —n AN, FBEEIE LT n AEZHEME 207 —n —n? +n = n? 4ERGE, AT T 24&W 6§ 5t
TPl 04 (X) = AX — XA [y 4ik.

RN 2 195 SORPRUER RO 7 X
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Problem 234

&
U—

i 20 TrPsmzi®
x—+00 x

PROOF. (By WHSETHCE) VERAR AT 435, T MIRERT T — FHRE, B5EX nm <2 < (n+ )7

FATH . .
——dt = ——dt + / ——dt
/0 1+ t2sin?¢ /0 1+ t2sin?t¢ e 1+ t2sin? ¢
n km t x t
= ——dt —l—/ ——dt
kz:/_) 1+ t2sin’t e 1+ t2sin? ¢

—z/ 22ﬁ+/_2ﬁ
14 (¢ 1)77) sin“ ¢ ne 1+ t2sin“t

n

1+k:27r251n t \/W

‘ t [T t+k—-1x @ y
/Mdt:Z/ - 2_2dt+/ 1ﬁdt
o l+tsin"t 1+(t+(k 1) m)”sin’t e 1 F12sin”t

n+1 n+l o2 (106)
[ et X
77) sin® t — B B
k=11/14 ((k—1)7)
HEE
Zn: (k—1)m? ni_:l e
lim k=t Vi — lim nmw — 1 lim *=! 1+ ((k—1)m)? _ (n+2)7 .
n— oo nm n—00 1 + (n + 1)2 71_2 n—00 nm n— oo 1 + ((n n 1) 71_)2
PR AT T t
lm o T
T—400 x
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Problem 235

B x(t) WAL

' (t) < —az (t) +b(t),a>0,t >0
7 H.
ER

lim «(t) <0

t——+oo

PROOF. (By {HHFe#EE) Ve > 0, f71E to > 0, 115 b (1) <&, Vt > to, HUL

' (t) < —az (t) +&,Vt > tg

&

t
c(t)=e"x(t) - 5/ e*®ds
to

T (1) <0,V >t Ik
t e}
x(t) < 5/ e ds 4 ey (1) e < 5/ e~ "ds + e"x (tg) e~
to 0

At — 00,6 — 0 Eﬂfgftlilll z (t) <0.
— 400
t as(

RATRREED] lim @ (1) = 0, PRI o (1) = Bz
z' (t) 4+ ax (t) = —arctant < 0

[l

o3
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Problem 236

/wa(x)cosxdx—/oﬂf(x)dx_
[1r@rasa [ @

PROOF. (By {HHZEEE) W fourier FBBTH Y HIZIE, FHATE SCHEIL f(2) WL

(=, ], A )
/_:f(x)cosxd;v:/_ﬂf(ac)dx:

AN f(m)=f(—m), f(x) € C[—m,n].

_LJ'XL

f (@) € CH{0, ], W2

ERH

g a, cosnz, ' ( E —na, sin nx

PRt e R 28 TR T 25K, FATA

/ |f' ()] d:c*ZnQa >4Za /_:f(x)|2dx

PR, FATT5E 1 T IR
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Problem 237

WEH
|En_A|2(1_)\1)<1_)\2)"‘(1_)‘n)

PROOF. (By {§HZLIEF) #A a # 0, (G Aa = Aa, WA
a*A*Aa = |\ a*a < N2a*a < a*a

W A= 1, A MEWFEEAE RO N, B R (B, — Al > 005175 8RR RHIE(E, S5
AEELRL N HY B

TR O< A <1, I ARWWIE A=0S, O RLIEZMME,S 25T EMH .

XHERIE S, AT

|E, — A| = |E, — 0S| = |E, —T~'OTT'ST)|
ﬁtaﬁﬁﬁﬁ S = diag()‘la )\27 e 7/\n)) E%%%]J

|E, — 0S| > |E, — S| = ‘(En —0S) (B, — S)"

>1

A a0, (i1} (By — 05) (B, — 9) " a= Ao, #6503 (B, — 8) "' = AE,) a = 08 (B, — §) ™ a(fd
V& - IR AR R Ry fEHRTH).
A TAETHRHMEME N, BRI—FF iR e (SR ), 014

2

ai* =1 (B = )™ = AB,) af

n

D

i=1

1
A
1— X

2

=08 (E, —8) "a? = (107)

n
=1

S(E,—S) "a

n 2

2
2
ail" =2

i=1

1
1—-)

Ai

1 2
1—X |

|
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XTEIRE WA HA 1, fiTfG , L, R BCE B R IEA A S5

1 1
A= 141.‘ < ‘1_ 1—X;

1
RO > 521
A NETRAE)
(E, —0S)(E,—S)" | >1
FAMI5E L TIEN.
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Problem 238

| e

Z

=0

— U

PROOF. (By {5 Hise 54

]CJ()

Cn+1 (a)

0. (555)

) IR, AR RAFAE 2(a) > 0, flf5

| / e f, (y) dy —

A8 2(a) MEBT a.
_&L
BIFFEAE 0 (a) > 0, flif5

|fa (32) -

=0

x]'i‘l

T

n+2 7

Vo >z (a)

cj(a)2?| < k(a) 2™, Vx € (0,6 (a))
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B> 1, ATH

j€a>€_myfa(y)dy

o0

)
e " fa(y)dy + / e . (y)dy

6(a)

) zd(a ° Ty
e, (y)dy + Ofe™ (ﬂ/ e | fu (9)] dy)
6(a)
n+1 m&(a) & 7%
/O (Z@ a)y’ + O, ( )) dy + O(e /5@6 |fa (y)| dy)

6(a) 4(a) z8(a) > zy
- a>J/ e yidy + O(k (a >]/ ey dy) + O jg()ez|f;<y>|dy>
j: 0 a

n 5(a) . 1 z8(a) > oy
=Y et [ empd o o [ e F i wlay
j= 0 é(a

n

jle; (a - 1 1 EETTON
> x;fl)+20a( s, ) T Oul55) +0(e” /5(>6 2 | fa (y)| dy)

0
=0 =0 €=

" jlej (a) 1 _28(a) /°° _ay
= . Oa O 2 2 a d
prrs (xn+2)+ (e 5(@)6 |fa (y)] dy)

Jj=0

" jle: (a 1 ey
S O 0 [T e Ll d)

Jj=0

(108)
AR TN — 2l

1 1 ( 2(n+2) \n+2

5
- < <L w1
ez Tgd (ezni ¥ )n+2 z

PRI R E S o XA 20 > 0, fif5

m%%*Q/ e |fu ()| dy| < C (a) Vo > 20
0

At B
SR R 2 2\ [ g
Ce [ w2550 [T lnwlane >«
e 2

i1

/eﬁ?m@mw<m
0

A, Hit—Ef FaRr—sdhit.
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Problem 239

2022 Bif B L 5 LR

PRrOOF. (By ifHizese4#) (1) :
W oa, FWIR p € Ny, WM H &M, WAFEE 0 =0k € Z, TREMNA

=m

mp

ok
§ :ane%r'm;
n=1

p

ik
§ :ane2mn5
n=1

E A% )
Zane%m% =0,VkeZ
n=1
FIEZ I f (2) = z: anz™,f(2) RAEFH p WHERARE) p KEWA, X EIFKAT f(2) =28 -1, X
o N JE!, I 2R an, AFEAE!
(2) : AR IEL an, I2ZRHMER N € N, 0 € Q, &ATTH

N
Z ane™| < 2022
n=1
IS, IXNASEXXT 0 € R 7.
R
1| N 2 I N N N
/ S et dp = / SO G g =362 = N < oo
0 n=1 0 n=1m=1 n=1
XA
1| N 2
/ D a,e?™ | df < 20227
0 n=1
!
(3):
HEH Va,beN,0¢Z, 5
b 4 2mial _ ,2mi(b—a+2)0
|Z€2mk9‘: € € ‘ < 2 ‘
1— 627”9 |1 _ 627r19|

k=a
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PO A AR R BTSN {bn ) W2 Do = 0, PARIHER 0 € Q/Z

o Obop 41 , 0(bar+1—b2k) }
/ ezw”dt—i—/ 2™t dt| < oo
k=0 |/ 002k 0(b2r+2—bag+1)
A2
1, E!keN,bgk—i—lgngbng
Gy =

=1, Jk €N, by +1<n < by

N
§ a, 62mn9
k=1

bzm N
— § an62ﬂ'zn9 + E ane27rzn9
n=1 n=boy,+1
bam
) 4
< a 6271'1719 +
5 § n 7
f ‘1 _ 627r10|
n=
m—1  bar41 bog 42 4
27560 27760
<SS e S
k=0 j=bak+1 J=bogr+1+1
(109)
276 m—1
’e ‘ ( 2mibor® _ 2mibog 10 ( 2m‘9)bzk+rb2k +( 2m0)b2k+2*bzk+1) 4 4
= |1_62m'9| ¢ ¢ ¢ ¢ |1_€27ri9|
k=0
—1 b be —b
27T|9| m 2k+1 ) 2k+1—b2k ) 4
2mwi6t 2mwift
< g 20 gt + T +
k=0 |V b2k boky2—bory1
m—1 b b —b
27’l'|9| 2k+1 . 2k+1 2k . 4
27mi0t 270t
< g 20 gt 4 T +
k=0 | b2k bogt2—bagt1
2t o 0bag 11 ) 0(bak+1—b2k) )
< 2mit 2mit
= |17627m'9| 2: € dt + € dt| + |17627ri0|
k=0 |7/ 0b2k O(bak+2—bak+y1)

k
FATATH b = 3° 5l k= 1,2, B A1E, BIEATSE M T UL,

Jj=1
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Problem 240

&Zj:xj—’— v_lij(C, ajv/Bj €N7j21727"' , 1, i—I‘%:

/n 21z 5122 2 zﬁ“ﬁﬂndxldyldxgdyg - -dz,dy,
> lzilf<1

Proor. (By %%@ﬁ%%ﬁ%) %ﬁ%/l\ .7 = 1)27 e, N, 1@1%‘ aj 7é 6j» ﬁj‘(%ﬁ%ﬁ

Zj = wjeﬁﬁ,zi = w;, Vi # j
FOTE, AW 2 R w, AR IR AL, FATH

/n 21721 Blz 7 20" Zn ﬁ"dxldyldxgdyg e dxpdy,
> 2171

(110)
= — /n Zl 2’1512’ 2252 . Z’B"dxldylda:gdyg v dllindyn
2P
i3jiid
/n 27 21312 2750 Eﬁ"dxldyldargdyg coedapdy, =0
2 l217<1
—&Laj :ﬂjaj:]-azf" , 1, )LEAI |O[| :Oél—f—Oég—i-"'—f-Oén ﬁ:%ﬁ
u E(I +v3) - oy
/ [[@+y)e = av = H/ (22 +y2)™ e dajdy,
R2n . R2
Jj=1 Jj=1
= (QW)WH/ r20itle=r" g
j=1"0
n n
= Tr”HF(ozj +1)= Tr”Haj!
Jj=1 j=1
oo . n (111)
= e " dr / (25 + yz)aj das
/o > (a3 ag)=r? El T
i=1
B oo 2n—1+2]a| ,—7 d / 4 ds
r e r x y
A E (x2+y2) 1 1;[ !
I'(n+ |« " aJ
= (||)/ H x + yj ds
2 Z ( 2+y2) 1 i=1
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X2

/n 2P 2 07 P day dyydaadys - - - dandyy,
>z <1
Jj=1
- /”' |Zl|2a1 |Z2|2a2 T ‘Zn|2an dridy1dxadys - - - dz,dys,
> lz17<1
j=1
- /. (e +9D)™ (4 0)™ o (@ af) ™ v

> (22+y3)<1

Ji=

; ) § X (112)
:/ dr/n (@ + 1) (@3 +2) " - (20 )" dS
° TmEr=r
1

:/ p2lal+2n=1 4. /n (.’E% +y%)o¢1 (:Eg +y§)o¢2 («T?L +yi)an ds
0 > (@2 +y3)=1

j=1
n n
27" 1 ! 7 1] a;!
=1 j=1

1
_ J 2|a\+2n71d _
= — r r=
(n—|—|a|—1)!/0 (n+ [e)!
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Problem 241

-‘Lﬁ k€N+, ‘H‘%:

PROOF. (By WHZEHACE) T lim rlo = 0, BURLACHOE RS 21 (m+ 1) = mb), BEAT

_ f: (-nm ™ (113)
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Problem 242

B f(z) e C™ (=1,1), sup |f(2)| <1, iEBIFFAE an > 0, W | (0)] = an, B4 f () 7E

ze(—1,1)

(—=1,1) Z2PF n -1 PARPE L.
PROOF. (By i&Hizadeie) XX\ I C (-1,1), 1

()= 91 0] >0

TR T =1 U LU L.
ael,y€ly, Wly—x| > L), % k=1, Zi14

(k—=1) (k—=1) (k—1) _ f(k-1)
f @“;V @] |/ <2_£ @ 5y (1)

1y, (EREHE, Ty et ) 5y, ()
(k1)
FAVADEN] my (1) < 2t 1R

k:

Ll =15l = <L
W EAEXIE T 430 3 2 Jais AR, FeliTfl
B(—1) o1 BOSD e
(1) < ML ) F e (I) A T S
h |12 h 1] = [I1] = |13] 1/*
PRI 58 B T IER.

WCLQ:O,al:1,a2:3,7_§f”($)7&0, Z:ﬁjj‘& f”(.’ﬁ)>0, I)_llJ

22 f()—=f(0)=f(0)=f(0)—f(-1) = -2

KT ).
WAFAE —1 < 22, <@z, <1, flifT [ (22,) f" (22,) <O, W[k

f// ($22) — f// (x21)

f’” (Igl) = , Lo, < T3, < To,

BAT 22, € (22,,1) BAT " (22,) [ (32,) < 0,
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WA HIAE (22,, To,) AR, T3, BEISA 7 (23,) [ (23,) < 0.
(@) [ (22,) 2 0,V € (22, 1), ARG (LRIGOLZE NI f7 (2), [ (2) 2 0,V € (22,,1),
)

Xt n =1, Ban, TATIEH

d-1l<ri<ao <<z, <1

H fm (k) fim (Tp1) <0,k =1,2,--- ;n—1.
20 =1 WA EREAT, BRE m<n—18,H

F-1< Ty, < Ty, <+ < Ty, <1

'fﬁﬁ%‘ f(m) (xmj) f(m) (xmj+1) < 07] = 1729"' , M — 1.
Y om=n i}, §5

f(nfl) (‘r(nfl)wrl) _ f(nfl) (-T(n—l)].)

x(”_l)jJrl - x(n_l)j

O (yy) =

7x(n—1)j < yj < x(n_l)j+17j = 1’2,.. ,n— 2

?}:‘43%:: f(n) (y]>f(n) (yj+1) < Oa] = 1»27' ,n = 3.
R T SRR, ERBIAR — B 1 <m <n — 1, (52 BTN [R5 1 a0 At 19 g0 ik
B, IR 22 BN —Br 800 AR5 2 R B RS [R]- 5 18 s 4 ons ) 85, B e Fe i A
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Problem 243

&’ a® =48 >0, f (x) € Cla,b] () D? (a,b) /&
" (@) + af () + Bf (z) 2 0,Vz € (a,b), f (a) = f (b) =0
WER] f (z) <0

PROOF. (By #isePe477) T ARME B, SRR b < 0, — RN Dl A oz .
g g(x) =% f(z), BIE

g0 =t (1@ +ar @+ 51 @) > (- 8) s

X

WAE] Lo = —¢" + (5 - 8) g < 0, Bt g WARSUBK U AAE TR, AT g < 0, XA T
f @) <0,
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Problem 244

w A e M, (C), ItH]
W (A) £ {z*Az 1z € C",||z||cn = 1}

g
PROOF. (By IEHive3e80) FATCUE I T A Bh a5, # A J& Hermite 5[, W

E2{zecC":a" Az =0, |lz|[c.} =1

iB

5

b 2y € B RAMMRN, WAFTE 0 € R, i1 o = ey, WAL "%y, 0 <t <1 HFFK.
r,y € B g RVETe k), A SHRHEAS 6, fifG

4

9;»
T

i

(1—t)ePz +ty
(1= 8) ez + tyl|c.

€ E,vt € 0,1]

LM TC AR T 435 0.
HEEE
(1=t e’z +ty) A1 —t)ePa+ty) =2(1— 1)t R (Py* Ax)

SEHL B, #i15 ePy* Ax € iR B A].
PRI R ATT 52 18 1 3 B 45 SR g B
o] 3 5, AHMEEEL L= {(z,y):ax+by+c=0}CC, a,bccR,

LﬂW(A) ={z*(G+iH)x:2 € C",||z||c. = 1,2" (G +bH +cl)x =0}

J
|

A+ A* A— A*
—; JH = — 2 HermitefE [

A=G+iH,G =
21

s FBNEEAR, HER LOW (A) BEEENESR, FIttEm, FATUEN T W(A) 2.
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Problem 245

Ben > 2 B A WErAICER Ay B0, IEW  APEBBUER: P, (15

A
PTAP = 0
B C
MY E A PR 1< i, < m, #647 k € Ny, (75 (4%), > 0.

XH A, 2 mBEEL1I<m<n—1.

A, 0
PTAP =
B C

AR 0
PTA’“P:< " ),Vk}l

Proor. (By {§Hise38557) etk -
AR BRI P, (67

k
* B}

it A WEEER N 0 7, KRBT A

WA -

WA TREIEW] (1 + A" WA TR AT, AR B= [ +A)" A= A"+ ¢, A" +
e A T TCEENIE (A RTRER I 0, BRI E BG —FUR A P JE).

FA ¢ > 0,0 =12, ,n— 1, FIAHEAS 1< i, <n, F—A ke Ny, i (45), > 0.

(I+A)" " B TEEHIE < VI TEZ AR ARom &y, # (1+ A)" " yirg TE# R IE

FATAT WA TCRA 0 WYESAE y, (1 + A)y /B9 0 Jo &R /I e].
B MEAIATE, WAL (I + A)y 19 0 Jon B AR SE D, HIEAEE 0 o84
AL, T !
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WEHHE P, % = Py =

X1

L

(I+A)y)i =04y =0H (Ay), =0 & z; = 0H.(PAy), = (PAP"z), =0

Al
(PAP"z), =0,i=k+1,k+2,---,n

5]iid .

ZPAPT 2, =0i=k+1L,k+2,-,n

j=1
FESUEVIN

(PAPT) =0,i=k+1,k+2,---,n,j=1,2,--- |k
X 2 — T !
FATFERL T UEHA.
FATHEATEAE AN b B3R B R FE AR R AT 291
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Problem 246

BEn > 2 B A RIEFAERE (FraToRIER, S0 A > 0), BRATAN (R r7EEHai
- LB

-

(1):p(A) & max {|Ai] : AGRARRHE, i = 1,2, n} 2 A I AN IERY HAFELE,

(2) : A H—AXBF p(A) HYTCE SN IERIREE &,

(3) + A WyEF— A SRR ) AR B TAFEE p(A).

PROOF. (By [z B F) %IE fa(z) = mmo

Vx]>0j—12 -,n,x #0.

fa(tz) = fa(z),Vt >0, fa(x) = ngg{w : Az — pr > 0}

Ay 20,5 =1,2, nx#0, B A

AQ+A)" e —fa@)QA+A" "2=0+A)"" (Az— fa(x)z) =0

fa(T+ A" ) > fa (@)

Boh, BAH fa ARHAEE A FRATAL
AW fa PTRABEN R RAE, FFORMELEFRATALE 7T ATE

Qné{xE]R7‘:xj20,j:1,2,---,n,ijzl}
j=1

e, WF T = (I+A)" Q, i b A1VME, D P AL, BT RS, %8 0 T,
(iR fa A2 T _EaREHOR(H.
M4 20 = 2 Eﬂm?xz

Y

Fae) < fa (T4 A" 0) < fa (5°) = 4 (2) Ve € 9,

ATV T fa ATBENERAA.
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1
i = fa(2) > fa(), Yo € Qo B ||, AT e > 0, 8 (1 +A)" (A2® —ra®) > O(BTA 4t

1
EX), BIE fa((T+A)" ) > r J2— A, Bibd Az = ra®, it o0 RET A (FFER r f3E0U
fiE )
R

N <Az = e = Ale] > N |o| = r > fa(la]) > A

BB = p(A), FATEA T (1), (2) BRI (B2 AL R YR
Wa>0,2#0,H Av = g, W (I +A)z = (1+ )z IEGENIAE, B = >0, 8 A BTG IER
FRAE ] A IE R ) i, A, TR y > 0 W2 ATy = ry, T2

)\yT:U = yTAx =rylz

WEH y e £ 0, Fik A =r, FIOARITHER T (3).

FAVSEN r BJUTEECH 1, By # 0, (13 Ay = ry, WA Alyl = rlyl, FIL [y] > 0, # A X r
ORRAE TR 0 404, 5 y, 2 BRXRE r BRRAEIRE, IRA 21y — yoz HRARY r BORRE ] B O,
ERHE AR 0, TR 21y — y1z =0, 3K y, 2 KPEMIX, FroATRATEN TILMERE 1.
BHEEE & (M — Al = tr (AT — A*), TATHI tr((r] — A)") #0, FL L

(rl —A)(rI — A)" =0,rank (rl — A)=n—1,(rl — A" #0

HIL (I —A)" f9dE 0 Bl b 2 A WET r MEHE &, MRRER 0 4, FEAMEZ A MiE
FRAE A REEL FrPA b < 0,0 > 0 hfRI—, & AT, IR2GFTHant, X EIFRERAT (] — A)° >
0, (rf — A)" < 0 WbfEH—, FHIL tr((r] — A)") #0.

WA SE B T
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Problem 247

BRI £ (2) = 3 o, BT 21,20, 2 B S(2) B0 1,50, s TR

=0

LML T/ € > 0, 474 1 > 0, B [ag — b| <n, ALK g (2) = éo bez® HIARIE
EgtE ) e 5lo =2 << P HREG = L2t 90 £ = |2 — | < o} Pl s, M.

PROOF. (By W 3ebey) a2t f(2) = 3. ape, AMMAIE 2] <7, r > 0.
k=0
Ve 0,0 = 1,2, 6, B 2 MIFA/NGEIAET |2 < r B4 ¢; B

c;={z:]z— 2| <e}

FH

0<d< it |f ()]
791 Oc; U{z:|z|=r}

WLIFA g(2) = 32 bek, A3

k=0

]

max |ay —by| < ————
(n4+1)> 1
i=0

0<k<n

el )
1F(2) =g () <D lar —belr* <6 < [f (2)], V]2 =7

k=0

Ltk AR EICE L £(2), 9(2) 15 |2 < r BA8se 4R, I HisooBUEm, 4
F(2) =g ()| <8,¥]2| <7

ﬂ:%x‘j‘ .7 = ]-a27 U 7t7 f(Z),g(Z) T{ Cj W$E%é*ﬁ[ﬁj
PR AT 52 1 IR,
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Problem 248

BH n M A2 TR R

PROOF. (By i§HizaFE50F) BAFA n Bk A2 fooRE B, A4 —A? BICRHE N IERAE
B, d b, FRATHE —A® HRERE o € Ry, FIL A BRHMEE X € C, i1 —X\* = o, FHIL
—\? = a, XA a J&BHEEEET G .
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Problem 249

B0 >2 % |B| < A#E n BYHFEA RAT29, 3EW p(B) < p(A),
S WL &R AAEN AR D M 0 € R, (1§ B = ¢ DAD ™, p (A) €2 BIYFFHAE(Y.

PROOF. (By {ifHisa#e40%) B Br = v,z #0,A € C, W

Al = |Bl x| = Al fx], p(A) = fa(Jz]) = Al

SR T p(B) < p(A).
% p(B) = p(A) > 0, 177 0 € R, {5 p (A) e = N BIGFHE(H.

HB 2,
fa(lz]) =p(A),x>0,Alz[=p(A)|z], A =|B|
T
T ﬁ o0
Bx=BDlx|=AD|z|,z=| : | , D& | :
gty b
BD|z| = e“DA|z| = ¢ D7 'BD|z| = Al|z| = ¢ D 'BD|z| = | B| ||
A

e"“D'BD| = |B| = (|e"’D™'BD |z||—e D™ 'BD)|z| =0 = ¢ “D'BD = |e"’D"'BD| = A
o8 A TN < B (e DI BD),; = cij, A

Zcijxj = Z |C7;jxj| — cijxj 2 0 — Cij 2 O,V’L,] = 1,2," c,n
=1 =1

FeAT5E 1 T UER.

NIEHA AT DA A & B HPRFAERL, W1 (A = p (A), AR A = p(A) &, BUR TR A (A

)& o, WESTN D, #i4A B =eDAD!.

SRR T IR YRR A, B p(A) e, j = 1,2, t RHETER p(A) FHE, B4 A =
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€D AD; Y A~ ci% A, T A MIFFATHER Jo p(A) HREE REHR 2 A
[t A = ¢l+0) D. D, A (DjDk)_l, Toe

'Ot e {1 < i< t}

Bt {ef 1 <i <t} Befh ¢t AR

AR A (MR, 20 BERUUE, ERHErk 0T 28 MR KR p(A) MFHEIE 2 kA4
s, PR RTHE ¢ U A B EAR SRR = 1 B A IUUAS SRR R

% A AW ARG R, JEARERRECH t, WIHRHEZ TR

A" 4 @A™+ a AN g AN >Ny >ng > >y, a; 0,5 =1,2,- k
M2 2z A WFHEZ B2
)\'I’L + alzn—nl)\nl + azzn—’rLQ)\’rLQ + ... + akzn—nkAnk7Z — 6127."

PAEA 2A M A FHEESEE—H, BARXEMT m|(n—ny),j = 1,2,--- &, M t 2615 2A F1 A FF
HEAE SE AR A B R IE 2B, P ¢ = ged (n — na,m — ngy -y — ).
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Problem 250
WIESLREL f (2, y) TR A, ELSGT

o o f (tz, ty) dt _

(@9) 00 /22 + 2

PROOF. (By 55380 By =0, N

) fo f(tz,0)d
hm —_—
x—0 |1‘|

=A
TERL i S ROELEMERE S FATH Ve > 0, 24 2 583/ MIMER ¢ € [0,1], AKX

£(0,0) + £, (0,0) tx — ete < f (tx,0) < £(0,0) + f. (0,0) tx + et

i)
f(O,O) f f(tz,0)dt _ f(0,0) T 3
B
£(0,0)
— £, (0,0 A
limy T+ gy 0.0 =
X HEEs

f(0,0) = fa (070) =0

LU £, (0,0) =0
FAT5E M T UERH
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Problem 251

& rj (x) = sgn (Sil’l (2J7T$))7 XEI"HE%Z:%XE [0’ 1] B@@%& fj (1’) 7j = 07 ]-7 27 e, N, ﬁEEﬁ
[T @)de=T1 [ £ 0s@)do
0 j=0 =00

PROOF. (By {gHise3857) ]

£, P <t<ZF

fj(rj(t)): fj(O), tIQg;Q,ngl,%l;vk:172a"'52j71»j>1

fi(=1), T <t<

A
[1/ 5 @yar= o [2EEEL R S5 1] s ey
j=0 Jj=1 Sc{1,2,---n} j€S j¢s
F3 AT T N
[ 5o @w=nmS [T

ﬁ‘j/l\ ijj = 1527 M E"Jg){—i%ﬁ% Tn E/‘Jg;@;) F)ﬂfyﬁ'flzlm (2%7 k:;;l) V‘T&ﬁ Tj E/{ngﬂ_ﬁ;’ Jﬂﬁz:ﬁ

=, BTA vy HE(H.
XAk,
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Problem 252

i Vo Rhibm Rz E,f 2V EARE 0 Lk %L I f 2 TTBR.

PROOF. (By IHHZEFELF) W U CV B2—IFE, Wz e U, # f(x) #0, W
B 1-x e U, IS, f77E 6 > 0, Ve — 1] <0, A cx € U, HIt

{y:ly=f@|<élf @)} fU)

XX f(x) # 0 WEOUI T f(2) 2 f(U) AR
#7 f(x) =0, Wz eV, (15 f(2) #0, A f(U) = f(U+2) - f(2), BB f(z+2) = flz) + ()
i fU+ z) AR, SREVRFRAT f(2) 2 F(U) B RIRERITIEI T f J2 PO
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Problem 253

% f € R (1-3.3F), W]

2m
/ / sin (6 —a) f (2cosa + cos,2sina + sinf) ddda = 0
0

(=)

PROOF. (By iHisese4y) hs—@IE i, AP f = a2™y", m,n € N, U]

27 ™
/ / sin (0 — a) (2cosa + cos0)™ (2sina + sin )" dfda

= Z Z okrick ci / / sin (6 — a) cos” asin’ a cos™ " 0sin™ 7 dOda

kO]O

= Z Z IO C / / Lasin? acos™ % 0 sin™ 7t 6dbda (114)

k*Oj*O

— Z Z ZkﬂCk C] / / cos® asin’ ™! a cos™ F 1 9 sin™ 7 Odbda

k=0 j=0

=0

g — S AEEOT 0 = § — .0 = § —y FIRBMIERGE).
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Problem 254
Ry =422 +y?)° + 2* BERAR

PROOF. (By 1§ Hise ) BRALAA

sin ¢ cos 6

4r4sin4<p—|—1"4cos4g0:'rsinapCOSH:>7': | ——
4sin® ¢ + cost ¢

it

it
™ s 2
V:/ . 4Sln %)
3 Jo 4sin®p 4+ costp

338 REBIEATEFEINE WAL TR 959089479



1o SR P 21

Problem 255

B f(2) 7E zo WISBIRATELE, 3540 F AR FRAFAE

h—0,heQ h

WEW f' (o) FHHE.

PrOOF. (By WHEIEEEE) 9L, R z0 = 0,f(x) —FUELE(0) = 0, % h € R/Q, [h] <1 %
g/, R € Q, G L

|f (B) = f (W) < IR = | < |

A / / / | |
200109 W= LOD WOy L0
T
tim | 20T iy L) iy 2D 1
FAT5ERL TR,
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Problem 256

WA 2 n PSR, AR A ITHEREELE, IR A0SR
(1) : A=cl — B,B itz IEM, H ¢ > p(B),

(2) : A BB MHEEISTRENR,

(3) + A YT SEAHEEAER,

(4) : A WP 3 7R

X p(B) A B BIFFEER R, RITEEA2.

PROOF. (By {HHisede) (1) #E (2):

B A2 A MR, W ¢ — X 2 B BRI, 8 [c — A < p(B), B (2).

(2) #fE (3):

B

(3) #fE (1):

B e 2y A RHRTERA, % AR B = ol — A, 0 B 19BRSHHER p(B) Wikt ¢ —p(B) > 0, %
BEREBINT T (1).

(1) #fE (4):

B A M THERBRIE (1) FTAGRIIHER, FTL A 13 THEME BT B SE e 1, R AT 4k
1.
(4) ¥ (1) :

P AW TR 0, MAEFEL TR A, L A FE (3), B A 2 (1).

B A A FETRNIE, A WL TR M REUE (1) F FUAFIA k BrETR2 A

WL ¢ S A SR ICRKME, ZEAMERE B = ol — A, BiEH] ¢ > p(B), BATEMATAEZ L pp+c
HORE B .

e b

n

(p+a)I—B|=|pI+ Al =][(p+X)>0

=1
)i AFERXAEI N A FFE(ER) SR 2 T A IR R B A AL &, Rl E B, a2k
1, FAT5E R T UM !
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Problem 257

BARMEBT @ - T — " W o (AB) = ¢ (4) ¢ (B), VA, B € F™", B Bid o

PROOF. (By IHHiEIEF) B 6 =0 Hl or (A) = T VAT, T € F™ " |T| # 0 Ji L 50400 o, T
UL R 27 .

i r(A) = r(B), M A= PBQ,|P|,|Q[ # 0, Hit rlp(A)] =r[p(P)¢(B)¢(Q)] < rlp(B)], KZIR
K, L e (A)] = (B)].

FRNEN L1, 7<n, H o(Ei;) =0, ¢=0, Rz, 7% ¢ (L) #0,i,5 =1,2,-- ,n.

i/&'.
n n N
¢ (Eij) =YY ciiBu
k=1 =1

MAZ5 A

n.n nnr.rn NI

0jri el Bt = 8510 (Bij) = ¢ (Bijr) 6 (Eij) = Otk Cip Cr B
=1 k=1 k'=11'=1 k=1 I=1
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Problem 258

e
/2 {tanz} dz
0
PROOF. (By 5B Te5e402%)
/O {tanx}dm—/ 1+$2
i/k—‘rl
— Z/ dx
—Jo 1+ (z+ k)
i /1i . (115)
k: x+k

e[ (x — 1) = (2 + i))dz

(a:lnF (v —i) —anD (z+14) =2 (2 —0) + 2 (2 +14)) | |5

|—|[\D\
N| .

(InT (1= i) — InT (1 + 1) — 2i) ~ 0.698359679

[\D\S
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Problem 259

B B.D @ SEROMBRAEE, LNy EL, 1

B C
cT D
PrOOF. (By ifHiza 34 F) TEEE]
B C| |-B C| |-E 0||B C||E 0 B C
¢’ Dl |cT -D| |0 E||CT D||0 -E cT D
P it
B C
=0
cT D
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Problem 260
¥ B % n BidEkE, & A= (BT +¢E) (B—qE),lq| <1, %L b e R™ {IEH :

AT (A’ + A)z = ATV TR

PROOF. (By iEMizade8) ML v € R, HIZIHEA
y"(A+E)y = (By) By+(1—q)y"y>0

HESHA 2 HAY y=0.
# A+ E 7 O FHEE, WA SRS vo # 0, H vl (A+ E)yo =0, TJF!
It A+ E ol {Es ATAz = ATv T 2 AR, X2HEN

r(A)=r(ATA) <r(ATA ATb) =1 (AT - (A,h)) < r(A)

T v =ba = (A+ E)"" 2 B[4
AT (A + A)x=ATp
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Problem 261

B fx) £ [0,1) — [0, 1] HBBEREL W [ f(2)de = L, TEW]
/01|f<a:>—w|dx< :
PROOF. (By {HsEIREE) 4 f RIBEHEL, %8
I={zel01]:f(x)>z},J={zecl0,1]: f(z) <z}

FATE 1, T AT REA R T X 2 9F, ARG E, WaalE T 1,7, 35 |1 + [T =1,
BATARYIBE 1] < 5 TRMFM

k=17 (116)

B = A2 N 2, € (0,1), NI
(o)~ > 0.5 (o)~ <0
#oap=0,1, H 0< f(x) <1 MU, ProAdEbigi:, ofF
F@) = f () =1 () = m
2 f TR R AR R, AHERL € > 0, FEAEX

O=yo<yp<y2<- <ym=1
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n

i > wi (i —yio1) <e, XH

i=1

wz:Mi_miaMi: sup f(x)ami: lnf f(x),i:1,2,---,m

z€[Yi—1,¥i] z€[Yyi—1,yi)

=

o f(@)de
B —Yi— ’

PR Ay i i AT BR Y, BRAR A E S, (BN MR T

g (z) € [Wi-1,¥i

! mopve [0 f () dt L 1
/Og(:c)d:czz _yi_ldx:/of(m)dmzz

i=1 Y Yi—1 Yi

WA 0< g(x) <1 Hibhg, X

[ 1@ -o@ia =3 [ 176 -g@lde < S w - <

[ I
/If ) —x|dx < /If |dx+i i+e

Hi e AR, FAT5ERL T IER.
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Problem 262

] )

z_:lwl_m—v—l—lnx—%x—kma?

z—0t 4 - HO

Proor. (By {5

o
S

FAey) A

JIT AR 2 S AR Y.
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Problem 263

UEW] 2 .
Z (z—1) (z—1) 23 4
) f ln%%dt—z—(gc—l)jL - — o T g (@ — 1) 29
11m

pat] (@—1) 3840

PROOF. (By W§HeFe) W% & « > 1, 5L EX t € [1a], BATH 5 € [f’% %“} KR
124 o — 1,4 £ =1, FIPATE = = 1 AL B RTT
1 1 1 z2-1 (z-1)7° 19@-1° 3@-1)"*

mz z-172 12 7 = 20 T 160 +O((‘T ))

HEH

/1 <T12_1>5dt—(x—1)5 (M-é) =0 (1)

B —2E (W2R A, Earng?), AT AR T AR BRI B, EEHARTC &M% T,
HEITER

=+ +
o172 12 24 720 160

z+t -
1+t

/1“”h11d_/1””[ 1 1 - +(ﬁ§_ )2 19(71%_ )3 3(%_ )4]dt+0((:c—1)6)

(z —1)° N (-1 23(-1" 29(x-1)°

1 6)
24 48 1920 380 ¢ <(I )

=24+z—-1-

(117)
FAT5E M T UER.
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Problem 264

BOMSE IR A RELAE & 21, 20, - - A IESLA B B B %L, IERH

PROOF. (By {HHisate5) HEH

/ew—n tip — [/ e%%tf(x) da:]" = {2/ COos (ni:) f(l’) dx]
—00 0

TEWiH R t > 0,

1+2/000[cos<7;) —1]f(z)d:z::1—|—2/;o[cos (;J) —1]f(x)dx+2/: [cos (n’;) —1} f(2) de
1 t

1 2t *1—coszx
1_f(0)7rt O<12>
n

(118)
i5jiid

lim [2/ cos <t> f () dx] = e~ Ol
n—o0 0 nx

PRI Hh A o A R BRI 7 M AT S, FAT 15 B T kR,
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Problem 265

E

W A, B, X BRI ER n AR, & R = ( ) FFAEAE PP ANTR] , R R

A*-B A

X?—-2AX +B=0
1

P, P
PROOF. (By TSBis3e8is) B R WDutfith, B T i 1 P = ( ' ) , {75

Py Py
A
R P P _ PP 1 0
P3 P4 P3 P4 0 A2
# POARNALE, ALRERR 0 FHERE (P, Po) MIPIRCRTC R AL 20T n 3 (J5 n ATHISIHRZD 2246 ), ek

FASFI Py AT, HEAR T S A AR AR (DL 96 22 Gk HLSE B bR IE A, R & 1a), PRt
FOR_EARS TR M A7), 2S5 X = PLA P, R

P3:P1A1—AP1,A2P1—BP1+AP3:P3A1

WA P B2 X2 —-24AX +B=0
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Problem 266

B E B banach 75, % {0n}>>, C E'RYRAERT, H. « 35083 0, iEHA
Fla) 2> o () RERAT
m=1
HIfEtE—A E AR T4 A, {15 f(A) TR

PROOF. (By 55 7e5e402%)
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Problem 267

Xf p >0, UEH

PRrROOF. (By {HHizee4is:) TR

\9

(2m)*
_ xl_gp Ooep(wzlnﬁ)ﬁdz
(2m)*2 =
1—2 o0
:(CL' )Zp/ e_px(zlnz—z)ipdz (119)
2m)2 J1 z2
. M > 7pz(zlnzfz+1)i
Tenf -
2m)Z J1 z2
epmxlfg > (=12
St LT
2m)?  J-o
el
= p=1 p=1
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Problem 268
B O UL (072 48 2 BB — TR T D, 19
/// Va2 4+ y? + 22dxdydz
Q
PROOF. (By IHizEIE4eE) %

2 2 _ — 2 2, 2 2 _ .2 2
Ty + 25 = 2T, Yo = /X5 + 25,2 = 20, +Y° = Ty + Yo

SR T 5 A A

(22 + 12 + 22— 4)° =16 (1 - 2?)
[

(7"2 - 4)2 =16 (1 —r?cos®p) =>r = /8 — 16cos? ¢

3%

8—16coszw>0:>3<¢\3l

4 4
Syl
27 3z \/8—16cos2 ¢ 256+/2
/// Va2 +y? + 22dredydz = / d9/ sin wdd;/ ridr = 1\5[7T
Q 0 z 0
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Problem 269

K a € R M, fEA5 F bt RAFAE

1 t
lim - (1 - H) cos (a —t)dt
t—0 |__x T

ProOF. (By i HiseF#4) R

1
1— |t dt
1

x

1
lim = (1 - |t|> cos (a —t)dt = lim / (1 —|t|) cos (a — at)dt = cosa/
€T z—0t 1

z—=0t J_ . T

—_

PAS

1

x 1 t 1
lim - <1—||> cos (a—t)dt = lirél / (1+|t|)cos(a—xt)dt:cosa/ 1+ |t|dt
T z—0" J_1

z—=0- J_. T —1

Pl cosa =0, a=5 +nm,necZ
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Problem 270

E:!
1 1 .
// (z—9y?) (v — 2°) (1 — 4zy) dedy, Dy = vz, z = \/y, x2+y2—x—y+1 =0,0<z,y< 551&
D
PROOF. (By {f#ie $e40) st
1
1 -2
u=z—yv=y—a’J= - :
o 1 1= dwy
Bt
// (2 =v°) (v —2%) (1 = day) dady = // uvdudy
D (120)

3 i—u 1
:/ udu/ vdv = ——
0 0 6144
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Problem 271
BE( £ () € O[0,1], WRXHER n> L 4E7ERIAN 0= 20 <1 <22 < -+ <2, = L, {578
Tk 1 1
/zk_lf(ft)d:v: n/o f(x)de,k=1,2,--- ,n
e

1L
JI_{EOE;JC(%)

PROOF. (By iHHisaeher) Sl ek, 9 b MEEH, 1746 o1 € (0,1), 5 [ f(2)de =
L[ F (@) do, RIGIFTE 22 € (20, 1), 585 [;7 f (2)dz = 2 [} f () do, HICF 2, WTRAREIFRZ 114
O=xo<r1 <22 <--- <z, = 1.

FRRATEAARR, F52 L, 0 R IRBR

1l 1L (kT
T}ggon;f(xk>—7}ggon2f<F (n/O f(y)dy>>

(121)

BT B A, R EHOE @ = R
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Problem 272

#yeCt(R), HE v =siny® UEH] : y FHH.

PrROOF. (By
H AL v () > 0,V € R.
AT HEAS 20 € R,n €N, fiif5
Vnm <y () <
i
50—sup{6>0 Inm < y(x

BT BEAL) XHA w0 € R, %5 y (w0) = 0, HIEHIME—

P, A58 y () = 0,Vx € R.

v(n+1)7w

<+ ),V € [zo — 5,x0+5]}

# 0 < 0y < oo, WA — i S R BUEERE AL, RUREHIRBEN o + 0, ffifs

V(n+1)m nr <y(z

y (xo + o) =

zo+d0 12
00 = / Y (f) d
w  Siny?(z)

e TR IR A4 UER.

X —ATE, Fity 2
FAMTSE AL T IER.

<v(n+1)m Ve € (

— 09, %o + 6o)

17:(50

357
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Problem 273

W e 2022cost £ (1) = cos (2022 sin t — 2022t), & f (27) — £ (0)
Proor. (By if#ise54es) 56k

f@m)=fO)= [ [f(ydy

0

2m
= / 202205 05 (2022 sin i — 2022y) dy
0

— §R/ 20226 72022M/dy

2m o0 2022n i(n—2022)y (122)
. /

ol dy

2m 20227 ¢ i(n—2022)y

_%Z/ dy

20222022
T (2022)

358 REBIEATEFEINE WAL TR 959089479



1o SR P 21

Problem 274

;E{an} o CR,ix

= Zanaﬁ",x €(-1,1)
n=0

55
Jim 3 0, = 00 ()
k=0
Nl
lim () = o0 (~o0)
VAR EHE

=o0# lim |f(z)| =00

lim
n—00 1

n
Do
k=0

PROOF. (By J§HiEse50%) ic S, = Z a, N

lim S, =+

n— oo

TRAMER C >0, f#7E N, AHMER n > N, 57 S, > C.

HEEE i@
: o B x
= lim (1 -2z S,x"
:c:*( ) Z
= lim (1—2) ZS:E”+ Z Sx] (123)
x—1— n= N+1
> lim (1 —=x) anx"—l—C Z 17"1
z—1~ Ln=0 n=N+1
. N+
:Czli%?f(l_x)l—m =C

H CAEEME, FATUEN T
lim f(x) =400

r—1—

Xt BB, 25 58T T eR R BT

fla)= 21 Z(1"+12+)

1+$ n=0
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Problem 275

lim [ /ol + o+ o+ 22dwides - da,
n—oo [071]'”

PROOF. (By {HBTeHE:) 2

> T
A = =L
n
n 2
> T n n
- 1 1n2 1
li =1 dr = lim — fridr = lim —— = -
B foge | T | AT T 2 2ot =l e =
AT n
2
. ;“" _In 1
lim der= lim —— = -
n—o00 [0,1]" n n—oo 1 3 3
2 S
R (1) = 1 s
1
: 1 144/3 1’
VA -\ 1) < VA, = Hao V5
[0,1]" 3 |40 —5[<6 3

|[An=3|>0
(124)
1
1 1+4/3 ?
</A . \/An_\/;dx_" 2

1|<5

Ve > 0, ny 0 }Eﬁ]\d\v ﬁﬁ%‘ f|A,,,—%|<5

=N
dim

VA - ﬁ ] dz < e, TE R ARGRS n — oo, Pl e (LMD

1
/ Vot ad o+ addaydey - di, ~
[0,1]™

-n
3
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Problem 276

W a, >0 28T 0 &, ik
1E R b, 8 Z ay sin kr —HUHA T LB im ke =0
b1 — 00

PROOF. (By iHbise F8405:) WhZM -

TR
2n
4 km 2n+1
. < 2 kT . < I ‘ _
nlLII;O 2nas, < 7 k; ay, sin ™ O,nh_{I;O (2n + 1) agpyq < nh_)rgo o 2nas, =0
S)lig
lim na, =0
n— o0
Fear
FATUERAE = € [0, 7] UERH—Eli SR AT
HEE
Zsmkx _ |cos[(n — %) @] — cos[(m + 3) ]| 1
2 }sm ’ = }Sin%

TNz e [L,n], A

Ay, Ty,
< — < nay,
}sm ’ e

\

Z |ar — g | + am] =

|Sln

m
E ay sin kx
k=n

Xfael0, 5]

m

m m
T
< |si < < —
< [sin x| g kay < |z g ka; < - E kay,
k=n k=n k=n

xoe [z z] me=[z]oe [Z 7] H

4
s
< Z;kak—l—(ﬂ—l—l)a@rl

m
E a sin kx

k=(+1

m
E ag sin kx| <
k=n

¢
E ay sin kx| +
k=n

FAMTSE AL TIER.
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Problem 277

C e My (R), h € R[z],degh > 1, iEWIFEAE X € My (R), {15 h(X) = C.
Hb C WEEL T A2 + pA + ¢, W2 p? — 4 < 0.

PROOF. (By {EHize3e47) Bt P € My (C), flifs

B A0
P CP = a)\lv)‘Q S (C
0 X

. ~ Al 0
h(Z) %giﬁiﬁa ﬂ:XEE[:{?%E 21,22 S Cv 'fjii’f%‘ h(zl) = )\17h(22) — >\27 E:X X=P ( ) _F)il7 mu
22

0
(h(zl) 0 ) »
h(X)=P pl=c
0 h(ZQ)

X R, NIAFAE a,b € R, AW a # 0, {115 h (X) = aX +bE, It

€ M, (R)

FAMTSE AL T IER.
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Problem 278
B f(a) 72 [a,b] FJLTAANTT S, GEW < V0 > 0, FEAEAT IS Bs C [a,8],m ([a,b] /Bs) < 6, (i

Jim W = f'(z), % Tz € Es—

PROOF. (By {HisEFEE) S0 b, AH AT 0SS AR KR ook SR8 K Bt 5.

fo(z) = sup f@)—f@)

[
0< |z’ —z|< L z 4y

—f'(x)

HIZ& M, A
lim f, (z) =0,a.e

n—oo

F AR R B, FRATT B AAAE TR Es C [a,b],m ([a,b] /Es) < 0, f§i15
lim f, (2) =0, X Fw € B—3

JH: Ve > 07 ﬁT:E no 2 ]-7 ﬁ |fn (:E)| < G,VIL‘ € E5,TL 2 no, ﬁ?jﬁ%

f@) - f@)

1
p — (@) <eV0< |z’ —2| < —,xz € Es
xr —x no

FeArT 7 T IER.

364 REFBCFTE TR WA A0 959089479



1o SR P 21

Problem 279

% A, B € M, (R), H A?> + B> = AB, iIF#¥
AB — BAT[j¥ = 3|n.
PROOF. (By {FHiSEHEY) Bl w A =RAAIMR,C = AB — BA, 4,
(A+wB) (A+w’B) = AB+w’AB+wBA = (1+w+w”) AB —wC = —uwC,
X A+wB=A+w’B, Wit
(—w)"|C| = [(A+wB) (A+w’B)| >0

B 3[n, FATTER UL
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Problem 280

B f(z) € R[0,1], UEM

i (i)
Jim = — :/0 /(@) de.
PROOF. (By [EHiE#2) # f € CY0,1], yhi LMol SeK Ryksr sl HT AN T DA B B8 T ik
S MAE %
AW f (z) = 2™, m € N, HFAEH
2 (k™
lim kzz:l Lo !
nSoo  Inn T m+1

SCEBREA N > 1, RFHA n, 15 [e" 1] < N < [e"],

)
3
|
=
2
o
o

] : ,
Ink}™ Ink}™ Ink}™ Ink}™ Ink}™
kz_:l { k} kz { k} Z { k} 3 { k} { k}

n—1 In N lnN In N n
TR
e m ny 7 (Inj—k)™
{m:} D (ol-h)”
. k=1 g k=0 g=[eF] 41
lim ———— = lim
n—oo n n—00 n
71+1
lnj —n)"
= Jim, > j
j=[em]+1
"] (Ina —
~ lim Wz -—n)"
n—=00 [l T
n+1
= lim (y—mn)"dy
n— 00
1
1
=1 "dy = ———.
Jm [y =g
A S R TS PR T AN X A TR BT B g
MAERT—PI 2 p, MR
2": p({lzk}) .
lim =1 :/ p(z)dx
n—00 nn 0

B P — M AR 2 AT B ER A
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XHMER € > 0, HEAEIH W, FAELIX fi (), f2 (2) € CH{0, 1], fiifs

f1<m><f<sc><f2<x>,/01f2<x>dx—e< /Olf(x)dx</01f1(w)dw+e-

54
S f({InkY) S f({Ink})
lim ———— < [ f(z)dr+e lim > | f(x)dr —e,
n—o0 lnn 0 n—o0o lnn 0
H e fEEMETT PAKIE,
z”: f({llr:k}) X
lim =L :/ f(x)dx.
n—oo lnn 0

FAMT5E R TUEH.
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Problem 281

Bk F_ERYSAEZSE] VO B — e85 p(e) B8 m IRFFIREI, WERAFAE V. L m B8k
PREL A, (15

p(x):AxméA(x,x,n- , ).

BV ERREL p £ V AT m+ 1 4E 7250 B m GFRZ I, IR < p 12 m R5FIK
EZTE

PROOF. (By HFisede4y) 2

s 1

A(x17x27"' 7'/'137"') 2mm'

Z [€1€2 - €mp (€121 + €2T2 + - -+ + €, T1)],
Ej::tl

FIE ARV L m EAMELL BIE Acm = p (o).

FHEE p 76 V R < m o+ 1 T4 1R m SRR ST, 50t o € V, c € F, 51 o A
fg— 25160, WAEH 1AT p (ca) = ¢p ().

U o1, T FIEIVE B m T2 Vi, MIZER T80 EAE m AR b, 5 p (2) =
ha™ N € Vi, BB

1 1 m
omml Z [6162"'6mp(61.’L’1 +€21’2+"'+€m1’m)] = omm] Z [6162"'Emh (61%’1 +62x2+"'+6m$m) ]
m: 6j::|:1 m: Ej::tl
1 m!
a+1 a
Sl 2 D e
ej==x1 |a|=m
h m
— <I1’m22’m 2 ®m) > (de---e)
e;j==%1
:h(‘rl?x%"' pxm) :A($17x27"' 7xm)7
Pt
A(zy, 29, ¢, &) = cA(x1, 22, &), Vj=1,2,--- ;/m,ceF.

A($179€27$j+yj;"‘ 7xm) :A(fl,.’ﬁg,"' s Ljy o ,xm)+A(m1,x2,'-- yYjy 7xm)~
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P A & m HEMEREL X

1 1 .
Az™ = ol Z [€1€2- - €mp (€17 + €20 + -+ + €,7)] = o] Z [€1€2 - - €nh (€121 + €ama + - + €m)" )
m: Ej:il m: Ej:il
bz m
= 2,,5 ), dolaeemla et +em)]
m: Ej:il
— p(x) m‘ a+1
= Sl 22 D €
' ej==x1 |a|=m ’
=p(z),
FAT5E B T UER.

369 REBIEATEFEINE WAL TR 959089479



1o SR P 21

Problem 282

B f(3,5,2) € C?(R%), Wi lim r (o4f + 9L +29L —3) =1, r = /a2 + 42 + 22, i

an 62f a2f
A = o*f  o*f  0*f |
" ///zz+y2+z2<n2 (8332 v oy? + 322> dxdydz

HIWT T RGO S

n=1

PROOF. (By if#iFe4) id

of

g($,y72«')—r<w(%+y

22+4y2422=n2

o0 71

Z(An)
of

y"r‘Z) ,

g(x,Qy,Z)dS
n

0z

)

1+3
// +2TdS:47r(1+3n),
22+4y2+422=n2 n

Ve >0, fffE N € N, ffifF Vn > N, #84 ¢
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Problem 283

_i/ﬁ
I, = / (2122 2,) 7 " dzydzg - - - dzy,
[0,1]"
HERH -
_[1:IQ<_[3<"', lim Inzl
n— oo

PROOF. (By {HHisede5ey) W s

1 1 14 P 1
I, —/ / (zy)™ dady —/ dx/ u'du = —/ u" Inudu,
0o Jo o T 0 0

PAK
/1u“1nudu+ /1u“du =u"|g =0,

0 0
W I = 1.
ESPEDRIE e

Ul = 2122 Zn,Ug = 2122 Zp—1s" " 5 Up = Zn,

AT LARE

I, = (nil)' /01 2° Inz|" de,
Yl

1 [ -
In+1 = '/ yne_ye y_ydy
n: Jo

n-nt.-e " [ _ T
— ' / en(lnu u+1)e nue du
n! 0

E Ik, R
1 1 oo - 00 -
/ x:”|1n:c|"dm—n/ 2® Inz|" " dx :/ yre Ve y—ydy_/ eV T gyn
0 0 0 0

- /ow yre V) (y — 1) dy

> / ye V) (y — 1) dy = 0,
0
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X HGE TR
(y"'=1)(y—1)=20,Vy = 0,n > 1,

BHENM n > 1, REXZ .
FAMT5E R T UEH.

372 REBIEATEFEINE WAL TR 959089479



1o SR P 21

Problem 284

BEMEEZSE] (X, Q, p), AL RBENHE L [ fo] < |gnl,a.e p, &
o= 1, 9n=9, JE&/ gndu—/ gd,
X X
9, 9n P EREL, W £, f R TR, HoAST
lim fnduz/ fdu.
PROOF. (By b 3e424) B4 s

k—oo [y n—oo J X

i BB, B8 (DRACH far, Gny)s B for = o Gnp — g, ace, TR |f] < 9|, ae, &
ferl (X, p).
TFRRAEES B, 14

/X (9—f)dp < kllrggo/)( (Gne = fu)dp = lm [ (gn — fo)dp = /ngu - JLIEO/X fndp,

n—ooJX
KT
T h@é/fw-
X X

R, ATHCTSY, A5

hm (gnk + fnk) d/"' - hm (gn + f’ﬂ) du7 fnk _> f? gnk _> g7 a"eﬂ

k=00 n—oo J X

[ naus jim [ g+ p)di=tm [ (gt p)du= [ gdn i [ fudn,
X > Jx

n—oo J X n—oo J X

AT
fdu < lim fnd,u

n— oo

373 REBIEATEFEINE WAL TR 959089479



1o SR P 21

B, 1531
dp =l L.
/Xf iz nggo/xf i
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Problem 285

B lim ) =1, 345
S (smt 1) at

PROOF. (By {§HizeF#5) B, 774E 6 > 0,C > 0, {fif%

12 int £

TR e >0, (15 |f (2)] <6,V]z| <e HBLH V2| <e JATH

flz) 42 4 f(x) (sint flx) 42 4
1 - — Ct*dt st 1) dt —L 4+ Ct*dt 1
—— = lim 2° 6 < lim fo ( ¢ ) < lim =9 6 - _
18 z—0 (L‘G x—0 xﬁ z—0 J,‘6 18
BATI5E R T HIERA.
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Problem 286

i n AR

0 2022 -.- 2022
At AT 2022 . .- 2022
+ = 9
2022 2022 --- 0

R r(A)>2n—1

PROOF. (By J§Hi5aE4y) TATHHEM 20228 + A+ AT = J, XH J 2IoEah 1 iRFE, &)
AUEACH G T, {fifs

2022 0 -+ 0
0 AR ||
2022E+T'AT+T'A"T=| e
0 0 0
PR
0 0 0
~ |0 —1011 -~ 0 -
T'AT = A+ =A+ A,
0 - 0 -1011

LA RBOGFRG OF BAFAE(E A 0 saliish), s

o 0
A+ A= 5 LA =—AT,
—BT A, —1011E

FMTER] n—1 Bl (A — 1011E] # 0, [t r (4) > n— 1.
FeAT7E T UER.
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Problem 287

UER
n
lim av = 0.
n— o0 [0,1]" i —+ I—lz —+ i
PROOF. (By #fFisade4y) FE b vt > 0, JATH
Z x;l t+1 1 Z x;l 1
lim =t dvz/ 7 'dr =1In <1+ > , lim / | PdV = [/ a~dz]? = In® (1+
n—00 [t,6+1]" n t t n—00 [t,6+1]" n t
TR
. n 1
lim — dv = T~ (125)
n—00 Ji 1 Z 33;1 In (1 + ?)
i=1
XAHT
1
0< lim v = lim "4V < lim gy = —
e S 3 e e §h L = it 3o g In(1+1)

i=1 =1 i=1

At — 07, ATE
I =
1m
n=o0 Jigan o oo A o
FeAT45 H (125) RYUERA, RAGEXIH 58 il — IR T RO 4035
>yt
it A, = =——,Ve>0, B >0, ffifF

dav =0.

1 1 1
S <o Vlp-ln(1+2)|<s,
z In (1 + Z) t
T
1 1
/ -~ |V <e,
{ze[t,t+l]":|A,,Lfln(1+%)‘<5} A’Vl In (1 =+ f)

377
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R (EAYE]

1 1

/{ze[t,t+1]":|An1n(1+})|>6} Ap In (1 + %)

< 1 1+ 71 / A | <1 + 1)

X o5 n — N "

6 I (1+3) ) Jiesn t
1 1 5 1 1Yo

—— 1+ ——— 1 A2dV —2In (14 AndV + I 1+ )j%aV]
) In(1+1) [t,t4+1]" ) Jier1yr [t e+ t

— 0, as n — oo.

dav

2

av

FeArT7E T IER.
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ERA

PROOF. (By T5Eiva 350 A BRHE S 2

Bt

Problem 288

1 >O7xn+1 =Tp+ 55—

n
>
i=1

)

nli_>n;on<\[—\x/%) _ 8

1
mn+12mn+m—:>ari+1>mi+2:>arn>cl\/ﬁ,

PAK

Tnt1 =Zpn+ 5

XH e, >0, BAL lim M:

)
Jm 7
Jm <
F®ATA

n

g<$n+ :L :>xn<62\/ﬁ~
" C1 Z \/E
k=1
1.
Tl = Tn — 9 lim L\/ﬁ > 3 lim

n%c\/ﬁ—f nooo Sn oo
Tpy1 — Ty, :21_—n\/ﬁ<

im —— im ——
n—00 \/’fm — \/’E n—oo S, n—o00

e

PR AAFAENE, A e PR AR 2 D

(126)
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Fi—J5
T 7% < T )
i < o (e =
— 2 Tim
n—oo n
<249 T Tt =20
n—oo Tp41
L 2
=24+21
* ni)r{:o anrlSn
— n
<244 lim
= n—oo $n+1Sn+1 —Tp,Sy
<244 lim =2+4 lim )
TR2IEMAAEFX
2 4
fm "<o24 — (127)
n— o0

MRS (126) MIAAE R (127) 71 Stolz B, FATHIE

lim In lim \/g, lim

T _ Sn__ 2

ic

A= limn<\/§—xn>,B: hmn(f—“), —0 < B AL,
n— 00 \/ﬁ N 00
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X
_ " 1 —
T (Vo ) = g B (VB ) (Vo o)
R T
= im
1 n+1 + Ty
< lim —2tt L
1
= 27\/3”1131 (nal,, — (n+1)z)
1 o 2n?z, — 228, n?
o 24/ 3 n—oo Sn 8721
V3 — [(2n? —2,S, 1
4 n—oo n 2
3 — 1
< £ li 4n + 2 — (En+1Sn+1 + IL'nSn + =
4 n—oo 2
3 — 1
= \4[7113;0 <3n+3 xi+12>
X T
3. V3
AL -A— —,
2 8
A
aAs V3
4
. V3n-—z, _ .. V3n+3-V3n-— g
hm T > 1m 1 _3 =
n—00 ﬁ n—00 —gn 2
— lim (V3n+3—+3n)S, —n
= i 1
n— 00 _ﬁ
— /3 lim n (\/3n+3+ \/Sn) - 35,

n—o00 \/3n+3+ \/3TL

1 I n(\/3n+3+\/3n)—35‘n
T 2.0n NG

1 .. 3V3n+ \/§n*% —3%na1
> — lim .

2 oo In—z

2

1

= 3 lim (6\/§n roV3 6\/ﬁxn+1)
n— o0

=3 +3 lim \/ﬁ(\/%—xwl)

n—oo
= ?Jr?) lim \/ﬁ(\/?)nf;rn),
n—oo
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LT

A>2B>—-——+4+3A= A<

V3 V3
2 4

it A=B =%

FAMT5E R T UEH.
XTI AT CASEBUR BT, Bl (52 R BT 5 S R, WTRES AT, M Afries.)

V3 V3 V3
1' 3 n - .
VI (m Vin + I/n | B2nyn | 12802y
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Problem 289

WEAEEL f (z),9(z) € R[0, 1], UEW

nh_)rr;o f({nx} dx —/ f(z dm/ 55,
I {2} 2 o — (o], [o] FORA LA R

PROOF. (By Hise 3EE7) AYIHESCEHELS LR, 750070 2y SERBRE A 70 53 R aT
HIEY g = c AHEHREL A5, HATH

s [ s ({2 ar=c [ s(ehae= [ gwar [ s

HeH f = c AHEEREL, MRS, T4

Tim. f({m:}) ({2}) de =c tim [ ({;x})d _ /100 / g({z})d / dx/ e

A AE S Sk, FATE T AE A f +c,9 + ¢ BB f.9.
YT k,m e Z, ]l

12_k . 12_ o 1, k=m=0
lim e2mi {nr}e Wzm{;}dx — lim e Trzn( z+7)dx —
n—oo Jq n—oo Jq

0, K2+m2#0

X BRI R A BT X, SRS AT ke + 2 =y, FIZR S5 FRIIERR (XI55 252 A
TEEATZ ). FENI— =20 p, q, &G

hm/ ({nz}) q dx—/l (a:)da:/olq(m)dx.

R f,g RS, B f(0) = f(1),9(0) =g(1), Mz @IEH, FAEZMZIX [0, gm —S0EL
2l f.g, TRWEE e € (0,1), 2 m AR, &KATH

[ (2) = [ (2)] <€ ]gm (x) = g ()] <&, Vo c[0,1],
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WHXHER © € [0,1], FATH

[fm (@) gm (2) = [ (2) g ()] < [frm (2)]|gm () — g (@) + |g ()| [fm (x) = £ (2)]

(1+supf| +supgl>
[0,1] [0,1]

A

/1f ({nx})g dx / f(z da?/o g(x)dx / f{nz})g dx / [ ({nx}) gim ({ })
/fm ({nz}) gm dx /f (z)dx Im () dx| + /fm dx/ gm (x) dx — /f /Ogm

0

/f(x dx/ Im () dx — /f dx/olg(x
/ ‘f (nz)) g naz}gm({ } ‘dz+ / Fn ({nz}) gm({E )dm—/olfm(x)dx/olgm(x)dx
/|gmx|dx/ [ (@) — |dx+/ |f<x|dx/ 9 (2) — g ()| da

<2<1+Sup|f|+sup|g|>6+/0fm({nx} gm<{; dx—/o fmxda:/o m (x) dz

[0,1] [0

ZEl
M f,9 € C[0,1), BHAEHZIE

f(x) <<l
fi (x) =

Fla) £ [P0y — p0)+ £ (1)] ,0<2<d

g9 () d<e<1
g5 (z) =

g(x) £ [4229 05 — g (0) +g(1)] 0<z<6

AR f(x) 2 (1) = f(0) 20, g(x) >g(1) —g(0) >0, W
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H
)= £(0))

| st@de= [ f@aes o
| @a= | g(x)dwi§<g<1>—g<o>>
HEF

)da:g/olf;{nx}ggr ({Z})dm%/Olfg(x)dx/olg;(m)dx
Daws [ g7 tnares ({2)) @ [ g7 @ [ o7 @yae

(/‘f (fn}) g
[ st

PAR. 6 BIERENE, 225 MiE

({5
i)

&2\3 &2\3

lim f({nx} da:—/ f( dac/

n— oo

Xt—ff £, 9, AT f,9 = 1WA BN YT, X i Hhoe), RATHEXMALE € € (0,1),
/T?TZE <jg4+/AﬁT£a R‘rﬂwéﬁﬁ?%i)ﬁ?l‘?ﬁ, Z'Kéﬁf]%%ﬁ#%x/ﬁg)fl (I) 7f2 (l‘) y g1 (x) y 92 (I) € C [07 1}7 ﬁﬁgj‘
fi(@) < f(@) < fal@), 91(2) <g(2) < g2 (), IFHBGE

Alfz(:r)d:r—e</Olf(x)dxgllfl(x)dxj%

1 1 1
/gg(x)dxeé/g(x)dwé/gl(x)d:c+e
0 0 0

PARAET ChA A ZERITAERIAETT, X R0k 5E)

)

sup|gs| <suplg| +1, infg; >0
[0,1] [0,1] [0,1]

sup |fo| <sup|f|+1, inf f; >0
[0,1] [0,1] [0,1]

g

Ly Fnah g ({2)) do < T / falnahya ({2}) do - / (e d / o (2) da

Im | (g ({5})dr> tm 01f1<{n:c}>gl ({2}) do = /Olmx)das /Olgm:c)dx

)
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: [ rwa [ oww<|[ 1w [ o
[ @ [[owars ][ @i [ o -]
st
wm [ ({2 ar= [ @ [ o
A5 T VR
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Problem 290

i n AR

0 2022 -.- 2022
At AT 2022 . .- 2022
+ = 9
2022 2022 --- 0

R r(A)>2n—1

PROOF. (By J§Hi5aE4y) TATHHEM 20228 + A+ AT = J, XH J 2IoEah 1 iRFE, &)
AUEACH G T, {fifs

2022 0 -+ 0
0 AR ||
2022E+T'AT+T'A"T=| e
0 0 0
PR
0 0 0
~ |0 —1011 -~ 0 -
T'AT = A+ =A+ A,
0 - 0 -1011

LA RBOGFRG OF BAFAE(E A 0 saliish), s

o 0
A+ A= 5 LA =—AT,
—BT A, —1011E

FMTER] n—1 Bl (A — 1011E] # 0, [t r (4) > n— 1.
FeAT7E T UER.
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Problem 291

B (X, Q, P) h—iRRENAS R (X0, MM B SE 1, ER

PROOF. (By iHize#847) IHERIERILE S € Q, i Levi & HI

X,dP

Js
/Z nlnn - Z nlnn
H AR BE W SV I 5 | B, FRATA

lim XndP>/1dP:P(S)
S

n—oo J S

X T z Lo XndP o By

=X
= X:k-1< " kY keN,,
Sy, {xe ;nlnn< } eN,

e A

X T P (Sk) =0, HIL

FeAr 17 T IER.
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Problem 292

WU CCR—E@E, EREsmmil f e £(f(2) = f(2), iEH f(z) = 2,Vz € U.

PROOF. (By WHFEFEE) B [ () f (f(2) = f'(2), 2 € U, FRMBMICLYE, Ha f/(2) =
0,Vz e U, B2 f'(f(2) = 1L,Vz e U, WTHIE, ARA f(2) HEE XTIEE, B2 f 0 R
FHEA, B f el o 1, HOMAE f = 1,V2 € U, X f RNRAEEL Bt oie il #ia
f(z) =2,Vz € U. FAT5ERL TIUERA.
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Problem 293

B X CRZIEE VAR AT, WLl X frfe 2022 A, HA S EEU.

2021

Proo¥. (By ifHisc384es) JAEH f(2) =m ( N X+ kx)) fE x =0 HLL.

k=0
H Lk,
2021 2021
|f(z) = f(O)| = ‘/ T xxcere ®) = T xx (1)t
R k=0 k=0
2021 2021

dt

<\/‘
R

2021
< Z/ XX ke (1) — xx (t)] dt
k=0 VR

2021

=3 [ o (= k) = ().

2021

F ) DUAS U i AR PR T, FRATTA lim ];O Je Ixx (t = k) — xx ()| dt = 0, HMIERATWEI T f(z) £
=0 &L
PR PAER £(0) > 0 FIfRS-PE, $KE] o i1,

TT xoxcsrs (8) = TT xx )
k=0 k=0

m<ﬂ(X+k;a)> >0= () (X +ka) #0.

k=0 k=0

FAMT5E R TR,
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Problem 294

i C[0, 1] RE(HEL A E], P R H 2 Iy 12506, 1k : dim P < co.
ProOF. (By {§HizEFEF) HI&

%:PCC[O,H%C[O,I], f—f,

BAWTE 5 —RWE T
]‘&L

dfn

=g, fm=f fn€P fEP
dx

3 A
A<ﬁ@wy=h@ﬂ—h®)

BAEM B R, FATH

Hitt g = £
BIAEFR NS L S B, AT

Jnax, |/ (@) < M Jnax, |f(z)], VfeP.
Kﬁjj‘&M>OaEXS>M+]—7 SEN[)j\&Ii:éy 7::071727"'387%%

T;P_>(CS+1;f_><f(x0)’f(x1),--~,f(:rs)),

B fekerT, % xy 52 |f(x)] S KRAEM, TALE G0 € {1,2,- -+, s}, 15 xar € [@ig—1, T4, ), BUHT

1 M
sup | f| = |f (xar) — f (z3,)| <sup [f] - [war — 23| < Msup|f]- = < sup | f],
0,1] 0,1] 0,1] s M+1p

I f =0, X4GH T dim P < oco.
FeAr 17 T IER.
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Problem 295

w Q C R BHAHEBARXE, £

ueC(Rt4ﬁ,ubQ:Llym|uuM:a

—00

HEL u e RS — QAL WA lim_[alu ()] 752,

PROOF. (By iFHize#6402%) SMER © € R® — Q, JATHGE -/ PYER Bz, €), MFHKIER B(O, R), f
5
B(z,e)| JQC B(0,R), B(z,e)( |2 =0,

B3 4t Laplace JEHEAME T (2) = gghmm = ey ROV EAL T

C C
DT (2)] < . |D°T ()] < 5
] jaf*

S0 AR 30 (8 iR 1 5 T AR AR ), i1

0=/ _ u@Ar(y—z)-T(y—2)Au(y)dy
B(0,R)—B(x,e)—Q

=/mu<y> MW= _py gy 2y

on on
or (y — x) du (y)
TG T s
or (y — x) du (y)
o 0 TG ) s ),
/ 8F( )dS(y)=0,
o0
) ) 1 ou (y)
ZHIE;/ P =), 05 = m/m on 70
. or (y — ) du (y) _
Jim . W) —p,— ~LTly—2)— =dS(y) = u(@),
m o (y—=z) B (y) _
A o n [y —a) =5 =dS(y) =0
LT

lim |2|u (z )—1/ ) 45 ().

|z]—o00 4
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FeAT 7 T IER.
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Problem 296

® f(z,y) € CF(R?), BAMBBAFAE C > 0, it
R _ERR

9 (2,9)| < C, B FIABU A

y/ = f (Ivy (SE‘)) Y (l‘o) = Yo,

RIEEE f(x+1Ly) = f(z,y), MR ERHDPITEA R LA TR, W LA TRAAH R
EFA 1 A

PROOF. (By WHIBEHEE) H— ML REAN, HH [f (@,91) — f (@,92)] < C lys — yal W, HibA
M SRS L1, Tl 67 S IR AL 41 5 2, IBAEIX TR (a,b) _FARAFTE, HL o € (a,b),
FEREIELE C1, Ca > 0, 73

ly' ()] = |f (z,y (x)] < |f (z,y () = f (2,9 (x0))| + sup |f (2, y0)]

z€Ja,b]

S Cly (@) —y (o)l + sup |f(z,90)| < Cr+ Caly(z)|, Vo € (a,b),

z€la,b]

b |y (@)
JJ:[: fa Cl+02\y(z)|d1‘ < ]-7 /\}\ﬁlﬁ

y(v7) 1
/W) Gt Cala ™
KT y(at),y (b7) ERIEIENA ST, M y HAERESREI R L.
XTI, &y RARH 5AH v eR AR y (v + 1) =y (21) =, WA Y = f(2,y(2)),y(21) =
v KA SR y(x), y(z + 1), HEFEEME—MHERAIENE y(o) = y(z +1),Vz € R.
IR y (e +1) # y(x), Vo € R, A y(x+1) > y(z), Vo € R, Zi5H M, FA1HE
Jim oy (a4 k) = gla) FEAE, WSRTCA LTI B I RO @ (o, 20, o), BellIH

y(x+k) = (P(x,l'o,y(l'(] +k))7
HIEXHIMER SR, 74 & — oo, FATHIE
g (‘T) =y (x,xo,g ('/'UO)) ’

BRIEH g +1)=g(x), Vo R, i g 2SI 1 .
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Problem 297

Xt keN, f(z) € C*R), BFHET >0, flifd f(x+T) = f(2), Vo € R, AFKATHT A=
az X (B T) 4 {g. (x)},2,, 75

lim |lg, () = g (@)l|cx = 0,

I flles £ sup |f ()] +sup |/ ()] + - +sup | P ()] .
zER x€R z€R
PROOF. (By {HBwHe402) ik T =1, &

o g (DAY 5 (0

l7l<n

RIGHAT
x)—/olﬂx— dy‘j%/ -y ( _nfl)ewwdy
Wl Fy () = [y f(x—y) Fu (y) dy R 1 ZHETR,
FO (o / FO (2 —y) Fy (y)dy, j=0,1,2,- .k,

BRI AF, () }oo, HBEAF BT, Bl

FAMT5E R TIER.
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Problem 298

W f(z) € C?0,1], IEMH -

£
PROOF. (By {HHie ) id A, = =—, &A1S

e waom o [ (s (3)-r (3) (a-3) - (3) (-3) )

iz I Z s e B, FRATA

1 (1 1 L1 1\° 1
|f<x>—f(2)—f(2) (2-5) -7 (5) (s-35) | <Ml o3| -
AT
1 1
Kafl <Ufllcam [ [4n = 5| aV = 511l (128)

Mb)@, FATHARER Fredrichs #3775 5¢ BAE R .
WER f R 1, B f9 (1) = f9(0), j=0,1,2, BEAXMERE ¢ > 0, ATFAE =LK g, 5
I1f = glloe < 12e, AERATA

1
(K fI < B f = Kngl + [Kngl < 15 If = glloe + [Kngl < &+ [ Kagl,

BEFETRE (KR > )
lim [, g =0,

Hi e fEREYE, AT lim |K, f| = 0.
Xt f, L a,b,c € R, H4 p(x) = 23(ax® + bz + ¢), (i1

pY (1) = fY9(0) — f9(1),5=0,1,2.
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HREEEEA (X~ 8)
ILm K,p=0.

LA TR
lim K, f = lim K, (f +p) — lim K,p=0-0=0.
n—oo n o0

n—oo
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Problem 299

UERH : C* LN VAR LR 2 AR AL o, #EMER c € R, #A
{zeV:p(z)<c}
AR VR

PROOF. (By Wi§bise3e5) XASE IR H M2 0 /i Bie, WDMEZ RSB FRF], H2H
UEWIRZERA AN A iR (BCE TS ), 5 H MU A R I 2R B X A s, e S
— AR AT TR R UERH, DA 2] 22 58 AR BRI TR 1 [ 2 A
FAEWEAMER c € R, #H

{(zeV:ip(z)<c}

AT VO EMIEE ¢ AV EISTEE AL, AR 2RIE LM EE X, AT ARRE] VLR Z E R
VRIS IR R AL 0, TATHEISE n SRIATEECALFE.
Xt jeNceR, #f14

. L L Cey;
Ves{zeVin(z)<c}, I; () =

0, ¢C&V;

D
0y () & /W L (2 — O (2 — 60 X (O dC + ¢ |2 € €= (),

XH X (Q) € O (Cr) REZGIIIEN, ¢ REFERFTD/MIEL 15 2 — ¢ € Vi, V(| <
1, 2 €V, EEHAE t > s, RATXHA V, BT Vi B0,

BAEXS 2 € Vj, 2 — €,C € Vipn, YICI < 1, RIGXMER b € C, WTHL r FEAD, 5 2+ relb — ;¢ €
Vip, V[¢I <1
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TE2ENE
/|<|<1 Iiyi(z—€;0)n(z—€Q) x(Q)d¢ = e n(z—¢€;¢)x(¢)d¢

i 27 . 0
</|¢|<1 27r/0 n(z—€;¢+re’b) dox (¢) d¢

B 1 2 0,
5 /mn(zw b— ;) x (¢) dcdf

1 2m _ .
%) /c<1 Ty (=4 7€ = Q) m (= e = €,0) x (C) dCdf.

ZEE ¢l B Z EUCRANE, BN T 0y 78 V; ERRE IR, X 2 e V;, TEATAH

/<<1Ij+1 (z=6QO)n-gOx(Qdc= | n(z=eO)x(Q)d

<|<1

//C|<1 1 (z = €;¢) x (¢) dCdd
/<|<127T/2ﬂ (z — €€C) x (¢) dbdg

> [ wexd=nt).
I¢I<1
BN AE V; —EES:, H ks
lim sup|n; —n| =0,
€0 vy

PRk e B/ NRIERL, 5

n(z) <n;(z) <n(z)+1, Vz eV,

Y (t)=0,t<0, p9 (£) >0, ¥t >0, j=0,1,2

Yo (2) =9 (o (2)) 20=n(2), V2 € Vo

WERBATREHEN L a1, a0, -+, BERERMERL & 2 0, Uy (2) = (0 (2)) + _Xk:laﬂ/)(m (2) +2—7) &2& Vi
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ERZERIRFIRE. ML s > 3, BAITHEER

Nits(2) +2—5—7<n(z)+3—-5—7j<3-s5<0, Vz eV,

X4 T
Wyt (Z) =Uyo (Z), Vz e Vi, s 2 3,

T2 YRR, Seitt, AR, B U (2) = lim W (2),2 € V BFRREEL
BAEARIMIE a;,5 = 1,2, BE 0,5 = 1,2, ap E*’Jf&%’:ﬂ@ HERAE Ve b, 2 Ve 20 H U,
ZERIAM, B apr > 555, BLFKAH

k+1 n
W Z U0 7 e (2) 1 E)

Vz € Vk+1/Vk,

i)
\Ijk_;,_l (Z) 2 n (Z) ,\V/Z S Vk+1.

Xtz € Vs / Vi,

Py () +1-Fk)
Z 02,0%; Wi W;

1<i,j<n
n ) 2 a
=" M1 ! LSS —
=Y (77k+1+1—k:)2 0z wi| +¢ (g +1—k) Z il w;Tw;
=1 1<i,j<n
> et (1) > 0.
AL
inf 32‘1‘k(j)wiw
S 2€Vir1/ Vi lwl=11<ij<n 02,0%; J
gy = — 7
s ey’ (1)
T RATA
0?v
> ﬁ@wiwfp 0, V|w| =1,z € V.
1<ijan  ZR9%0
XA T Yrs1 FE Viepr Z2FIRIEA.
FAT5E B T UER.
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Problem 300

BEHE A x B HSEHREL f(2,y), WM

ce¥ient (9¥) = S LT (0) = Tl o T (=:0)

Proo¥. (By {§Hise3857) BICAH

i < i ) ) B7
Iei{lyfer(%y) inf f(2,y), Yy €

it

inf < inf inf Y) .
mei{lyeB ARG ylgB JQA f(=z.y)

Ve > 0, AT AFRE 20 € A, yo € B, i1 f (zo,y0) < inf  f(x,y) —€, FH—TJ7TH

rz€eA,yeB

[ (o, y0) = ;gg f(z,y0) = ;££ ;gg I (z,y),

FAMT5E AL TR,
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Problem 301

D CR* B2—HA C' AR HIXIER, B EXHEE—1 20 € 0D, FEAEHEEITABIR U(zo) #1 f (z) €
C' (U (x0)) %

o df (z) = (fi, (2), f2, (@), . f5, (@) #0, Vo € U (o),
« DU (%) ={z € U (x0) : f (z) <0}

MR f R D AE xo € OD MBI U(xo) L1y O & CEREL
BEIEA g B D AE ©o € 0D WA U(xo) LRy O & SCEREL, IBAAFTE xo WY TEE 4B,
V(xo) C U(wo) FIIEEREEL h € C(V (20)), 1T

« fz)=h(x)g(x), Vo eV (o),

o df () =h(x)dg(z),z € 0DV (z0).

PROOF. (By {HHise3e 4L+

HEEHATATRALGG B —A g, LA f 5 g B AE—A b B RATSUEN] — 53

R @, =z RIS D 1E 0 € 0D MERIEITARI B, L1 CF & R WHFAEIE(ER KL 1 € C (B,),
15 ¢ () = n(2) ¢ (z),Vz € B,.

FELE,

—w(0 cee L, L
égp(fﬁ):@(fﬁ) (P(ax% 71'): l(t.ﬁl,xg,"',xn)thC(Br),
T T o Oxy

MFEK, BHAE B, W) 1 =0 L, JATH
77(073727"' 7xn)d¢ = (77(079527"' 7xn)a0707"' 70) = <
[ F S5 A, AT 22 (20) # 0, wo = 0, HIRERBUEFLRIFESVE, T77E zo MOFEEITARIR V(xo) C
U(zo) FIHAS 0 WIBRIETTARIR B, 2
o {z eV (xg):m =0 (x0,23, - ,2,)} =V (20)( 0D,
o {z eV (xg):m <o(xg,23, - ,x,)} =V (20) D,

o & (xlﬂ‘r??"' ,.’,En) — (xl —U($2,$3,"' ,.’En) y Ly ,l’n) 7~E|l: V(CL'()) — BT %ﬁﬁj\ﬁﬂﬁ
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BAERHATA — A SCREL f, A f (271 (o)) PRI @ (V (20) N D) FE0 € @ (V (20) NOD) = 0 (@ (V (20) N D))
MERIEIT&RE B, LRy CF s LR gL, RIS 13, FAEIEfERE n € C(B,), W

* f((bil (l’)) = 77(1') Z1, Vr € B,,

o df (271 (x)) =n(x)dxy, Yz € ®(V (x0)(OD).

[t
aﬂzzm»:n@yaﬂgzwﬁ:og>znm€¢(vwwrmpy
2
8851:”( )753?22—(98;5;:—77(@)5;,]'22,
TRAAH

o [(2)=n(® () (z1 =0 (22, wn)) ;2 €V (20) D,
o df (z) =n (P (2)) (1,76%72,-.- ,f%"”) =n(®(z))d(x1 — o (z2, -+ ,2,)), Yz €V (20)()OD.

h=1(®) HIHFE.
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Problem 302
& f(z) € Rla,b], iR : XHMER € > 0, FATWTLAFKE] g (x),h (x) € Cla, b], 1§15 :
e h(z)< f(z) <g(z),Vz € [a,b],
e [Pg@)dz—e< [P f(x)de < [Ph(z)ds+e,
PROOF. (By IHHize 36 402F) oWk a = 0,0 =1, XMER €,¢ > 0, TlWjk e € (0,1), BAEAEAE— LK 5
O=xg <21 <5<+ <z, =1, f§i15 i_f:lwiAxi<e, xH

széxl—ml,l,wzéMl—m“Mzé sup |f|,m2é 1nf |f\,z:1,2,,n
[@i1,2:] [@i—1,%i]

AV g, b R
Xt
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Problem 303

f(z) € C?la,b], f(a) = f(b), UM

/ablf’ ()] dz < (b—a)/ablf”(m)ldx~

PROOF. (By {HHiaFes#) N fla) = f(b) =0, #EHL
|f'(0)] = min |f' (x)| = 0.
z€la,b]

TRENA

P @) < (@)~ 0) < /:|f"<y>|dy‘</ " ()] dy.

b b
[ @lar<o-a [ 17 @l

405 REBIEATEFEINE WAL TR 959089479



1o SR P 21

Problem 304
I

lim 1/ !costﬂdt.
0

x—+o0 I

PROOF. (By 55w 5e402%)

KA1 2
) 1 [ 5 . 1 /1
lim — ‘COSt | dt= lim — — |cost| dt
rx—>+o00 I 0 x—+00 2{1} 0 \/7?
= lim 1/1 L |cos (QZQU)‘ dt (129)
xr——+00 2 0 \/’E

1 [t T 2
= — du/ |cosu| du = =
2 Jo Vu ™
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Problem 305

-Vi- {an}zozl € (07+OO)7 ﬁ/@ lim ap = 07 ﬁ“ﬁ
T};&ﬂZln( +an> .
PrOOF. (By iH#HEFRECY) —J7H

k+1
i 3 (o) < i 1% [ (5 o)
i [ (e

1+1
= lim In(xz + ay,)dz

n— oo 1
n

1 1 1 1
= lim —1+<an+1+)ln<1++an>+<an+>ln<an+> =1,
n—00 n n n n

Fi— .
. 1 — x
J;%nzln( ro) >J£2mk§=31/k_lln (5 +on) o
1 n
= lim / 1n<£+an> dx
n—oo N J n
1
= lim In(z + a,)dx
n—oo 0
1
:/ Inzdx = —1.
0
PRI FRATTIER] 1T

nh_)rr;ﬂZln( —|—an) =—1.
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Problem 306
JERA

I — —@nt+)m2+> | ==
nL%<Zi+j s e +kz_‘1’“> 2

deg=1l
PROOF. (By if#izePe407y) FATUEMTHESREER, BAR

1
m”ZZH—j

i,7=1
n+11 2n+11
==2(n+1)) L+ @n+1) Y o +1
k=1 k=1
1 5 7 1 31 1 1
=2In2-n—Inn—vy—-+n2- — - B O\ )
HE A Y T N T R T R T Gnd  1920n° | 128m0 (nﬁ)

I — —@n+ D2+ Y o) =2
nirﬂo<21+j (@n+1)in +kz_‘1k> 2

ij=1
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Problem 307

WA FREL f(2), 9(2) TE [a,b] HIERE, H g (2) € Cla,b], W] f(x)g(z) HIEBREL

PROOF. (By KM FRHCE) 1 F (v) € D a,b], % F' (z) = f (2), Pk f(r) AR, Froh F 40015

g, BT F (2) = (L) [, [ (y) dy + F(a), %

_ T z+h
pi | LD I g )| = i ) [ o) -9 @ )
sup |g(y) —g (@) .,
< Jim [ itwlay

< sup [f(2)|-lim sup [g(y)—g(z)]=0.
z€[a,b] h=0yelz,a+h]

Pt H' (x) = f () g (z), FAMI5ER T UE.
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Problem 308

P x1, Lo, - - MU HFE 2020 tan z = 2021z B A IEAR, 11

=1
> o

n=1

PROOF. (By {HBi e Fe45F) 75 e R4

sinz 2021

1) ==—"==5m

-cosz, z € C.

BMFE RIS 0A (FFE L4 G il B AR A XA 2 S EIRATY).
% cos (2x) +cosh (2y), 2 +y* # 0, Bl a +iy # L + km, ke N, x +iy # 0, FA1H

tan (v +1dy) xsin (2z) + ysinh (2y) ‘ xsinh (2y) — ysin (2x)
r+iy (22 +y?) (cos (2z) + cosh (2y)) ! (z2 4 y2) (cos (2z) + cosh (2y))’
A% IS
xsin (2z) + y sinh (2y) , xsinh (2y) — ysin (2z) 2021

(22 4+ y?) (cos (2z) + cosh (2y)) ! (22 + y2) (cos (2z) + cosh (2y)) 2020’

Rl
xsin (2z) + ysinh (2y) 2021
(22 + y?2) (cos (27) + cosh (2y)) 2020’

Pl 2 > G0 — ) > o FrPE HAES » =y = 0.
HIH =0,y #0, ?iaﬂ]ﬁ s = 2 WVEHCER et < 1,Vy € R, B LA SR T
fEAE, BRI f(2) SR
BOREFRA TS S f(2) PO SEAR, FLMRSET 5 SOV AR AN, JRAMIB SERRIORI TR, H58 %518
fl(x) = f (@) = 0,2 € R, Bgg Rt &5 RIXA R VE M1 = = 0 f#, 3L f(0) # 0, FibA 0
ZHH, AR —ER.
J T AR TS BRI, JATETRAE £ (=) MBI L 2 BRI 4% Pk, 052 LI DAJEL A o e
DHIENTRRS, J K (2n = 17,0 € Ny, RAHEVIER LI, | 55| 2475 n Fxhg LR, s

xsinh (2y) = ysin (2z),

= [ (2)| (2020 — 20212?) sin z — 2020z cos z
fz)| 2 (2021z cos z — 2020 sin z)
< (2020 — 202122) sin z ‘ 2020 cos z
= | 2(2021z cos z — 2020 sin 2) 2021z cos z — 2020 sin 2
o [sinz 2020 — 202122 ‘ 2020
Sz |[2021zcosz — 2020sin z 2021z — 2020 tan z |-
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Problem 309

s

lim

mzfm'

PROOF. (By J§Hisase40) WRRATIEN T

1
1 — =0,
nlfsoZ 7= )

A2,
lim lim
n—)ooz\/;\/T n—)oo\/> Z,/ TL*
n—1 n—1
1 1 1 1 1 1 1
= lim — - + — — +
n%mn;{ E(l_ﬁ) \/E 1_5] ng{ k \/n—k}
! 1 1 LR 1"‘1{1+1}
= —_—_— — — ————dx im — —
o Vr(l—z) Vv V1-z nee /o= [V n—k
n—1
2 1
=r—4+ lim — — =T

RE—1%5% 8 Stolz EHE.
MAE, HANTH

,}ggoZ (x/nk_\/n1k+1>:”£n;°:z_;m<\/lﬁ_\/klﬁ)

1
= lim

2 R (Ve e ) VT

1 1 1 1
< li — 4 i —
lm >, =y tlim >, ==y

1<k< F<k<n—2
[e’e] 3
1 2 1
< lim 4/ — E — + lim — E -
n—o0 n 3 n—oo N3 _
il N2 chgn—1 VT
o0 3
<1 \FE L iim 2 ) L o
S 1m — e m —5 — = U,
— mn 2 — 2
e = k2 moeens 1<k<n—1 vk

RJF—AESHKET Stolz EH, FATFEM T
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Problem 310

WIETGE > =L < oo, p> 1, IFH
n=1

)

n=1

k=1

PROOF. (By {§Hisa364#) L€ So = 0, JATH

EN: LT 1P (Sn = Sn-1)
Sh Sh
n=1

HEREIAEX

S e < oo, M THEN.

Bt
f&:
E
=
%
H
g
&
=
=
=
=
o2t
hinl
&=
at
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Problem 311
i x e (0,1),

o F3K ¢/ mixm, j — +oo FMILIFK.

o FK /Y (m+j)am, j— oo FEE

PROOF. (By i&Hiza e 82) JookBH

FEREIRAC /oy Ay > il B, 0 <y <l BB, UL

[z 0

imjx Z miz™ + Z m’ ™

"= m=s n=l
[|1nz\] es} m+41 )
Z miz™ + Z / yx¥dy
m=0 m:[“j,‘h—l "

_J

. |lnl| ) [|ln‘:z| .
|1nx|ﬂ+1 + Z / y'atdy _/ v
m—1 0

il [lnz}Jrl .
].‘ _/[/v \ Javdy

=
|1n$|J ﬁ]

5! i\ paq (!

5! j J [151] 1—=z
- 1 P, maf|] —
Inz* < " |1n33|) ! |In z|

j! jj #] 1—=z
> __ gl
Inzf™  |nz) z |In z|
j! jj i 1—-x
> —T — — [In @]
Inz’* [In z|/ z? [Inz|
I L .
|ln;z:|jJrl |11’1£E|j 22 [Inz|’

TRENA
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Rz
o S IRE TV [mir] -1 00 ‘
ijxm: Tna] x[lrm]—l-(l—l— 2] ) Z'[‘II‘””‘]+1+ Z m’x™ + Z m’z™
" ' e m={wtz]+2
T 17 T NI (] -1 mtl o m
< |2 olma] 4 (14 |2 almaltt 4 yrldy + Z Yy x¥dy
[In | [In | | — Jm ; m—
" m={ ] +2
Y N [ - '
= sl xh”“(” e ) alralet g [0 vy + Y
- 0 W-‘rl
- . 'j r . 7 ] - [“[‘Jﬁ}_;’_l ]
_ | J L J 141 J:
=[] el (1 [ ]) ol ) A
Vi iy 4!
el 4+ (14 xTm=l + ,
z|lnz| ( |1nm|> In /!
jle™ jle™d j!
zlnzf x|z’ |nzf
2jie 5!
B znz |zt
TREAE
| 2e7d J!
</ -+ .
\/x Inzl’ i |nzf
! | jie=il
L[ e
77 Izl Jla
= ([1+0 <1>
43 | Inz*! Vi
1
=——+o0(1).
e|lnz|
P FATIER] T
' ijxm!wi,j%oo.
— e|lnz|

FORBEH A, FEE (y+5) o fEy >
ma S L BT

J
[In z|

[In z|

o0 [e'e) m
Sotmaqyen <i e > [ iy avdy
m=0 m=17m—1

<+ x_j/ Yavdy —

0
J!

<-4

= i Inazf

—j A, TR 2 € (0,2),0 <

(130)
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Y xe (3 1), ma

> (m+jyam <

m=0

=1

[t =]

-1

] 4 (14

|In x|

])jx[ls;—j1+l

o0 m

m—+1 ) .
+ / (y+5) avdy+ > / (y+4) z¥dy
— m j m—1
m=0 m=[ iz —i]+2
. J )
< J gmar I (14 L) pmerd
In z| In z|
[Ilnjzl 3] j o0 N
+/ (y+7) «¥dy + (y + ) a¥dy
0 e —d]+1
< 2 J j+/oo( + .)j vd [IlnTI j]+1( + )J Y
=it \e|lng 0 vy [ —i] vy
2 7 J o [\lnm\]—H
- +$—J/ yaldy — x7 v xVdy
2t \ e|lnz| p ]
2 j )j 4! ]/j ; ./[mjz]*l
= — . yaxVdy —xz™? yx¥dy
o () + 3 e "o o
2 7 I 4! J Jj J
< s [y )1
zitl (ellrch) 2 lnzf ! /ny Y7 e ] *
2 iy ! 7 Inz[\? 57
< — i yiavdy — (1 ,
2T (ellnw|> o lnaf /o‘w Y i) eiwitmal
_ 2 < j )J 4! - 1 | /jlnmlyjeydy_ (1 B |ln‘x|)i 47 |
a/ Tt \e|nz| 2 InzT 2 o J edxi=1|In x|’
g! 2 |In x| 57
J+ (1 + )
2/ |Inz| x-g:
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Problem 312
¥ ¢ (z) € Rla,b], H g(z) N2—KEEL, IEH
o [}lg" (x)|dz >0,

Uit — g’ (a)] <} lg" @) da,

(b) g(a) _g (b)‘ <f 6" ()] dz.

PROOF. (By THHisadesiss) T8 —ANEIEw, FE b, B ¢’ (z) € Rla,b], N o HxtiEst, &
[21g" (x)| da = 0, FefiTH1 ¢ (z) = 0, ace , KEHT

J (@) = ¢ (a) + (L) /g (W) dy =g (a), Yz € [,1],

BOAN g(w) KRB HOT
X4 NI, 4

) =g(@) - YO 9@ oy ga)e D?[ah),

R (I (a)] < [0 1" (x)|de, ¥ s = inf {@ € [a,b] : I (z) = 0}, H1B/RAP AT, FAVHE s JA7
T, TR

B (a)] < B (a) — I (s |</ W (z |dx</ W (z)| dx.
e | (a |—f |n" (z)| dz, TCHEE W (a) > 0, XA

s s b
/[|h”(:v)|—|—h”(:c)]dx—/ | (x)|dz — h' (a) = 0, / |h" ()| dz =0

a a

A [0 ()] + k" () =0, a.eFla,s], K (x) =0, a.eF[s,b], XHEHT B () <0, a.eTla,b], FHit

h/@;):h/<y)+/xh~<x>dl~<h/@),w>y,

Y

Bl A/ () I, B h(z) B0, XAE [s,0] b, h(z) RHELZ, HIL R'(s) = h(b) =0, it h(z) =0, z € [s,b],
B (B T LAMERED) X HEGEH h(z) =0, z € [a,b], XM f NEELT)E!
Bt |1 ()] < [ B (2)] do, =8 SR, BIFRATT5E T I,
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Problem 313

B {frtoey R—RAEESE EMeREL, UEH
X‘_J——‘zﬂ {pk}k:1 C (Oa +OO)7 ﬁx#ﬁ

fP (x)dx< (1+p1>(1+p2 1+pn)H/
F S l4pitpetcc+pa

PROOF. (By iHizese47) WK, A8A XA [a,b] ERYIRA

b n
/Hf () de < (1+p) (L +pa)-- —H?nnll—[/f

o 13 A4+pr+pr+-+p)(b—a)" ;= a

HRAD ARG LR fi € C [a, 0] WEW] T REARAES, FRATRIUER, X — ik 2 400 fi, A5
ALY
FL L

— L TR, <1
X () & q e

0, [t] > 1

LA fir RS BB A R.
XtFesr/M e € (0,1), F &

fe@ 2t [~ o (5

fke()+fke / ka_'ft)'l_fk( _Et)
2 2

() g (22).

CA fre BE, ZCARUM T firo e MR, Ko elateb—e, /MIA {t eR: |t — 2| <€} C a, 0],
KA T fre(®) =0, z€la+eb—¢, HIFENA

/b eﬁ (14p1) (1 +p2) - (1 +py) H/
+e b—a—26" ! —1Jate

)dteCc’o( ),

e A

X (t) dt

Py (1+p1+p2+---+pn)(
e
fre@)] < / i@ —et)x@®)dt< sup |f] / = swp |f], Vzelab],
— 0 l[a—1,b4+1] l[a—1,b+1]
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MV i fio (@) = i (@), Var € [0,1], Seriebliesue s, #i 4

T Pk (1+p1)(1+p2)(1+pn) n b -
/a;gfk (x)dx < tprtprttp)(b—a) kli[l/a I (z) da.

FGE fr e C?0,1], fr (1) = f(0)=0,k=1,2,--- ,n, %

t(l—2z), 0<t<z<1
k(il,',t): )

z(1—-t), 0<ax<t<1

BARFATA )
fk<x>=/0 (SO k(@ t)dt, k=1,2,- n

@ = [ TI @)kt dipedo
[, Moo= [T, s "
| e @de= [ 11 ek eodra
<II[ 1] ok arans
- (7" Ok (wty ]|
kl;[l /0 Leeni0,1]
<II( [ 7 O Dl ) (152)

>
Il
—

/ (—f" () Mdt)
0 (nrpr + 1) w7
/1 2f (t) 1 dt) Pk

0 (ngpr + 1)7%Px

2Pk 1
— / fre(t) dt.
(1 + pknk)rk 0

I
=

Il
=
Il 3
MR
/N N N

>
Il
-

N
=

>
Il
—
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Problem 314

B {fdi, R iR B R, G
HARGR

1 n on . )

tl—z), 0<t<z<l1
k(x,t): )

z(1-1), 0<z<t<l1

BARFATA )
fk<a:>=/0 (—fL () k (@, 0)dt, k=1,2,- .

T2 A Holder ASE xR Al KM B ASE, 1A

A]jnmm:llnéeﬁwwmmwm
<IHALA<ﬁu»MawﬁPmH
- W) k() dt
Q£A< ok
<TI / (=12 () 1k (2, £) | o oyt
_ . ! Y/ t(l_t>
—l}ﬂi(i@@»<l+nﬁdt

IR A A O
_H/O dt_1+nkl:[1/0 fr (t) dt.

T
k=1 (1+mn)"

Eq
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Problem 315
UERH - R™ 2| R™ BT M R HE o] LR R B R 2 S R %K

PROOF. (By WHBHEHECE) YEREEIHERT HOAR RO AT TSR B0, BBRHE(T A o € R™, 17
{E—A a WOABHR, (E137E o AFATAE O T3tHkdE O, SC4hih T e 4R, T oM L AT Al e
a ALTHEFT WA MR B A, DR T B M B AT e i A
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Problem 316
% f (z) € D?[0,1], Vx € [0, 1], IEBTFLE 0 € (0,1), 5

F@)=fO)+f, 0)z+ fT“’%

PRrOOF. (By WHZEIERE) MIEEN « € [0,1], 4
/ k 2
[ @)= 1O+ fp )+ Sa?

bAK

F()=F )~ F0) - £ 0)y— 59"
W2 F(0)=0, F(x)=0, F(0) =0, HFRKZ /RIEER, 245 0 € (0,1), #1153 F” (0) = k,
I 2

5
e

Flx)=F(0)+f, (O)x+%@x2.

FAMT5E B T UEH.
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Problem 317

BV CR B—JF4E, % feCL(V),ge CH(V), iEH
/ fo (@) g (%) dz = — / f(z) g, (x)dz.
Vv v

PROOF. (By WHHEEIECE) A3 MR s T— MR B, AL O i
SV, i S BRI suppf, T ICE BT AR

HAETRAIZIE g € C2 (V), TERELLR £,g € O (R™), SRS T EAFELE—ATFER B, (1575 suppf U suppg C
B, W4 A7

[ r@a@an= [ p@ewis=- [ r@e, @i=- [ 1@, @ae.

—MBAE I TRAT T ZEARWT g, BRI, PTIURWTEE R n € C° (V), 1% n 7E suppf WA LA 1, F)
24 ng € C2(V), T
/ fongde = — / [ (ngs, +l,,9) dz,
1% 1%

| frgde=— [ fo.n
Vv 1%

PRI
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Problem 318

B f(z) 2 (a,b) ERSEMHTREL B f(z) WERRE R PRYIGL A

PROOF. (By {FHisa3e4s) Wik f(z) FEALM (¢, d) C (a,b) EAER 0, BBAK zo € (a,b), f(z0) =0,
fAE zo BISBIR_ERYRPECRBETE A O, IBLAFAE ny, € N, (457

f("lo) (mo) 7& O’ f(J) (fl?o) = 0,0 éj < Ngy — 17

FRA F(z)2 (w,j;:))wo , JATH

(nzo ) 0

Wit F(z) € Cla,b) H F(x0) # 0, TRAAE zo PR F(2) # 0, X4 H THAE vo BT
f(z) #0.
e f(x) TEHA (e, d) C (a,0) AN 0, 32

co = inf{c € [a,d) : f (z) 7E (¢, d) fH_HO},

WA o > a, WA 9 () = 0,¥5 = 0, BITE co SBIHIA, f(x) FEIFAIER O 1) taylor FEL MIMTXAT co
HRE ST JE! BLAAT co = a, & f (2) = 0,Va € (a,d), FAUHLE A, FATHE

f(z)=0,Vz € (a,b).

PR FATT ZE 1 T IR
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Problem 319
¥t A, A— BTAB #B25% n BriEE MR, IERSCHERE B BRRIE (B AE B R 3 Y.

PROOF. (By HBise#e4L) ¥ o # 0 € C", fiff Ba = \a, 24 o*BT = Xa*, BifEd A,A— B"AB
ML SE P, FATH

o*Aa >0, o (A— B"AB)a = a*Aa — A o Ao = <1 - |)\|2) a*Aa >0,

PIIE (Al < 1, FATTER T UER.
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W a >a >0, XL [0,+00) ik

C* (R), fiifs
o £(t)=0, Vt €]0,q],

« {"(t) =0, Vt >0,

o £(t), & (t)=A(t),Vt=0.

PrOOF. (By WHHisE3-407) W {a;} 2

a+a'
e a9 =0,a1 = a,ay = “5*

* aj < Clj+1,Vj S No,

e lim a; = +oo.

Jj—+oo

—
5 a3 = a,

Problem 320

BRREL A (t) W2 A (t) = 0,Vt € [0,d'], HEE—A £(t) €

< [0, +o00), 1573

it ¢ = sup A(t), FHIL ¢; (2) € C* (R) {75, fif%

[0,a,]
o @ (t)>0,VteR,
® (Pj (t> = 07Vt < ajfla
° 90]‘ (t) = 1,Vt 2 CLj.
JHS*ETE ¢ =cy=c3=0, B&
p(t) = e+ Z (cjt1 — Z cit1 — ;) p; ().
j=1 7j=3
X‘T t g as, ﬁ/ﬂ‘]ﬁ @(t) = 0) Xd‘ te [aj7aj+1] 7j = 1a27 T &’ﬂ]ﬁ
p1(t) =pa(t)=---=¢;(t) =1, jy2(t) =@jrs(t)=---=0,
A
J+1 J
t)=a+ Z (citr—ci) i () =2 e1+ Z (cir1 — i) i () = cjpa 2 A (1),
=1 =1
PAM o€ C%(R), ¢ (t) = 0,0(t) = A(t),Vt > 0.
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X‘T/I\ j = 1127' Y] Ez d_] £ sup maX{SO/ (t) 7)‘(t>}7 *Eﬂ% dl = d2 =0 JJ:[:/T}'\

[O’U'j]

g(t)=d + Z (djs1 —d;) s (8) =Y (dj1 — dj) ;5 (1),

FA TR A1 HIE
g(t) € C?*(R),g(t) = max{¢ (t),A(t)},g (t) =0,Vt € [0,400),g(t) =0,Vt €[0,a:] = [0,a].
L&) 2 [g(s)ds € C2(R), A

€02 [ @ (0)ds =) > A0).€ (=) > A0, () =g () > 0.Ye >0

0

FAMT5E B T UER.
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Problem 321

& A, B2 n R, 2
AB=A+) a;B, ) a; #0,
j=1

j=1

1k : AB = BA

Proor. (By ifHizes¢4s) © C = B - E, #ATH

AC = zm: b;C7 + Zm: a;E,
j=1 j=1

LT
1 “ :
(A= b, C = E,
> aj =1
j=1
TR

A=Y e = = f (),
2 a; =L
j=1
X f R—A 2Tt
A i
A=) "0,071 4 a; - £(C),
j=1 j=1

 AC = CA, )\ifi BA= AB.
FATI5E B T HIERA.
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Problem 322

B X1, Xo, oo, X BEHLAYTE (0, 1) HHUE, KX R i KB/ NI 2R 2.

PROOF. (By J5Fi5 $e5) HE s e K

/ max |x; — xj|dV:n'/ max |z; —x;|dV
[0,1]" 1<i,5<n 1>;cn>xn 1> >x1>01§z]<n
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Problem 323

WA ACRY EM A FHBSEMNT A Tl

PROOF. (By {Hize3e4%) F56 b A Tmf, W A WEmER, /8 A 74, A ARBTmR.
[z, A A FHA, MXHER e > 0, BOEBRAMREK {112, (615

A 6 Ji 17| < e.
=1 =1
AN A" AT EAE, IR A R, R
{(@iy) :1<i<n}=A\A,
AT n A/ NETE {1}, i1
A\ A C Ofi,zn:m <e
=1 =1

X T

AcC ULUUJ,,Z|I$|+Z|J]| < 2e.
i=1 i=1 =1 j=1

it A 2 HH
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Problem 324

//:c(zQ—yQ)dydz+y(w2—zQ)dzd:U—l—z(yQ—ZQ)dxdy,
s

Hpr SRy’ +22=18z=0,2=12+y =0,z —y =0 B _LIrm7, BEMI.

Proor. (By WHHEIHCE) ESIMNEREN (0.t = ) WX

// x (z2 - y2) dydz +y (£E2 - z2) dzdz + 2 (y2 - z2) dzdy
s

Y (x2 — 22) g +z (y2 — 22) dzdy

2
2+ 2_1 yi
0.1]x[ £ 2] S )W
1 2
/(x2+y2—1)y+ 1—y?(2y" — 1) dady
0

V1—1y?

_/2 y2_2 y? N 1_y2(2y2—1)dy
_Q 3 1—y2

+ /1 —y? (2y2 — 1) dzdy
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Problem 325

PROOF. (By IHSERICF) WIRAPLE 20 € R, (13 f (x0) = sup /. HIEHSE
M={zeR: f(z)=f(z0)},

PULEAS @ € M, Ff1E 0 = & 7 [f (@) — £ ()] dy > 0, B £ (4) = £ (2) Wy € (x =L +1), B
MORIFE, 1 R R, HlE M = R

A 1 T ASRCE /ML, IR A DSRT Lo, PR MBSE f 7 R _EBUR BRI (.
BT lm (@) = 0, IR S (e) > 0 RIVHEN N f (o), T f (o) 4546, RERIEMINOE

£ (@) <0, BERRSER T,
AR T f (@) 745 (F—DAA), B3 { ), C R, fifh

* 1ﬁ_xn = Tn+1 = xn,Vn,G Rb7

o T,r1 = max f(x),Vn € N,.
[zo,1+zn]

Hijb f Ey2<§”§§j({é§ EEQA Jig;)xn ::%_Ooyﬁﬁé&

0< f(zn) = f(yn)
Tp+1 Ynt+1
:;[/r f(z)dz—/ f(2)dz]

n—1 Yn—1

Tn+1 xTn—1
=3l r@a [T e (133)

nt1 n

FAMT5E R TIER.
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Problem 326

BV CR, KCV 5%, s> 2 iF :
TR C (V. Ko, 5) > 0, MESSHERE £ € C= (V), &b

sup|f| <C(VKns)/ IFik +Z|D fI? da.

|| <s
X H

A A A aal 8042 aan
o = (041,042,"' ,Oén),‘a,| = E aj7Da = Oz Oy "'axan,aj ENO,] :1,2,"' ,n,

XH No Fntd 0 19 B AREE.

PROOF. (By it tesie) %t a € K, Bl B,, = {z € R" : ||z — al|g. < p}, % B,, C V, FH
n € Ce (—p,p), HfF n(x) =1,Vo € (=5,2), BEX a € K,z € 0Bo1, KA B, BATA

f(a) = (i—_l)l>l /Op 7“87188; [ (r) f (a+rz)]dr.

H e Vol %‘%F%‘:{E A ?{Zﬂ]ﬁ

(_1)5 g s—1 0°
f(a)= (5= 1)1Vl (9Bo.) / /63017“ g [n(r) f (a+rz)]drdS (z)

:(s—l'Vol(aBOI//aB S"{aré (r) f (a+ra)]},_u-edrdS (y),

TR

F@f < \[(S_Wol 5B //B P drds (y //B T 00 F (@t v}y ama PrdS ()
) (a4 )]} e [PdrdS (y)

- [(3_1)!‘/01(530,1)] /ap |y—a|2" 7 / /,93ar 07"5

B [(5—1)"/25(6301)] /Bop| S %4 / /830 55 1) f () Yoz PdrdsS (y)
VK”S// If )2+ Y IDaf ()] drdsS (y)

|| <s

CVKns/|f +Z|Df| da.

|| <s
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X HARWSE, Wk s > 5 455, oo ERE, FATSER T UEM.
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Problem 327

#a>b>0>c K f(z,y,2) = (az? + by? + cz?) P e e ¢ Y

PROOF. (By J§Bize3e82%) HA1A

fo(z,y,2) = =2z~ V" =% (az® — a + by? + c2?)
(e 2) = —2ye = (a4 byt bt es?)

fo(z,y,2) = =2z V" =% (az? + by? + 2% — ¢)
AN 2, y, 2 > 0, XA BERIARAELS R
(0,0,0), (1,0,0), (0,1,0), (0,0,1).

Ay AL A B, f 1) Hess FEFEAEDUAS AL %2 Xt ARG, BT AFRATTE AR T S RIZ %, HH45 G e et ak
P, ABEN foo, HTBA

fow (@,y,2) = 267"V~ (a (2% — 522 + 1) + (222 — 1) (by?® + c22))
Foy (@9, 2) = 277 V"= (b(2y* — 5y® +1) + (24> — 1) (az® + ¢2?))

Jor (@,y,2) = 26777772 (0 (260 — 522 4+ 1) 4 (222 — 1) (aa? + by?))

BRI (0,0,0), (0, 1,0) ARARAEL, (1,0,0) BRAAA, RN ae™?, (0,0, 1) H/IMERL, B/ IMEH
ce” !, WAV T ITH.
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Problem 328

& f e 0 (R), H#HIER = € R, 1L n, € N(&IKIEARED), 753 f0) (z) = 0, WEW : f(2)
e i

PrOOF. (By {ifHisa5840°7) HREXRATFIXIE (a,b), —00 < a < b < +oo, WERIMEE 2 € (a,b), 17
TE o QP (15 f BRIk oA 2T, A f AE (a,b) SEMtT, AT f 7€ (a,b) HAERZ T
XSHEMIFIXE (a,b), —0o < a < b < +oo, HEMEE (FIXT (a,b) BT

U{xe (a,b) : f™ (x —0}

n=1

2 Baire, WFEIE—A {x € (a,b) : f™) () = 0} WEHXN], HIIEXAKE L f 225t
ET LA, S IEITE

H = {z € R: fFExSBI, {15 f (v) fERCL AR 2 2 T}

BHEGE F' =R\ H A=Ak, oy ERS5e, FAREA AL, B F JCARR%E, AR F A7

a, IAAE a el BT BibsEsg, f a2 Wk, i f 1 a Taylor JEIF, Rl a € H, 2T E,
I F ICIRL A

ezl F = U {zeF:f"(x) =0}, WRIAERLEIINZS M F p2 g, FILh Baire, fA7EA AT
B[] I Al n € N ﬁﬁ% TN F B n Grafie 0, oy F A md#ifnlg F i imi, Bird

INF Al TN F HRrmiR, e h S80E X, wiif

f® (@) =0,z € F(1,k>n. (134)

WEE 1= (FNDUEND, BRI, ROE HNT = U (an b, &2 {(an,b) 1, B

n=1

PIARE, HIL an,b, € FOT 832 1 s, R a, € FOL IRARN fHE [an, b,] 2T, 45
F(134), f [amb ] £ 0, KRl H & b, € FO I, 84 f AE [an, ba] £ 0, X (an,by) # 1,

B (an, b)), DA—MREET FO I, TR f £ HNI 2 0, ERd F oMt HN1AE [
W, T f EEEE, fAE T B0, it I C H, XRECFNT =0, 7!
FAMT5E AL T IER.
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Problem 329

St
| ly|”

(@) —=0,0) /2% 32
PROOF. (By {HBse#e402%) AWk =,y > 0, &
. T
x=+/rcosf,y =rsinf, 0 c [O, 5} ,

Y a+28>2 %
li jz|* |y)” y r3+8 cos® O sin® 0 0
im — —— = lim -0
(z,y)—(0,0) x4 + y2 r—0 r

Ya+26<2, % e=k/yk>0, TR

LRl e et 26=2
1m —— =
o+ 4 )
y—0t yvkt + 1 oo, a+26 <2
ESYlid ,
, |z Jy|
lim  ———=AfFFE.
(ajvy)*)(oao) \/ .’L‘4 + y2
FeAT5E T UER.
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Problem 330

¥ X /& Banach %], A: X — X BWZEMA T, A BREAMRELLARE {T ()}, 1T @) <
Me™',Vt > 0 [ FE55/INEISTTI T2 W EE A A AR 25 BSZ.
« p(4) D (w,+00),

< A2 YA>w,neN.

¢ O—w)™

((M A

PROOF. (By H#iseTe477) Jeit 2, 32 b, R A 2 Fid S {T (0)},5 WIT5/IMVERDE,
W25k A > w, TATE

Nep(A), (A — A) Ty = /OOO e NT (1) ydt.
FATUEH

dk

(1) RN - A = o

M —A) 'y = / (=t)* e MT (t) ydt,Vk € N,y € X. (135)
0

FATOE k=1 U], — B oL ming, F58 b, W [h] < 1, 324

Jo eI (@) ydt — T e T () ydt | f (M = 1) e T () ydt

. Jo
;1112% h = a0 h
o e M1
= / ’ILIL% h e M T (t) ydt
0

= /OO (—t)e ™ - T (t) ydt,

MR BRAe i Aok B
Tl © emht _ 1 4th
/ |6 +tle ™™ ||T () y||dt < M||y||/ |;|e—(k—w)tdt7
0 h ) 3
R IGis A sl
0o —ht
lim |ﬂ|67(>\7w)tdt -0
h—0 0 h )
AR, B8
moeh 14 th
lim [ | gy
h—0 0 ht
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A5,

* eTht 1 4+ th >
/ |%|t@’(’\’w)tdt </ le™" — 1+ th| - te”")at

TR TRT

S oo 00
< / te—()\—w—|h\)tdt + / te_(’\_w)tdt + |h| / t26—()\—w)tdt
1 1 0

Th] [

A—w—|h|
TR () — oo %) 00

_ e ( 2w)/ te_o\_w_lhl)tdt—i-/ te—(A—w)tdt+ |h/ t2€_(A_w)tdt.
(A—w—[h])"|n] J o4 i 0

WIS, A5 IRE] 55 4h— 5 2 E.
A

VRS LT (1) = AT ()2, Yo € D (A), FRIBRIY T () 2 = ez, 1R A FRARENHT, Fit
REEI eAte 5242k, ol TT DAMIFE IR AT BARMERE T A, FTOAZE &

lim nA(nl —A) 'z = Az,Ye € D(A),nA(nI — A) ' =n?>(nA-1)"" —nl,

n—oo

FATC A, =nA(nl — A7 34 T () e = lim ette, oz € X, SRR, FA750 KL% HKIE

n—oo
i
o |let ]| < Me=™% Yt > 0,n > w.
£
et = oo feina
R
00 tk:anr
< Me ™™ Z P
o Kl (n —w)
= Me%
o TATH
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AR TR, WA
t
etAn o etAm _ (An o Am)/ e(t_s)A"’GSAmdS
0
¢
= (nA (nl — A)_1 —mA (ml — A)_1>/ e(t=5)AnsAm g
;
=A(A@mI -4 - A@mI - A4)7) / =) A g5 g
0

t
— (=) A (A= D) (mA = 1) [ el erns,
0

HIEXE « € D (A%),m,n > 2w, HATH

t
HetA"x—e ’"J:H = H —n)(nA — I) (mA—-1)" / e(t=9)AnosAm A24.d¢
2 _
<M<n|7_n n|-| |A $||/ ||et s) nesAdeS
4
M |m_n| ||A2I||/ "w(t*) emﬁ)wds
(n—w
M* e% —emu ,
S il B TPENT

M*|m — n|te?v?
S wm )

o W D(A?) FE X PHE, BAEXEER ¢t > 0,0 € X, XMER ¢ > 0, iy € D(A?%), {lif

|z —yll <e T

etz — ettal] < [[ef* (@ 9) e Gz — )|+ ||y — A

<M<€"w+em w)6+M|m—n\te -|[A%y]|

(n—w) (m —w)
M*|m — n|te®

< 2Me?Wte 4+
(n —w) (m—w)

-[[4%]].

WEE lim s =0, [k {erae} ) 2 Cauchy B, BTLA T (t) o £ lim ea f77E.

nym—s 00 (n—w)(m—w)

o MR [T (1) 2] = lim et z|| < Y}LIEOMJ—“’& Al = Mevt - |xf|, 2R T (t) € L(X),||T (t)]] <

Me®', 225y FHE {T (1)}, M m— AR SR
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+ THB A AT ()2, WIEF/MERTE, St @ € D (4), T4

T(t)z = lim ez
n—00
t

=z + lim e*An A, xds
n— o0 0

t
= ;z;—i—/ lim e*" A, xds
0

n— oo

= T (s) Axds.
x—l—/o (s) Azds
X BRSO F, KA

t t
/ ||e*An A, x||ds < 2M/ e?* || Ax|| ds < oo,
0 0
FIEHCSCE R, HEEE

T (s)Az = lim e* A,z = lim An(nl — A)~' ez, lim n(nd — A) " e*re = T (s) x,

n—oo n—oo n—roo

Wh A RMET, FrA
T(s)x € D(A),AT (s)x =T (s) Az,

R T
C%T(s)z = AT (s)x =T (s) Az,VYx € D (A).

& B 2 {T (t)},2, MI55/NERTE, T4

t
lim 1[T (t)x — ] = lim E T (s) Axds = Az,Vx € D (A),

t—0+ t =0+ t o
MIfi 2 € D(B), Bx = Ax.
« ¥ € D(B), ZMEUEM « € D(A), BHEI 2z = (A - B)z,A > w, T2
=AM —-A) "M -Bz—AWN-A) "M -B)=z

=AM —-A) "N =B z—BWMN—-A) "'\ -DB)x

=AM —B)(M[—A) "z,

XAHT 2= —A)""2eD(A), FHit A=B.
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FeAT 7 T IER.
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Problem 331

® f(z,y) € CF(R?), BAMBBAFAE C > 0, it
R _ERR

9 (2,9)| < C, B FIABU A

y/ = f (Ivy (SE‘)) Y (l‘o) = Yo,

RIEEE f(x+1Ly) = f(z,y), MR ERHDPITEA R LA TR, W LA TRAAH R
EFA 1 A

PROOF. (By WHIBEHEE) H— ML REAN, HH [f (@,91) — f (@,92)] < C lys — yal W, HibA
M SRS L1, Tl 67 S IR AL 41 5 2, IBAEIX TR (a,b) _FARAFTE, HL o € (a,b),
FEREIELE C1, Ca > 0, 73

ly' ()] = |f (z,y (x)] < |f (z,y () = f (2,9 (x0))| + sup |f (2, y0)]

z€Ja,b]

S Cly (@) —y (o)l + sup |f(z,90)| < Cr+ Caly(z)|, Vo € (a,b),

z€la,b]

b |y (@)
JJ:[: fa Cl+02\y(z)|d1‘ < ]-7 /\}\ﬁlﬁ

y(v7) 1
/W) Gt Cala ™
KT y(at),y (b7) ERIEIENA ST, M y HAERESREI R L.
XTI, &y RARH 5AH v eR AR y (v + 1) =y (21) =, WA Y = f(2,y(2)),y(21) =
v KA SR y(x), y(z + 1), HEFEEME—MHERAIENE y(o) = y(z +1),Vz € R.
IR y (e +1) # y(x), Vo € R, A y(x+1) > y(z), Vo € R, Zi5H M, FA1HE
Jim oy (a4 k) = gla) FEAE, WSRTCA LTI B I RO @ (o, 20, o), BellIH

y(x+k) = (P(x,l'o,y(l'(] +k))7
HIEXHIMER SR, 74 & — oo, FATHIE
g (‘T) =y (x,xo,g ('/'UO)) ’

BRIEH g +1)=g(x), Vo R, i g 2SI 1 .
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Problem 332

w A > w, Ik
* eTht —1+th

lim | le=A=wtgt = 0.
h—0 J, h
PRrROOF. (By {5z #405%) A
1
™ oe~ht — 1 4 th -1 >
/ \;ﬁe*()‘*w)tdt < sup e -t / te” AWt < 0,
0 ht lz|<1 x 0
RIS S B, A
1
w e — 14 th * Mt _1+th
lim |e+te—“—“’>tdt—/ lim|;\t6_“_w)tdtzo,
h—0 0 ht 0 h—0 ht
KRG
® e~ht _ 1 +th >
/ |e+|te(’\w)tdt</ le™"" — 1+ th| - te”)at
1 ht 1
[R] TR
g/ te_(’\_w_h)tdt+/ te~AWtqp 4 |h|/ t2e~A—witgy
il 3l 0
A—w—|h|
— 7] A\ — [ 0o
_ e ( 2w> +/ te—()\—w)tdt+ |h|/ t26_(/\_w)tdt.
(A—w—[R])"|n] S 0
FATHA
* e~ht _ 14 th
lim |;|t67(>‘7w)tdt =0,
h—0 |17‘ ht
PR AT 5 8 7 IR E.
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Problem 333

X a,d e Ny, #A71<
Sea={a+kd:k=0,1,2,---},

HAFK d N Saa AZE.
UERH AR IR BERER I WA R R ZAFI So,a FIERH, IBLXF] > H e Ny = 51

PROOF. (By i 3e50%) 1L, ¥ a,d € Ny, ®A1G

Z " —Zx“+kd d,VJL‘E 0,1),
n€ESq,d
XH
wa={a+kd:k=0,1,2,---}.
©, M, ﬁﬁ%‘

WH Ja;,d; € NL,i=1,2,--

m

N+—511—U5a dis

i=1

2455
x xri
= "= v 0,1
Z .d.x ;1*1@1”%6(’)’

m
—T

EI]l—Z:c“’l .

—o A Zza“l R

YR F z gt dze B R @ € C, BRI 1 = z g1 L
Y, 1 dy TR, B FROCHS di > 1, 54— ds Y RRHARIERE A, R m = 1 = ax = db,

HEER!
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Problem 334

B f(z) & [1,+00) LRYEEL, 77 L > 1 > 0, ffif5

Oy — 1] < |f (22) — f(21)| < L|zg — 21, V22,21 > 1,

EW] : F77E X > 0, {15 25 7E [ X, +oo) —BUik
PROOF. (By {Hisadesisr) B8R (o — 1| < |f (x) — f ()] < Llz — 1],V > 1, Ak
lim | (2)] = +o0,

r——400

WIAFFE X > 1, flif |f (2)] = m > 0,V2 > X, WAIMEE =,y > X, &ZTH

e B ye Y e 7 B ye Y ye Y B ye Y
fl) f]  [f@) [ f(w) f(y)
< i |xei$ — yefy} + 1 1
m f r) [y
_ |z -yl o0 4 L[f W)~ f @)
= 0 T T )

< |z — 9] +L|x*y|_
e2m em?

L 2 A5 [X, +00) —SELE.
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Problem 335

(LA S PR PN

2 gsintnx
———— (n — 00).
0 sin® x

ProOF. (By {fHisa 36 40%) B, WHEE 0 > 0, &ATH

™ . 4
2 rsin nx
Fy s r

%
m

sinfz 2t 322

PR AT 2 Y FE 20/ 6 > 0, A

/72r xs.inznxdx:/éxsinjnxd$+/52:rsin4na:dx+0(1)
0 sin® x 0 T 0
:/5 sin43nacdx+2/6 sin4n:r:dx+0(1)
0 T 3 Jo x
nd . 4 nd . 4
2
:n2/ 81n3xd$+/ sin xdm+0(1)
0 Ry 3 Jo Ry

[o o oo . nd .
:nQ/ Sm%xdxrf/ Sm4xdw+2/ Sm4xdm+0(l)
0 né 0 €

a3 x3 3
2 nd _: 4
—n21n2—n20(1)—|—/ T ar+0(1)
3 Jo x

:n21n2—|—0(n2).

xR

2 [ sin*x 2 (™ sin*z 2

— = — < — =

3/0 . dx 3/1 . dx+0(1)\31n(n6)+0(1) O(lnn),
T2 T

™

fus .4
2 rsin® nx
/ #dx~ln2-n2.
o sin“x
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Problem 336

BT >0,m>1lac (3,1), f; If(@)]"dr < oo, iEH

2m?

F(t) :/0 (t—0)*"" f(o)do e C0,T].

PROOF. (By {§Hisede5) HRE

1— L 1

My P io] "

/Ot [(t=0)""" f(0) |do < [/Ot (t— o) Dm da]

R (1—a) g2ms < (1—25) 22m — 1 Ffbh F() B,

t 1_ﬁ 21n(a71)+1
(a—1 727:,1 _ t 2m—1
|:/ (t - U) Y= dO':| - | 2m(a—1)
0 sm—1 T 1

1
1 2m 1

t& 2m

2m—1

(1 + 2’;,2"'_‘1”) .

FHEt=0 %4,

X toe (0,T),0<e< e, &

FO-FOI< [ (=0 If (o)l

<[[Lemnrrma) T el

eaiﬁ r 2m ﬁ
= 2m—1 : |:/ |f(0)| dO':| .
(1 + zm(a—l)) m 0

2m—1

B Fe(t) 76 [, 7] —8ulsi®) F(t), B F(t) 76 t = to %L

448 REBIEATEFEINE WAL TR 959089479



1o SR P 21

Problem 337

R f(x+y) = L5E0 HPTA R LA LEg.

PROOF. (By W#ise#ely) WaE f(2) f(y) # LVe,y € R, £(0) = 255 = £(0) = 0, Btk
f(x) # £1,Vz € R, AMELE, |f (0)] < 1,Vz € R.
% g(x) £ arctan f (v) € (-7, 7), TAH

fx)+ f(y)

1—f@fl) arctan f (z) + arctan f (y) = g (z) + g (v) .

g (x +y) = arctan f (z + y) = arctan

Ht g(x) W2 Cauchy J7FE, Ml g(x) = ca, 0 g(z) HH, FHik g(z) =0, FHIL f(z) =0.
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Problem 338

& f(z) € C'[1,+o00) HIRE f" (z) +af () =0, IEH] f(x) HH-
PROOF. (By JHHiTe3e802%) 1M cH

/ "y dy+/1$yf’(y)f(y)dy=0,

am

e (2) = F (1) + 21 ‘/‘fQ Yy — ' (2 f(lf-%f20)+lﬁ ;nyQUdy

I Gronoll K, A1 272 < [507 4 0755 =[50 4107, o
@] < IF OF + 17 OF, v > 1.
T TS T AER.
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Problem 339
B p(t) € C(R) W2
p(t) =0,V [t > 1,
« [T p)dt=0,
o [T tp(t)dt=1.

# f(x) € D'(R), LW

lim mlpC;ﬁf@ﬁ—f@»

2
A—0 o A

PROOF. (By iHizese47) AWiEIE A > 0, HATH

| w0 (5 ) fdt — f () =

:/wip o+ M) dt — / /_(::)l\)\t,o(t)f’(x)dt
_/1 ol ‘”“t —F@ oy (wyat.
HEH
Pt - p (t) (LRI ()], [ < 1,0 < [A <1 e ([‘1’”2> |
0, < 1,A=0
A i

lim 1p@Hf@+Aw_f@)—ﬁ%@Mﬁ—[J(01 EALRR S G N

A—0t ) A A—0+ A

FAMTSE R TUER.
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Problem 340

BT D CR?, 35 f € C1(D), Hje 2oy = 91v) — 0,V (2,y) € D, IEW] f 7 D L
HHEEL

PROOF. (By i§Hise 8 4%) Wi, LR h ATV Bl e S HAE XA A E R AR VY.
BRI D 2, ekt a,be D, % g(\) = f(a+ A(b—a)) € CT[0,1], FATH ¢ (V) =0, Hik
g(a) =g(b), B a,b LRI

WAEX— MR IFEE D, BUE D |l a, 4 C = {z€D: f(z)=f(a)}, B C BHX D HH
&, BAERL b € D, L b R OR/NTFER B, 15 B C D, B MM, Il RIA ER, R4
f(x) = f(b),Voe € B, At C ZAXF D FFiy, MAE O k=, Wikl D %, #fi1F C = D, k!
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Problem 341

FERUE K NIEUT A TS5 78 a0, ar, az, - -+ SETAEERYAESVREL s, m, E X

Qs

as+1

as+m

WRAFAEAETVREEL n &, 24 s > & I
FARREL S, {154 s > S i, A

as+1

as+2

As4+m+1

as—i—m

as+m+1

Gs42m

Agp| =0, iFB: f24E K NASAH O (948K bo, by, - -+, by,

asbn + as+1bn71 SaRELE as+nb0 =0

PROOF. (By {555 5e42%)

453
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